



Diario Oficial

REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRÁSIL

ANO XXIV — Nº 160

SEXTA-FEIRA, 19 DE AGOSTO DE 1983

BRASÍLIA — DF

Sumário

	PÁGINA
ATOS DO PODER EXECUTIVO	6321
PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA	6324
MINISTÉRIO DA JUSTIÇA	6327
MINISTÉRIO DA MARINHA	6327
MINISTÉRIO DO EXÉRCITO	6328
MINISTÉRIO DA FAZENDA	6328
MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES	6330
MINISTÉRIO DA AGRICULTURA	6330
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO E CULTURA	6332
MINISTÉRIO DO TRABALHO	6335
MINISTÉRIO DA AERONÁUTICA	6335
MINISTÉRIO DA SAÚDE	6337
MINISTÉRIO DA INDÚSTRIA E DO COMÉRCIO	6338
MINISTÉRIO DAS MINAS E ENERGIA	6338
MINISTÉRIO DO INTERIOR	6338
MINISTÉRIO DAS COMUNICAÇÕES	6338
MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL	6339

Atos do Poder Executivo

MINISTÉRIO DO EXÉRCITO

DECRETOS DE 18 DE AGOSTO DE 1983

O VICE-PRESIDENTE DA PREFUBLICA, no exercício do cargo de Presidente da República, de acordo com o Art 96, item I, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980, RESOLVE:

CONCEDER transferência para a

AURELIANO CHAVES
Walter Pires

O VICE-PRESIDENTE DA REPÚBLICA, no exercício do cargo de Presidente da República, de acordo com o Art 96, item I, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980,

RESOLVE:

AURELIANO CHAVES Walter Pires

REPUBLICA, no exercício do cargo de Presidente da República, de acordo com o Art 96, item 1, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980,

RESOLVE

AURELIANO CHAVES Walter Pires

REPÚBLICA, no exercício do cargo de Presidente da República, de acordo com o Art 96, item I, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980,

ESOLVE:

Brasília, DF, 18 de a g o s t o de 1983; 1629 da Independência e 959 da República.

AURELIANO CHAVES
Walter Pires



MINISTÉRIO DA JUSTIÇA

DEPARTAMENTO DE IMPRENSA NACIONAL

Diretora-Geral: **DINORÁ MORAES FERREIRA** Diretora da Divisão de Publicações: **CRISTINA SGANZERLA**

> Chefe do Serviço Editorial: MARIA LUZIA DE MELO



Diário Oficial

SECÃO II

Órgão destinado à publicação dos atos de pessoal.

Serviços gráficos:

Departamento de Imprensa Nacional CGC 00394494/0016—12 Setor de Indústrias Gráficas — Quadra 6 — Lote 800 CEP 70604 — Brasília — DF

Telefones:

226-7175 (PABX)

226-5432 (Diretoria-Geral) 223-4453 (Divisão de Publicações) 226-2565 (Divisão de Pessoal) 225-4790 (Divisão de Produção) 223-5453 (Divisão de Administração) 226-9938 (Escola de Artes Gráficas) 226-6900 (Tesouraria)

Telex:

(061) 1356 DIMN BR



HISTÓRICO

A Imprensa Nacional foi criada por decreto de D. João VI, em 13 de maio de 1808, com o nome de Impressão Régia, mais tarde Typographia Nacional, para a publicação dos atos oficiais e despachos do Governo.

O Diário Oficial foi fundado em 1862, para a divulgação dos atos oficiais, e editado até

esta data com a mesma denominação. Seu primeiro número foi publicado em 1º de outr bro de 1862.

EXPEDIENTE

Entrega de originais:

Os originais para publicação devem ser entregues diretamente à redação. A matéria entregue atê 14 horas será divulgada no número referente ao dia seguinte.

As reclamações pertinentes às matérias com erro ou omissão deverão ser formuladas, por

escrito, ao Setor de Redação até o 5º dia útil após a publicação.

Assinaturas: Secão I Secto II Anual 26,460,00 19.850,00 13.230.00 Os funcionários públicos gozam de desconto de 25% nas assinaturas, mediante comprovação de situação funcional.

Portes — acrescentar os seguintes valores:

Secão I Seção II DJ Via superficie (território nacional)...... 7.920,00 80.520,00 75.240,00 6.336,00 44.880,00 35.376,00 6.336,00 44.880,00 35,376,00 Venda avulsa: O preço do número avulso figura na última página de cada exemplar.

Horário de atendimento: 8 às 16 horas

6322 SEÇÃO II SEXTA-FEIRA, 19 AGO 1983

O VICE-PRESIDENTE DA Presidente da República, REPÚBLICA, no exercício do cargo de de acordo com o Art 96, item I, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980, RESOLVE

CONCEDER transferência para a

Reserva Remunerada ao Tenente-Coronel da Arma de Artilharia "ME" (100385570-5) AFRÂNIO DE AOUINO GREGÓRIO .--- com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20; da Lei n.º 5.787, de 27 de junho de 1972. combinado com o Art 50, item II, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, items 1 e 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei n.º 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8.º do Decreto-lei n.º 1.824, de 22 de dezembro de 1980: Art 7.º e 12. parágrafo único, do Decreto-lei n.º 1.901, de 22 de dezembro de 1981; Decreto n.º 86.763, de 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 anos de serviço.

Brasilia, DF, 18 de a q o s t o de 1983; 1629 da Independência e 959 da República.

AURELIANO CHAVES

Walter Pires

VICE-PRESIDENTE DA Presidente da República, RJ:PÜBLICA, no exercício do cargo de de acordo com o Art 96, item I, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980,

RESOLVE:

CONCEDER transferência para a

Reserva Remunerada ao Tenente-Coronel Dentista (042153570-9) D A N T E a que faz jus, observados os Art 20; da Lei n.º 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, items 1 e 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei n.º 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8.º do Decreto-lei n.º 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7.º e 12, parágrafo único, do Decreto-lei n.º 1.901, de 22 de dezembro de 1981; Decreto n.º 86.763, de 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 anos de serviço. Brasilia, DF, 18 de a gosto de 1983; 1629 da Independência e 959 da República.

AURELIANO CHAVES

Walter Pires

O VICE-PRESIDENTE DA Presidente da República, REPÚBLICA, no exercício do cargo de de acordo com o Art 96, item I, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980,

CONCEDER transferência para a

Reserva Remunerada ao Major Farmacêutico (071139180-5)E L M A R R O -MANO GUERREIRO, .-.-.-., com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20; da Lei n.º 5.787, de 27 de junho de 1972. combinado com o Art 50, item II, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110. items 1 e 3. Art 113. 123 e 127. item I. da citada Lei n.º 5.787. de 1972. na redação dada pelo Art 8.º do Decreto-lei n.º 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7.º e 12, parágrafo único, do Decreto-lei n.º 1.901, de 22 de dezembro de 1981; Decreto n.º 86.763, de 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 anos de servico.

Brasilia, DF, 18 de a gosto 1629 da Independência e 959 da República.

AURELIANO CHAVES

Walter Pires

O VICE-PRESIDENTE DA RE

PÚBLICA, no exercício do cargo de Presidente da República, de acordo com as letras "a" e "b" do item I do artigo 106, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980,

RESOLVE:

REFORMAR, por haverem atin-

qido a idade limite de permanência na Reserva Remunerada, do Exército, nas correspondentes datas, os militares abaixo relacionados:

Gen Div 1G-116.409 GERALDO DA ROCHA LIMA Gen Div 1G-089.633 ROBERTO CORREA

28 05 82 27 01 82

1231	€ ⊁34 : ;	The Africa St.	
Gen Div	IG-116.605	WILSON PEREIRA BRASIL	22 02 82
Gen Bda	y 1G-147.394	AYLITON CORDETRO	02 06 82
	, 1G-116.281	FERNANDO CALLEIRA,	31 01 82
Gen Bda	1G-106.719	GIL CARLOS DE CERQUEIRA PINTO	01 12 82
Gen Bda	1G-147.057	GILBERIO MACHADO DE OLIVEIRA	02 02 82
Gen Bda	1G-138.988	TTALO FREDI	05 04 82
Gen Bôa	1G-172.462	JOSÉ PREVITERA	26 04 82
Gen Bďa	No. of the second	LUIZ FRANCISCO MONTEIRO DE BARROS	11 09 82
Gen Bda	IG-102.676	NEWTON LIBERALLI JORDÃO	16 10 82
Gen Bda	ig-107.826	ORIBE SILVEIRA	07 10 82
* 1.	1G-034.506	ORIOVALIO PEREIRA LIÑA	24 10 82
	1G-116.445	PAULO AMÂNCIO CAVALCANIE	15 02 82
Gen Bda		RAUL REGO MONIETRO PÓRITO	17 12 82
Gen Bda	1G-117.605	RODOLFO CARNEIRO JUNG	01 10 82
Gen Bda		THEOFREDO LOPES DE SIQUEIRA	07 11 82
Cel	1G-185.830	GERALDO COSTA	19 12 82
Cel	1G-186.244	HERIBERIO GONÇALVES CASCÃO	09 09 82
Cel	1G-164.682	JOÃO DE SIQUEIRA BARBOSA ARCOVERDE	18 04 82
Cel	1G-175.783	JOSÉ DE MENIDONÇA FREIRE	08 02 82
Cel	1G-175.797	JOSÉ FAIRBANKS EVANCELISTA	11 01 82
Cel	1G-185.758	LUIZ CARLOS TORRES DE CASTRO	14 10 82
71 , 7	- 1G-163.828	MARIO DAVID ANDREAZZA	20 08 82
Cel. Phili	C 1G ¹ -162.843	MÁRIO MARQUES	07 12 82
Cel	1G-164.114	PEDRO BICCA RIPETRO	29 06 82
Cel	16-164.208	RAYMUNDO NONATO BRANDÃO RANGEL	05 08 82
Cel:	1G-185.907	WILSON ROCHA DA SILVA	26 11 82
Ten Cel	1G-153.906	AMPHILOPHIO VIANA DE CARVALHO	31 05 82
Ten Cel:	'1G-139.702	CID RICARDO CORREA SALGADO	13 11 82
Ten Cel V	1G-314.117	EUGENIO DE LUNA PEDROSA	08 05 82
Ten Cel	IG-363.659	LEVI ALVES DE SOUZA	18 12 82
Ten Cel	"1G-389.467	RENE COULAUD	03 12 82
Maj	5G-015.447	ALPHEU PAVANÍ	21 11 82
Maj	3G-101.125	ARY RIBEIRO	08 05 82
Maj	1G-260.379	DORIVAL LOPES DA SILVA	10 07 81
Maj	9G-023.902	EGIDIO DAVID MEDEIROS	30 03 82
Maj	3G-086.885	CODOFREDO FERNANDES	19 02 82.
	DF, 18 de ag	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
1629 da I	ndependência	e 959 da República.	

AURELIANO CHAVES

Walter Pires

MINISTÉRIO DA AERONAUTICA

DECRETOS DE 17 DE AGOSTO DE 1983

O Vice-Presidente da República, no exercício do cargo de Presidente da República, de acordo com o disposto nos artigos 96, item II, e 98, item VIII, da Lei no 6 880, de 09 de dezembro de 1 980,

RESOLVE:

Transferir para a Reserva Remunerada o Brigadeiro-do-Ar MARTINHO CÂNDIDO MUSSO DOS SANTOS, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20, 63, item 1; 68, items 1, 2 e 3; 167 e 168 da Lei no 5 787, de 27 de junho de 1 972, combinada com o artigo 50, item II, § 19, letra "a", da Lei n9 6 880, de 09 de dezembro de 1 980; artigos 110, itens 1, 3 e 5; 113; 123 e 127, itens I e III, da citada Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1 972, na redação dada pelo artigo 89 do Decreto-lei nº 1 824, de 22 de dezem bro de 1 980; artigos 79 e 12, parágrafo único, do Decreto-lei nº 1 901, de 22 de dezembro de 1 981, e Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1 981, por contar mais de 30 anos de serviço.

Brasilia-DF,em 17 de de 1 983; agosto 1629 da Independência e 959 da República.

> **AURELIANO CHAVES** Délio Jardim de Mattos

O Vice-Presidente da República, no exercício do cargo de Presidente da República, de acordo com o disposto nos artigos 96, item II, e 98, item da Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1 980, RESOL RESOLVE:

Transferir para a Reserva Remunerada o Brigadeiro-do-Ar AYLTON SIANO BAETA, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20, 63, item 1; 68, itens 1, 2 e 3; 167 e 168 da Lei núme ro 5 787, de 27 de junho de 1 972, combinada com o artigo 50, item II, § 19, letra "a", da Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1 980; artigos 110, itens 1, 3 e 5; 113; 123 e 127, itens I e III, da ci tada Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1 972, na redação dada pelo artigo 89 do Decreto-lei nº 1 824, de 22 de dezembro de 1 980; ar tigos 79 e 12, parágrafo único, do Decreto-lei nº 1 901, de 22 de dezembro de 1 981, e Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1 981, por contar mais de 30 anos de serviço.

Brasilia-DF, em 17 de agosto de 1 983: 1629 da Independência e 959 da República.

AURELIANO CHAVES Délie Jardin de Mattos

O Vice - Presidente da República, no exercício do cargo de Presidente da República, de acordo com o disposto nos artigos 96, item II, e 98, item VIII, da Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1 980,

RESOLVE:

Transferir para a Reserva Remunerada o Brigadeirodo-Ar TARSO MAGNUS DA CUNHA FROTA, com a remuneração a que faz
jus, observados os artigos 20, 63, item 1; 68, items 1, 2e 3; 167
e 168 da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1 972, combinada com o
artigo 50, item II, § 1º, letra "a", da Lei nº 6 880, de 09 de
dezembro de 1 980; artigos 110, items 1, 3 e 5; 113; 123 e 127,
items I e III, da citada Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1 972,
items I e III, da citada Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1 972,
na redação dada pelo artigo 8º do Decreto-lei nº 1 824, de 22 de
dezembro de 1 980; artigos 7º e 12, paragrafo único, do Decretolei nº 1 901, de 22 de dezembro de 1 981, e Decreto nº 86763, de
22 de dezembro de 1 981, por contar mais de 30 anos de serviço.

Brasilia-DF, em 18 de agosto de 1 983;
162º da Independência e 95º da República.

AURELIANO CHAVES Délió Jardim de Mattos

O Vice - Presidente da República, no exercício do cargo de Presidente da República de acordo com o disposto nos artigos 96, item I, e 97 da Lei no 6 880, de 09 de dezembro de 1 980,

Conceder transferência para a Reserva Remunerada ao Coronel Aviador PEDRO LUIZ DE SA COUTO GUIMARÃES, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20, 63, item 1;68, itens 1;2 e 3; 167 e 168 da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1 972, combinada com o artigo 50, item II, \$ 10, letra "a", da Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1 980; artigos 110, itens 1, 3 e 5;113;123 e 127, itens I e III, da citada Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1 972, na redação dada pelo artigo 8º do Decreto-lei nº 1 824, de 22 de dezembro de 1 980; artigos 7º e 12, parágrafo único do Decreto-lei nº 1 901, de 22 de dezembro de 1 981, e Decreto número 86 763, de 22 de dezembro de 1 981, por contar mais de 30 anos de serviço.

Brasília-DF, em 17 de agosto 162º da Independência e 95º da República.

AURELIANO CHAVES Délio Jardim de Mattos.

O Vice - Presidente da República, no exercício do cargo de Presidente da República de acordo com o disposto nos artigos 96, item I, e 97 da lei núme ro 6 880, de 09 de dezembro de 1 980,

RESOLVE:

Conceder transferência para a Reserva Remunerada ao Coronel Intendente FERNANDO CORREA TEIXEIRA, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20; 68, § 19; 134; 135; § 29; 167 e 168 da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1 972, combinada.com o artigo 50, item II, § 10, letra "a", da Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1 980; artigo 20 do Decreto-lei nº 1 447, de 13 de fe vereiro de 1 976; artigos 110, itens 1, 3 e 5; 113; 123 e 127, itens I e III, da citada Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1 972, na redação dada pelo artigo 80 do Decreto-lei nº 1 824, de 22 de dezembro de 1 980; artigos 70 e 12, parágrafo único, do Decreto-lei nº 1 901, de 22 de dezembro de 1 981, por contar mais de 30 anos de serviço.

Brasília-DF,em 17 de agosto de 1 983; 1620 da Independência e 950 da República.

AURELIANO CHAVES Delio Jardin av a

O Vice Presidente da República, no exercicio do cargo de Presidente da República, de acordo com o artigo 27, § 19 da Lei no 5 821, de 10 de novembro de 1 972,

11/ REVS OLLY Exc. 1903 N 574%.

Reconduzir, pelo prazo de 01. (um) ano, como Membro Efetivo da Comissão de Promoções de Oficiais da Aeronautica, a contar de 21 de agosto de 1 983, o Major-Brigadeiro-do-Ar HUMBER TO ZIGNAGO FIUZA.

Brasilia-DF,em 17 de agosto de 1 983; 1629 da Independência e 959 da República.

ATTRICT AND CHARLE

AURELIANO CHAVES

Delio Jardim de Mattos

Presidência da República

DESPACHOS DO VICE-PRESIDENTE DA REPUBLICA NO EXERCÍCIO DO CARGO DE PRESIDENTE DA REPÚBLICA

MINISTERIO DA MARINHA.

Exposição de Motivos

Nº.87, de 15 de agosto de 1983. Envio à Irlanda e à Suécia, em setembro próximo vindouro, do Capitão-de-Mar-e-Guerra JOSE CARLOS DA SILVA RANCEL e do Capitão-de-Fragata PAULO ROBERTO GOTAÇ, por um período de duas sema nas, para darem cumprimento a missão junto à firma Short Brothers, do Rei no Unido. "Autorizo. Em 16.08.83."

ATOS DO MINISTRO-CHEFE DO GABINETE MILITAR

PORTARIA NOO82 -SP/GM, DE 18 DE AGOSTO DE 1983

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DO GABINETE MILITAR DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Designar SAMUEL VILELA, da Companhia Brasileira de Alimentos - COBAL, para exercer, a partir de 09 de agosto de 1983, a função de AUXILIAR a que se refere a Tabela anexa ao Decreto nº 86.745, de 16 de dezembro de 1981, reajustada pelo Decreto nº 88.007, de 29 de dezembro de 1982, ficando em con sequência, incluído na lotação do Gabinete Militar da Presidên cia da República.

Gen Bda RUBEM CARLOS LINWIG

PORTARIA NO 083 SP/GM, DE 18 DE AGOSTO DE 1983.

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DO GABINETE MILITAR DA PRE SIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Dispensar da função que atualmente exerce, o 2S Q RT COM (209.471) CARLOS ROBERTO FACÁDIO, do Ministério da Aeronáu tica e designá-lo para exercer, a contar de 01 de agosto de 1983, a função de ENCARREGADO a que se refere a tabela anexa ao Decreto nº 86.745, de 16 de dezembro de 1981, alterada pelo Decreto nº 88.007, de 29 de dezembro de 1982.

Gen Bda RUBEM CARLOS LUDWIG

PORTARIA NO 084 -SP/GM, DE 18 DE AGOSTO DE 1983

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DO GABINETE MILITAR DA
PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Designar JOSÉ MARIA ALVES RODRIGUES, do Ministério da Fazenda, para exercer, a partir de 10 de agosto de 1983, a função de AJUDANTE a que se refere a Tabela anexa ao Decreto nº 86.745, de 16 de dezembro de 1981, reajustada pelo De

creto no 88.007, de 29 de dezembro de 1982, ficando em conse quência, incluído na lotação do Gabrinete Militar da Presidên cia da República.

Gen Baa RUBEM CARLOS TUDWIG

PORTARIA Nº 085-SP/GM, DE 18 DE AGOSTO DE 1983

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DO GABINETE MILITAR DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Designar WALDEMIR NONATO DE LIMA, do Ministério da Aeronáutica, para exercer, a partir de 12 de agosto de 1983, a função de AJUDANTE a que se refere a Tabela anexa ao Decreto no 86.745, de 16 de dezembro de 1981, reajustada pelo Decreto no 88.007, de 29 de dezembro de 1982, ficando em con sequência, incluído na lotação do Gabinete Militar da Presi dência da República.

Gen Bda RUBEM CARLOS JUDWIG

PORTARIA NO 086 -SP/GM, DE 18 DE AGOSTO DE 1983

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DO GABINETE MILITAR DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições,

RESOLVE

Dispensar, da função de AJUDANTE, a partir 11 de agosto de 1983, OSCAR GOMES MOREIRA, do Departamento de Polícia Federal - DPF, em virtude de sua aposentadoria.

Gen Baa RUBEM CARLOS LUBWIG

ATOS DO MINISTRO-CHEFE DO GABINETE CIVIL

MINISTERIO DAS MINAS E ENERGIA

Aviso

Nº 396, de 12 de agosto de 1983. Requisição, pelo Governo do Estado de São Paulo, de ROBERTO MAMITI AKINAGA, Especialista II do Departamento Na cional da Produção Mineral, para ser comissionado junto à Secretaria de Indústria, Comércio, Ciência e Tecnologia daquele Estado. "Autorizo, (Dec. 84.033/79, art. 19 § 19), sem ônus para a origem. Em 18.08.83."

AFASTAMENTO DO PAÍS

- O Senhor Ministro de Estado Chefe do Gabinete Civil, no uso da competência delegada pelo Decreto nº 83.840, de 14 de agosto de 1979; autórizou o afastamento do País de:
- PAULO ALVIM MONTEIRO DE CASTRO, de 28.08 a 02.09.83, com ônus, para participar da "Reunião entre os Organismos de Aplicação do Convênio sobre Transporte Internacional Terrestre", em Buenos Aires Argentina (Av. 217-83 do MTp)
- WANDERLY JOSÉ MANSO DE ALMEIDA, de 28.08 a 02.09.83, com ônus, para par ticipar da "Reunião dos Organismos de Aplicação do Convênio sobre Trans portes Terrestre do Cone Sul, em Buenos Aires - Argentina (Av. 218-83 do MTp)
- GILBERTO DE ALMEIDA NOBRE e OSVALDO MOREIRA DE SOUZA, de 11 a 20.08.83, com ônus, para participarem de contatos com banqueiros internacionais, em Washington EUA e Paris França (Av. 591-83 do MF)
- EMÍLIO GARÓFALO FILHO, de 31.07 a 16.08.83, com ônus, paraparticipar dos trabalhos de refino de ouro, junto a instituições financeiras internacio nais, em Londres Inglaterra (Av. 592-83 do MF)
- MANFREDO CASSIO DE AGUIAR BORGES, ADRIANO DUARTE VIDAL SILVA e ANTONIO MONTEIRO DE MORAES, de 11.09 a 10.10.83, com ônus, para observação e es tudo das áreas de serviços e obras a cargo do IRVDA e visita a vários or gãos oficiais responsáveis por investigação e aproveitamento dos recursos hidrogeológicos, em Madrid Espanha (Av. 366-83 do MI)
- EMANUEL JOSÉ DE OLIVEIRA ZUCARINI, de 27.08 a 10.09.83, com ônus, para participar da Reunião da Comissão de Estudos 6 do CCIR, em Genebra Suiça (Av. 71-83 do MC)

ESTADO-MAIOR DAS FORÇAS ARMADAS

Gabinete do Ministro

Atos do Chefe de Gabinete

- PORTARIA NO 2.514 D1-SECT, DE 17 DE AGOSTO DE 1983

O CHEFE DE GABINETE DO ESTADO-MAIOR DAS FORÇAS ARMADAS, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 1012-GABINETE, de 14 de abril de 1983, publicada no Diário Oficial de 18/04/83, resolve:

DIÁRIO OFICIAL

. . . . 1 -

Bridge St.

DESIGNAR o T2 Q TA VA HELIO PAULO HONORATO, para servir no Estado-Maior das Forças Armadas.

JOSE SIMUES DA SILVA - Coronel Aviador

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO

Secretaria Geral

AFASTAMENTO DO PAÍS

O Senhor Secretário-Geral da Secretaria de Planejamento da Presidência da República autorizou o afastamento do País dos secuentes servidores:

- EDUARDO ASTROLINDO DA SILVA MAIA, no período de 16 a 31.08.83, inclusive trânsito, com ônus limitado para a SEPLAN, e demais condições men cionadas no Dossiê no 000701/83-SGA.
- LUIZ ANTONIO SANDE DE OLIVEIRA, no período de 16 a 17.08.83, inclusive transito, com ônus, e demais condições mencionadas no Dossiê nº 000698/
- LYNALDO CAVALCANTI DE ALBUQUERQUE, no período de 04 a 09.09.83, in clusive trânsito, com ônus limitado, e demais condições mencionadas no Dossiê no 000692/83-SGA.

ROLF HEINRICH TÖPKE, no período de 04.09 a 03.10.83, inclusive trânsito, com ônus limitado, e demais condições mencionadas no Dossiê no 000690 /

O Senhor Secretário-Geral da Secretaria de Planejamento da Pre sidência da República autorizou a prorrogação do afastamento do País da seguinte servidor:

- MÔNICA ELSE STENDER PINHO, até 11.12.84, em continuação ao afastamento iniciado em 11.09.82, com ônus, e demais condições mencionadas no Dossiê nº 000684/82-SGA.

PROGRAMA NACIONAL DE POLÍTICA FUNDIÁRIA

Instituto Nacional de Colonização e Reforma Agrária

Secretaria de Pessoal

PORTARIAS DE 18 DE'AGOSTO DE 1983

O SECRETÁRIO DE PESSOAL DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, no exercício da competência que lhe foi delega da pelo Sr. Presidente do Órgão, através da Portaria nº 916, de 23 de outubro de 1979, publicada no Diário Oficial de 26 de outubro de 1979,

NP 625 - Conceder dispensa, de acordo com o artigo 487, da Consolidação das Leis do Trabalho, combinado com o item II, do artigo 89 da Lei n9 5.107, de 13 de setembro de 1966, da Tabela Permanente deste Instituto, a partir de 30 de julho de 1982, JOSÉ MOREIRA, Agente Administrativo, Có digo LT-SA-801.B, Referência NM-23 (Telex/INCRA/CR-13/S/n9 767, de 15 de agosto de 1983). agosto de 1983).

NP 626 - Considerar dispensado, a partir de 01 de julho de 1982, JOSÉ BEMJAMIN DA SILVA, Artífice de Estrutura de Obras e Metalurgia, Código III-ART-701.C, Referência NM-18, da Tabela Permanente deste Instituto, emvir tude de ter sido aposentado pelo INPS (Telex/INCRA/CR-13/S/n9 769, de 15 de agosto de 1983).

Nº 628 - Dispensar MANUEL DE JESUS MOURA, Engenheiro Agrônomo, Código LIT-NS-912.A, Referência NS-10, da função de Chefe da Seção de Avaliação e Registro de Projetos, DAI-111.3, da Divisão de Colonização Particular, do Departamento de Projetos e Operações, do Quadro Permanente deste Instituto (Telex/INCRA/CR-12/G/nº 466, de 03 de agosto de 1983).

Departamento de Récursos Fundificio

PORTARIA NO 273, DE 16 DE AGOSTO DE 1983

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE RECURSOS FUNDIÁRIOS DO INSTITUTO NACIONAL DE CO
LONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA/DF, no exercício da competência que lhe foi dele
gada pelo Sr. Presidente do Orgão, através da PORTARIA/INCRA/NO 07, de 16 de janeiro
de 1980, publicada no Diário Oficial da União de 17 do mesmo mês e ano;
CONSIDERANDO o que consta do PROCESSO/INCRA/PF-BACABAL/NO 1.531/83, e espe
cialmente a proposição apresentada pelo Senhor Coordenador Geral da Coordenação
fun
diária Central, R E S O L V E:

I - CONCEDER a dispensa do servidor CELSO ORLANDO ARANHA PINHEIRO, Engenhei ro Agrônomo, das funções de Membro Tecnico da Comissão Especial de Discriminação de Terras Devolutas do Estado do Maranhão - CE/MA-10, para as quais foi designado pela PORTARIA/INCRA/DF/NO 266, de 4 de agosto de 1983, publicada no DOU do dia 9 do mesmo

II - INCLUIR na mencionada Comissão, o servidor RAIMUNDO NONATO LOPES NEVES, « Engenheiro Agrônomo, para exercer as funções de Membro Téçnico.

ODAIR ZANATIA

DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO DO SERVIÇO PUBLICO

Secretaria de Pessoal Civil

PORTARIA NO 631, DE 17 DE AGOSTO DE 1983

O SECRETÁRIO DE PESSOAL CIVIL DO DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO DO SERVIÇO PÚBLICO - DASP, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 1.214, de 2 de outubro de 1979, do Diretor-Geral deste Departamento, e tendo em vista o que consta do Processo nº12.249/83, re solve:

Alterar a lotação numérica de cargos e empregos do Instituto do Açucar e do Alcool, na conformidade dos quadros em anexo a presente portaria.

NEWTON MENDES DE ARAGÃO

LOTAÇÃO NUMERICA (ALTERAÇÃO) -

INSTITUTO DO AÇÕCAR E DO ÁLCOOL

ORGXO

CATEGORIAS FUNCIONAIS					
DENOMINAÇÃO	CODICO	QUANTIDADE			
ALTERAÇÃO					
Procurador Autárquico	SJ - 1103	72			
		i I			
	į.				
	TOTAL				
	· [

LOTAÇÃO - ALTERAÇÃO DE DISTRIBUIÇÃO POR CLASSES

INSTITUTO DO AÇÜCAR E DO ÁLCOOL

(MINISTERIO, ORGÃO INTEGRANTE DA P.R., ORGÃO AUTONOMO OU AUTARQUIA)

	1	SITUA	ÇÃO ANT	ERIOR	SITUAÇÃO NOVA					
CATEGORIA FUNCIONAL		SSES			CLASSES				TOTAL	
	A	В	C	ESPECIAL	TOTAL	40%	30 %	20 %	ESPECIAL 10%	10126
Procurador Autárquico	19	13	9	4	45	30	21	. 14	7	72
							Ì		1	. 🔪

PORTARIA NO 632, DE 17 DE AGOSTO DE 1983

O SECRETÁRIO DE PESSOAL CIVIL DO DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO DO SERVIÇO PÚBLICO - DASP, no uso da competência que lhe foi delegada pe la Portaria nº 1.214, de 2 de outubro de 1979, do Diretor-Geral deste Departamento, e tando em vista o que consta do Processo nº12.635/83, resolve:

Alterar a lotação numérica de cargos e empregos do Departamen to de Polícia Federal, na conformidade dos quadros em anexo a presente portaria. - LOJAÇÃO NUMERICA (ALTERAÇÃO)

DEPARTAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL ?

CATEGORIAS FUNCIONAIS

DENOMINAÇÃO CÓDIGO

ALTERAÇÃO

Agente Administrativo
Datilógrafo SA - 801 2.400
SA - 802 1.100
TOTAL

NEWTON MENDES DE ARAGÃO

LOTAÇÃO - ALTERAÇÃO DE DISTRIBUIÇÃO POR CLASSES

1 - DEPARTAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL [MINISTÉRIO, ORGÃO INTEGRANTE DA P.R., ORGÃO AUTÔNOMO OU AUTARQUIA)

2 - Grupo: SERVIÇOS AUXILIARES - SA - 800

	1.	. SITUAÇÃO ANTERIOR					SITUAÇÃO NOVA .			
CATEGORIA FUNCIONAL	·	CLASSES		TOTAL	CLASSES			TOTAL		
	A	В	ESPECIAL	TOTAL	A 55%	8 35 %	ESPECIAL 10%	IVIAL		
Datilógrafo	1.100	700	200	2.000	605	385	110	1.100		

	- 	SITUAÇÃO ANTERIOR						SITUAÇÃO NOVA					
CATEGORIA FUNCIONAL			CLASSES				TOTAL						
	A	В	С	ESPECIAL	TOTAL	A 40%	8 30 %	C 20%	ESPECIAL 10%	TOTAL			
Agénte Administrativo	600	450	300	150	1500	960	720	480	. 240	2,400			

PORTARIA NO 633, DE 17 DE AGOSTO DE 1983

O SECRETÁRIO DE PESSOAL CIVIL DO DEPARTAMENTO ADMINISTRATI VO DO SERVIÇO PÚBLICO - DASP, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 1.214, de 2 de outubro de 1979, do Diretor -Geral deste Departamento, e tendo em vista o que consta da Portaria nº 914, de 27 de junho de 1983, publicada no Diário Oficial de 28 se guinte, do Departamento de Pessoal do Ministério das Comunicações, resolve:

Retificar, para Agente Administrativo, 801.A, o cargo ocupa do por ADEMAR FERREIRA, do Quadro em extinção (ex-DCT) do Ministério das Comunicações, redistribuído para o Quadro Permanente do Instituto de Administração Financeira da Previdência e Assistência Social -IAPAS pela Portaria nº 561, de 04 de maio de 1981, publicada no Diá rio Oficial de 05 seguinte.

PORTARIA NO 634, DE 17 DE AGOSTO DE 1983

O SECRETÁRIO DE PESSOAL CIVIL DO DEPARTAMENTO ADMINISTRATI VO DO SERVIÇO PÚBLICO - DASP, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 1.214, de 2 de outubro de 1979, do Diretor -Geral deste Departamento, e tendo em vista a desativação das Agências da Previdência Social do IAPAS, sediadas nas capitais dos Estados, conforme consta do Processo nº 23.487/82, resolve:

Redistribuir de acordo com o disposto no artigo 99, § 29, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, cargos e empregos, com os respectivos ocupantes, do Quadro e Tabela Permanentes do Instituto de Administração Financeira da Previdência e Assistência Social - IAPAS para igual Quadro e Tabela do Instituto Nacional de Previdência Social - INPS.

I - Quadro Permanente

a) 2(dois) cargos de Agente Administrativo, 801.C, ocupa dos por AYRES DA SILVA CAMPOS e MARIA DO ROSÁRIO CORREIA VEIGA;

b) l(um) cargo de Agente Administrativo, 801.A, ocupado por ELZA CARNEIRO DOS SANTOS;

c) 3(três) cargos de Agente de Portaria,1.202.S, ocupados por:

LUIZ DA CONCFIÇÃO PEDRO LAURO SANTOS SEBASTIÃO NOGUEIRA, e

d) l(um) cargo de Agente de Portaria, 1.202.B, ocupado por RÔMULO DE CASTRO SILVA.

II - Tabela Permanente

a) 3(três) empregos de Agente Administrativo, 801.A, ocupados por:

ÂNGELA MARIA FREITAS DE OLIVEIRA AZENIR ALENCAR SILVA MARIA DE FÁTIMA DE ARAÛJO CASTRO, e

b) l(um) emprego de Datilógrafo, 802.A, ocupado por JUPIRA DA SILVA TEIXEIRA.

Os cargos e empregos ora redistribuídos serão considerados excedentes se ultrapassarem as quantidades previstas na distribuição, por classes, das respectivas categorias funcionais da lotação do Instituto Nacional de Previdência Social - INPS.

Na redistribuição de que trata esta portaria deverá ser observado, no que couber, o disposto na Instrução Normativa nº 101, de 30 de março de 1979, publicada no Diário Oficial de 5 de abril seguinte, cabendo aos órgãos de pessoal do Instituto de Administração Financeira da Previdência e Assistência Social - IAPAS e do Instituto Nacional de Previdência Social - INPS adotar as medidas constantes do Oficio-Circular nº 31, de 18 de junho de 1980, desta Secretaria, publicado no Diário Oficial de 20 subsequente.

NEWTON MENDES DE ARAGÃO

ecretarias de Es

Ministério da Justiça

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 488, DE 18 DE AGOSTO DE 1983

O Ministro de Estado DA JUSTIÇA, usando da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 79, item II, do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, alterado pelo de nº 83.844, de 14 de agosto de 1979.

RESOLVE exonerar FERNANDO EUSTÁQUIO DE SOUZA VASCONCE LOS, Delegado de Polícia Federal, PF-501, classe "C", referência 21, matrícula nº 2.324.408, do cargo em comissão de Diretor da Divisão de Comunicação Social, código DAS-101.1, constante do Quadro Permanente do Departamento de Polícia Federal deste Ministério, de que trata o Decreto nº 77.649, de 19 de maio de 1976.

IBRAHIM ABI-ACKEL

SECRETARIA GERAL

PORTARIAS DE 18 DE AGOSTO DE 1983

O Secretário-Geral DO MI

NISTERIO DA JUSTICA, usando da competência que lhe foi delegada pelo artigo 1º, item IX, da Portaria Ministerial nº 211 de 17 de março de 1.931,e tendo em vista o disposto no artigo 12 do Decreto nº 72 912, de 10 de outubro de 1.973, RESOLVE:

Dispensar ELOISA HELENA LEMOS GUERREIRO CRUZ, Agente Administrativo, classe A, código LT-SA-801 , referência NM-18, da Tabela Permanente deste Ministério, da função de Secretária Administrativa, código DAI-111.2, do Diretor-Geral do De partamento de Assuntos Judiciários, a partir de 01 de agosto de 1983 (Processo nº MJ-18 976/83).

O Secretário-Geral DO MI NISTERIO DA JUSTICA, usando da competência que lhe foi delegada pelo artigo 1°, item IX, da Portaria Ministerial n° 211 de 17 de março de 1.981, e tendo em vista o disposto no artigo 12 do Decreto n° 72 912, de 10 de outubro de 1.973, e o que consta do Parecer COLEPE/DASP/ N° 142/83, RESOLVE:

NO 171 - Dispensar, a partir de 31 de ju lho de 1.983, ANTONIO ESTEVES REIS DA COSTA FILHO da função de Assistente, código DAI-112.3, do Inspetor Seccional de Finanças no Rio de Janeiro da Secretária de Controle Interno.

ARTHUR DE CASTILHO NETO

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIA NO 1.148, DE 18 DE AGOSTO DE 1983

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTE RIO DA JUSTIÇA, usando da competência que 1he foi subdelegada pelo artigo 1°, item V, da Portaria Ministerial nº 246, de 2 de abril de 1981, RESOLVE:

RESOLVE:

Conceder aposentadoria, de acordo com o artigo 1º, item II, da Lei nº 3 313, de 14 de novembro de 1957, a JORGE MARTINS DOS SAN TOS, matrícula nº 022-1 522 892, no cargo de Delegado de Polícia Federal, classe C, código PF-501, referência NS-17, do Quadro Permanente do Departamento de Polícia Federal deste Ministério, com as vantagens da classe Especial, referência NS-23, previstas no artigo 184, item I, da Lei nº 1 711, de 28 de outubro de 1952, e no artigo 1º, da Lei nº 6 701, de 24 de outubro de 1979, acrescidas das Gratificações de Nivel Superior, prevista no Decreto-lei nº 1 820, de 11 de dezembro de 1980 e por Ope rações Especiais, instituída pelo Decreto-lei nº 1 714, de 21 de novem bro de 1979, observado o disposto no artigo 102 § 2º da Constituição (Processo nº DPF-8 285/83).

WALTER MACHADO OLIVEIRA

MINISTÉRIO PÚDLICO FEDERAL

Procuradoria Geral da República

PORTARIA NO 185, DE 18 DE AGOSTO DE 1983

O PROCURADOR GERAL DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 372, de 26 de junho de 1981, do Ministro de Estado da Justiça, e tendo em vista o que consta do Processo PGR nº 55.181/83, resolve

Designar a Doutora MARINA HARTINEZ MATTOS para exercer a ção de confiança de Diretor de Secretaria, código LT-DAS 101.1, da Pro curadoria da República no Estado da Bahia.

INOCENCIO MARTIRES COELHO

Procuradoria da República no Estado do Rio Grande do Sul

PORTARIA NO 49. DE 12 DE AGOSTO DE 1983

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 104, de 26 de março de 1982, do Senhor Procurador-Geral da República, e tendo em vista o dispos to no item 4 da Instrução Normativa DASP nº 46, de 19 de agosto de 1975, resolve

Designar MARIA ELISABETH DE NORONHA DANTAS, ocupante do emprego de Agente Adminis trativo, código LT-SA-801, classe A, referência NM-17, para exercer a função de $^{\mathsf{T}}$ Secretário Administrativo, código DAI-111.1, do Diretor da Divisão Fiscal.

FRANCISCO JOSÉ TEIXEIRA DE OLIVEIRA

Ministério da Marinha

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 16 DE AGOSTO DE 1983

O MINISTRO DE ESTADO DA MARINHA, usando da com petência que 1he foi delegada pelo Decreto nº 83 840, de 14 de agosto de 1979, resolve:

Nº 1.157 - Conceder aposentadoria, no Quadro Permanente do Ministério da Marinha, de acordo com o artigo 176, item II, combinado com o artigo 178, item I, alínea a), da Lei nº 1 711, de 28 de outubro de 1952, com a redação dada pela Lei nº 6 481, de 5 de dezembro de 1977, a

20 de outubro de 1952, com a redação dada pela Lei nº 6 481, de 5 de dezembro de 1977, a

1. ALLAN KARDEC BRAGA, matricula nº 1 776 138, no cargo de Artifice de Carpintaria e Marcenaria, código ART-704, Classe Contramestre, referência NM-17 (Processo nº 2476/83, da DPCvM/CAMR); e

2. FREDERICO GABRIEL, matricula no cargo de Artífice de Estrutura de Obras e Metalurgia, código ART-701, Classe Contramestre, referência NM-18 (Processo nº 2472/83, da DPCvM/AMRJ).

da DPCvM/AMRJ).

No 1.158 - Conceder aposentadoria, de acordo com os artigos 176, item II, e 178, item I., alínea a), da Lei nº 1 711, de 28 de outubro de 1952, com a redação dada pela Lei nº 6 481, de 5 de dezembro de 1977, combinados com o artigo 184, item I, da Lei nº 1 711, supracitada, observado o contido no \$ 2º, do artigo 10², da Constituição da República Federativa do Brasil, na forma da Instrução Normativa DASP nº 107, de 26 de julho de 1979, publicadã no Diário Oficial do dia 27 subsequente, a CICERO FLORENTINO DE SOUZA, matrículá nº 1 961 693, no cargo de Agente Administrativo, código SA-801.C, referência NM-29, do Quadro Permanente do Ministério da Marinha, exercendo a Função de Direção e Assistência Intermediária, DAI-11I.1, de Secretário Administrativo da Base Almirante Ary Parreiras, com as vantagens da Classe Especial, referência NM-32, da mesma Categoria Funcional (Processo nº 2280/83, da DPCvM/BAAP).

No 1.159 - Conceder aposentadoria, de acordo com o artigo 176, item II, combinado com o artigo 178, item I, alínea a), da Lei nº 1 711, de 28 de outubro de 1952, com a redação dada pela Lei nº 6 481, de 05 de dezembro de 1977, observado o artigo 1º, paragrafo único do Decreto-lei nº 1858, de 16 de fevereiro de 1981, a JOEL BARROS DE MORAIS, matrícula nº 1 105 931, no cargo de Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, Classe C, referência 04, do Quadro Permanente do Ministério da Marinha (Processo nº 2061/83, da DPCvM/CMN).

Nº 1.160 - Aposentar, no Quadro Permanente do Ministério da Marinha, de acordo com o artigo 176, item III, combinado com o artigo 178, item I, alínea b), da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, com a redação dada pela Lei nº 6 481, de 5 de dezembro

ANTONIO MARQUES DE CARVALHO, matricula 1 062 295, no cargo de Agente de Transporte Maritimo e Fluvial, código NM-1038.A, referência NM-04 (Processo nº 0285/83 da DPCvM/CPCE); e

2. JOSÉ DE RIBAMAR COSTA FILHO, 1 062 635, no cargo de Técnico de Contabilidade, código NM-1042. B, referência NM-25 (Processo nº 0773/83, da DPCvM/CPMA). 6328: SEÇÃO II DIÁRIO OFICIAL

SEXTA-FEIRA, 19 AGO-1983

Nº.1.161 - Alterar a Portaria nº 1265, de 25 de outubro de 1982; publicada no Diário Oficial do dia 27 subsequente, que concedeu aposentadoria a DIMAMERICO PEREIRA POMBO; matrícula nº 1843 197, para o fim de considerá-lo aposentado a partir da mesma data, nos mesmos cargo e referência, de conformidade com a legislação aplicada no referido ato, combinada com o artigo 184, item I, da Lei nº 1711, de 28 de outubro de 1952, com a redação dada pela Lei nº 6701, de 24 de outubro de 1979, com as vantagens da Classe D, referência da mesma Categoria Funcional, em face da diligência formulada pe lo Egrégio Tribunal de Contas da União, datada de 07 de março de 1983 (Processo nº 2250/83, da DPCvM/CIAdestCFN).

O MINISTRO DE ESTADO DA MARINHA, no uso da delega-ção de competência que lhe confere o Decreto nº 61.464 de 4 de ou-tubro de 1967, nos termos dos artigos 23 - alínea b), 25 - alínea b) e 26 - alínea a) da Lei nº 4.902 de 16 de dezembro de 1965, resolve:

Nº 1.162 -

do Decreto de 19 de outubro de 1965, publicado no Diário Oficial da União do dia subsequente, que reformou por idade-limite de permanencia na Reserva Remunerada o Capitão-Tenente (MA) ARISTOTELES CANDIDO DE CARVALHO e outros, o nome do Primeiro-Tenente (EL) JOÃO OLIVIO RODRIGUES, para considerá-lo reformado pelo mesmo motávo, a contar de 24 de junho de 1969.

MAXIMIANO EDUARDO DA SILVA FONSECA

'PORTARIAS DE 18 DE AGOSTO DE 1983

O MINISTRO DE ESTADO DA MARINHA, usando da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 83 840, de 14 de agosto de 1979, resolve:

de 1979, resolve:

Nº 1.169 — Alterar a Portaria nº 0078, de 22 de janeiro de 1983, publicada no Diario Oficial do dia 26 subsequente, que concedeu aposentadoria a MARIO DE ALMEIDA, matrícula nº 1.262.199, para considera-lo aposentado a partir da mesma data, nos mesmos cargo, código e referencia, de conformidade com a legislação aplicada no referido ato, combinada com o artigo 184, item I, da Lei nº 1 711, de 28 de outubro de 1952, com a nova redação dada pela Lei nº 6 701, de 24 de outubro de 1979, com as vantagens da Classe Especial, referencia NS-24, da mesma Categoria Funcional, observado o contido no \$ 1º, do artigo 177, da Constituição do Brasil, promulgada em 24 de janeiro de 1967, em face da diligência formulada pelo Egrégio Tribu nal de Contas da União, datada de 03 de maio de 1983 (Processo nº 6077/81, da DPCvM/ANRJ).

O MINISTRO DE ESTADO DA MARINHA resolve:

NO 1.170 - ALTERAR

na Portaria nº 0244 de 10 de fevereiro de 1983, os termos da agrega ção do Capitão-de-Mar-e-Guerra MILTON FERREIRA TITO, para considera lo agregado ao respectivo Corpo, de acordo com o artigo 81 - item IV da Lei nº 6 880 de 9 de dezembro de 1980.

Nº 1.171-na Portaria nº 0459 de 26 de março de 1980, os termos da agregação do Capitão-de-Mar-e-Guerra LAUMAR DE CARVALHO, para considerá-lo a gregado ao respectivo Corpo, de acordo com o artigo 81 - item IV da Lei nº 6 880 de 9 de dezembro de 1980.

MAXIMIANO EDUARDO DA SILVA FONSECA

Ministério do Exército

DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL

PORTARIA NO 1.292 S/3-DIP, DE 17 DE AGOSTO DE 1983

O Chefe do Departamento-Geral do Pessoal,

em conformidade com a Portaria Ministerial nº 728, de 23 de agosto de 1982, e de acordo com os Art 100, item II e 102, item V, da Lei nº 5.774, de 23 de dezembro de 1971, RESOLME:

CONSIDERAR transferido para a Reserva Remunerada o Capitão QOE-COM (1G-366.755) JOSÉ DE LIMA MOREIRA, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20; 21, item 3 e 119, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972.

GEN EX MÁRIO DE MELLO MATTOS

REQUERIMENTOS DESPACHADOS PELO CHEFE DO D G P

AUXILIO-INVALIDEZ

Indeferimentos

- Ten Cel Refo (3G-79.457) JOSÉ CARLOS FLORIO ORTIZ 12 Ten Refo (060237720-2) ANTÔNIO MUTTI MATOS

- 22 Sgt Refo (2G-302.514) MAURICIO GRECCO CD Refo (071122570-6) ENOCK BARBOSA DE LUCENA Sd Refo (075087401-8) MANOEL MARIANO DA SILVA

AUXILIO-INVALIDEZ

Arquivamento

- 3º Sgt Refo (3G-275.705) MANOEL DOMINGOS DA SILVA

AMPARO DO ESTADO

Indeferimentos

- Sd Refo (1G-598.121) PEDRO NEVES
- Res (1G-114.469-B) ANTONIO CARLOS DE AZEVEDO CORRÊA Res (2G-048.630-A) FRANCISCO TOMAZI
- Res (1G-413.978-A) NILSON RIBEIRO DE QUEIROZ GUERRA Isento (010517083-1) LUIZ CARIOS MODESTO DA SILVA
- Isento (4G-726.301-A) TOME JORGE DE ANDRADE

AMPARO DO ESTADO Arquivamento

- Res (1G-565.690) JOSAFA CÂNDIDO DA SILVA

MELHORIA DE REFORMA

Indeferimentos

- Sd Refo (010017621-3) FRANCISCO JUSTINO Sd Refo (020790171-1) JOSÉ TEIXEIRA

REFORMA POR INCAPACIDADE FÍSICA "EX-OFFICIO"

Arquivamentos

- Sd (127916081-4) LUIZ GONZAGA MATOS DO NASCIMENTO Sd (031145773-3) PAULO FERNANDO PEREIRA FARIAS.

REFORMA REMUNERADA

Indeferimento

- Ex-Sgt Ajudante TITO LEÃO DA COSTA

DOAÇÃO DE CASA PROPRIA PELO ESTADO - RETIFICAÇÃO DE LOCALIDADE DE AQUISIÇÃO DO IMÓVEL RESIDENCIAL

Deferimento

1º Sgt Refo ex-comb/FEB (1G-305.127) MILTON DE OLIVEIRA

Ministério da Fazenda

SECRETARIA DA RECEITA FEDERAL

Portaria de 17 de agosto de 1983

O Secretário da Receita Federal-Adjunto, no uso da atribuição que lhe confere a Portaria SRF no 533, de 09 de maio de 1979 e tendo em vista o disposto nas Portarias MF no 119, e SRF no 314, ambas de 19 de maio de 1983, resolve

maio de 1983, resolve Nº 527 - Designar ROSSINI THALEZ COUTO, Fiscal de Tributos Fe derais, Classe "C", matrícula nº 1.269.185-2, para exercer a função de derais, Classe "C", matricula nº 1.269.185-2, para exercer a função de Chefe da Equipe de Análise nº 315, código DAL-111.3 (NS), das Unidades Centrais desta Secretaria, constante da Portaria nº 523, de 01 de julho de 1983, da Secretaria de Pessoal Civil do Departamento Administrativo do Serviço Público.

RUBENS PELLICCIARI

Portarias de 18 de agosto de 1983

O Secretário da Receita Federal-Adjunto, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SRF nº 533, de 09 de maio de 1979, resolve:

resolve:

Nº 528 - Conceder dispensa a ALTIVA FERNANDES DA SILVA LIMA,
Agente Administrativo, Classe "B", matrícula nº 5.002.736-0, da Tabela
Permanente do Ministério da Fazenda, da função, Código DAI-111.2, de Che
fe do Setor de Mecanografia da Seção de Apoio Administrativo da Coordena
ção de Atividades Especiais, constante do Decreto nº 81.232, de 18 de ja

cão de Atividades Especiais, constante do Decreto nº 81.232, de 18 de ja neiro de 1978.

Nº 529 - Designar HEROSTIDES TIAPO DE LIMA, Agente de Portaria, Classe "B", matrícula nº 1.187-018-4, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função, Código DAI-111.2, de Chefe do Setor de Mecanografia da Seção de Apoio Administrativo da Coordenação de Ativi dades Especiais, constante do Decreto nº 81.232, de 18 de janeiro de 1978
O Secretário da Receita Federal-Adjunto, no uso da atribuição que lhe confere a Portaria SRF nº 533, de 0º de maio de 1979 e tendo em vista o disposto nas Portarias MF nº 119, e SRF 314, ambas de 1º de maio de 1983, resolve:

Nº 530 - Designar IVONÉTE ALVES MEIRELLES, Agente Administrativo, matrícula nº 5.003.072-8, para exercer a função de Chefe da Equipe de Análise - 301, Código DAI-111.3 (NS), das Unidades Centrais desta Secretaria, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de função constante da Portaria nº 523, de 0¹ de julho de 1983, da Secretaria de Pessoal Civil do Departamento Administrativo do Serviço Público.

Nº 531 - Designar ALTIVA FERNANDES DA SILVA LIMA, Agente Administrativo, matrícula nº 5.002.736-0, para exercer a função de Chefe da Equipe de Análise - 303, Código DAI-111.3 (NS), das Unidades Centrais des ta Secretaria, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de Equipe de Análise - 303, Código DAI-111.3 (NS), das Unidades Centrais des ta Secretaria, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de

funcionários ocupantes da categoria funcional correlata com a referida função, constante da Portaria nº 523, de 01 de julho de 1983, da Secreta ria de Pessoal Civil do Departamento Administrativo do Serviço Público.

Nº 532 - Designar WAEDÊNIA PINHEIRO BANJA, Agente Administrativo, matrícula nº 5.002.711-6, para exercer a função de Chefe da Equipe de Análise-304, Código DAI-111.3 (NS), das Unidades Centrais desta Secretaria, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de função, constante da Portaria nº 523, de 01 de julho de 1983, da Secretaria de Pessoal Civil do Departamento Administrativo do Serviço Público.

Nº 533 - Designar ROSEANA NEVES BRAGA, Agente Administrativo, matrícula nº 5.002.375, para exercer a função de Chefe da Equipe de Análise-305, Código DAI-111.3 (NS), das Unidades Centrais desta Secretaria, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de funçionários ocupantes da categoria funcional correlata com a referida função, constante da Portaria nº 523, de 01 de julho de 1983, da Secretaria de Pessoal Civil do Departamento Administrativo do Serviço Público.

RUBENS PELLICCIARI

RUBENS PELLICCIARI

Superintendência Regional da Receita Federal

9ª Região Fiscal

Portarias GAB.0900.1 do día 09 de agosto de 1983

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DA 9a.REGIÃO FISCAL, usan do da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 319, de 28 de março de 1979, do Secretário da Receita Federal, RESOLVE:

- Nº 252 Dispensar, GLÓRIA DE MARIA PEREIRA DE SOUZA RODRIGUES, Agente Administrativo, Classe "A", referência NM-19, matricula nº 5.013.449-3, da Tabela Permanente do Ministério da Fazenda, da função Código DAI-111.1, de Secretária Administrativa, da Delegacia da Receita Federal em Foz do Iguaçu, a partir da data do exercício na função Código DAI-111.2 de Che fe da Seção de Comunicações Administrativas e Documentação, da Divisão de Apoio Administrativo da Delegacia da Receita Federal em Foz do Iguaçu-PR constante do Decreto 81.232, de 18 de janeiro de 1978.
- Nº 253 Dispensar, JAELAN CESAR MOREIRA, Fiscal de Tributos Federais, Classe "A", referência NS-11, matrícula nº 3.000.765-8, do Quadro Perma nente do Ministério da Fazenda, da função Código DAI-III.2, de Chefe do Setor de Preparação de Julgamento de Processos de Tributos sobre Comércio Exterior, da Seção de Tributação da Inspetoria da Receita Federal em Foz do Iguaçu-PR, a partir da data de sua posse na função Código DAI-III.2, de Chefe da Seção de Operações da Ponte da Amizade, da Divisão de Fiscalização, da Delegacia da Receita Federal em Foz do Iguaçu-PR, constante do Decreto 81.232, de 18 de janeiro de 1978.
- Nº 254 Dispensar, VILMAR ALVES DA SILVA, Fiscal de Tributos Federais, Classe "C", referência NS-22, matrícula nº 2.176.669-0, do Quadro Perma nente do Ministério da Fazenda, da função Código DAI-111.2 de Chefe do Setor de Preparação de Julgamento de Processos de Tributos Diversos, da Seção de Tributação da Inspetoria da Receita Federal em Foz do Iguaçu-PR, a partir da data de sua posse na função Código DAI-111.2, de Chefe da Seção de Preparação de Julgamento de Processos de Tributos sobre Comércio Exterior, da Divisão de Tributação da Delegacia da Receita Federal em Foz do Iguaçu-PR, constante do Decreto 81.232 de 18 de janeiro de 1978.
- Nº 255 Dispensar, CLÁUDIO DA SILVA LOURENÇO, Controlador da Arrecadação Federal, Classe "B", referência NS-18, matrícula nº 1.396.402-0, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, da função Código DAI-111.2, de Chefe do Setor de Controle de Mercadorias Apreendidas, da Inspetoria da Receita Federal em Foz do Iguaçu-PR, a partir da data de sua posse na função Código DAI-111.3, de Chefe da Divisão de Atividades Especiais, da Delegacia da Receita Federal em Foz do Iguaçu-PR, constante do Decreto 81.232, de 18 de janeiro de 1978.

Portarias GAB.0900.1 de 09 de agosto de 1983

- O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DA 9a.REGIÃO FISCAL, usan do da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 319 de 28 de março de 1979, do Secretário da Receita Federal, RESOLVE:
- Nº 256 Designar, GLÓRIA DE MARIA PEREIRA DE SOUZA RODRIGUES, Agente Administrativo, classe "A", referência NM-19, matrícula nº 5.013.449-3, da Tabela Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função Código DAI-111.2, de Chefe da Seção de Comunicações Administrativas e Documentação, da Divisão de Apoio Administrativo, da Delegacia da Receita Federal em Foz do Iguaçu-PR, constante do Decreto nº 88.489, de 11.07.83
- Nº 257 Designar, VILMA PICOLLO, Agente Administrativo, classe "A",re ferência NM-17, matricula nº 5.014.884-2, da Tabela Permanente do Ministerio da Fazenda, para exercer a função Código DAI-111.1, de Secretária Administrativa, da Delegacia da Receita Federal em Foz do Iguaçu-PR.constante do Decreto nº 88.489,de 11.07-83.
- Nº 258 Designar, JAELAN CESAR MOREIRA, Fiscal de Tributos Federais, classe "A", referência NS-11, matrícula nº 3.000.765-8, do Quadro Perma nente do Ministério da Fazenda, para exercer a função Código DAI-111.2, de Chefe da Seção de Operações da Ponte da Amizade, da Divisão de Fisca lização, da Delegacia da Receita Federal em Foz do Iguaçu-PR, constante do Decreto nº 88.489, de 11.07.83.
- Nº 259 Designar, VILMAR ALVES DA SILVA, Fiscal de Tributos Federais, Classe "C", referência NS-22, matrícula nº 2.176.669-0, do Quadro Perma nente do Ministério da Fazenda, para exercer a função Código DAI-111.2, de Chefe da Seção de Preparação de Julgamento de Processos de Tributos sobre Comercio Exterior da Divisão de Tributação, da Delegacia da Receita Federal em Foz do Iguaçu-PR, constante do Decreto nº 88.489, de 11.07.83. ..

- Nº 260 Designar, EURICO JULIO SALVATERRA LORENZONI, Fiscal de Tributos Federais, Classe "C", referência NS-22, matricula nº 2.242.353-2, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda para exercer a função Código DAI-111.2, de Chefe da Seção de Programação e Avaliação da Fiscalização da Divisão de Fiscalização, da Delegacia da Receita Federal em Foz do Iguaçu-PR, constante do Decreto nº 88.489, de 11.07.83.
- Nº 261 Designar, MAFALDA ZANATTA, Fiscal de Tributos Federais, Classe "A", referência NS-10, matrícula nº 3.000.978-2, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função Código DAI-111.2, de Che fe da Seção de Operações do Porto Meira, da Divião de Fiscalização, da Delegacia da Receita Federal em Foz do Iguaçu, constante do Decreto nº 88.489, de 11.07.83.
- Nº 262 Designar, JOSÉ RIBEIRO DO SUL, Fiscal de Tributos Federais , Classe "A", referência NS-10, matrícula nº 3.000.847-6, do Quadro Perma nente do Ministério da Fazenda, para exercer a função Código DAI-111.2, de Chefe da Seção de Operações do Aeroporto de Foz do Iguaçu, da Divisão de Fiscalização, da Delegacia da Receita Federal em Foz do Iguaçu, constante do Decreto nº 88.489, de 11.07.83.
 - Nº 263 Designar, MARA LÚCIA SOARES CASSILHA DE OLIVEIRA, Fiscal de Tributos Federais, Classe "A", referência NS-10, matricula 3.000.896-4, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função Código DAI-111.2, de Chefe da Seção de Terminal Rodoviário Alfandegado de Foz do Iguaçu, da Divisão de Fiscalização da Delegacia da Receita Federal em Foz do Iguaçu, constante do Decreto 88.489, de 11.07.83
 - Nº 264 Designar, HELIO RISSIO, Controlador da Arrecadação Federal, Classe "C", referência NS-19, matrícula nº 1.011.289-8, do Quadro Per manente do Ministério da Fazenda, para exercer a função Código DAI-111.3, de Chefe da Divisão de Arrecadação da Delegacia da Receita Federal em Foz do Iguaçu, constante do Decreto nº 88.489, de 11.07.83.
 - Nº 265 Designar, GINA BELLO ACCIOLY, Controlador da Arrecadação Federal, Classe "A", referência NS-08, matrícula nº 3.003.314-4, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função Código DAI-111.2, de Chefe da Seção de Registro e Controle de Créditos Tributários, da Divisão de Arrecadação, da Delegacia da Receita Federal em Foz do Iguaçu, constante do Decreto nº 88.489, de 11.07.83.
 - Nº 266 Designar, JOSÉ CARLOS DA SILVA, Controlador da Arrecadação Federal, Classe "A", referência NS-08, matrícula nº 3.003.339-0, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função Código DAI-111.2, de Chefe da Seção de Acompanhamento e Análise da Arrecadação, da Delegacia da Receita Federal em Foz do Iguaçu, constante do Decreto nº 88.489, de 11.07.83.
- Nº 267 Designar, CLÁUDIO DA SILVA LOURENÇO, Controlador da Arreca dação Federal, Classe "B", referência NS-18, matrícula nº 1.396.402-0, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a fiunção Código DAI-111.3, de Chefe da Divisão de Atividades Especiais, da Delegacia da Receita Federal em Foz do Iguaçu, constante do Decreto nº 88.489, de 11.07.83.
- Nº 268 Designar, JOAQUIM MARIA FERREIRA, Fiscal de Tributos Federais, Classe "C", referência NS-22, matrícula nº 1.203.288-3, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função Código DAI-111.2, de Chefe da Seção de Integração Fisco-Contribuinte, da Divisão de Atividades Especiais, da Delegacia da Receita Federal em Foz do Iguaçu, constante do Decreto nº 88.489, de 11.07.83.
- Nº 269 Designar, ARLETE DE ALMEIDA BRANDT, Agente Administrativo, Classe "A", referência NM-18, matrícula nº 5.013.434-5, da Tabela Per manente do Ministério da Fazenda, para exercer a função Código DAI-111.2, de Chefe da Seção de Estudos e Orientação sobre Mercadorias Apreendidas, da Divisão de Atividades Especiais, da Delegacia da Receita Federal em Foz do Iguaçu, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes dos cargos integrantes da lotação das categorias funcionais de Fiscal de Tributos Federais ou Controlador da Arrecadação Federal, correlatas com a referida função, constante do Decreto nº 88.489, de 11.07.83.
- Nº 270 Designar, ELOY MARTINS GRAEFF, Artifice de Carpintaria e Marcenaria, Classe "C", referência NM-21, matricula nº 2.075.141-9, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função Código DAI-111.2, de Chefe da Seção de Controle dos Recintos de Mercado rias Apreendidas, da Divisão de Atividades Especiais, da Delegacia da Receita Federal em Foz do Iguaçu, em caráter provisório, enquanto hou ver insuficiência de servidores ocupantes do cargo integrante da lotação da categoria funcional de Técnico de Administração, correlata com a referida função, constante do Decreto nº 88.489, de 11.07.83.
- a reierida função, constante do Decreto nº 88.489, de 11.07.83.

 Nº 271 Designar, MARI ADELIA ZANUTTO RIBEIRO CARRETO, Agente Administrativo, Classe "A", referência NM-17, matrícula nº 5.014.887-7, da Tabela Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função Código DAI- 111.1, de Chefe do Setor de Controle Físico, da Divisão de Atividades Especiais, da Delegacia da Receita Federal em Foz do Iguaçu, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes do cargo integrante da lotação da categoria funcional de Técnico de Administração, correlata com a referida função, constante do Decreto nº 88.489 de 11.07.83.
- Nº 272 Designar, MARIA MADALENA DA SILVA, Agente Administrativo, Clas se "A", referência NM-17, matricula nº 5.015.120-7, da Tabela Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função Código DAI-111.2, de Chefe da Seção de Pessoal, da Divisão de Apoio Administrativo, da Delegacia da Receita Federal em Foz do Iguaçu, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes do cargo integrante da lotação da categoria funcional de Técnico de Administração, correlata com a referida função, constante do Decreto nº 88.489, de 11.07.83.
- Nº 273 Designar, IVAN BALDISSERA, Agente Administrativo, Classe "A", referência NM-17, matrícula nº 5.014.883-5, da Tabela Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função Código DAI-111.2, de Chefe

6330

da Seção de Atividades Auxiliares, da Dívisão de Apoio Administrativo, da Delegacia da Receita Federal em Foz do Iguaçu, constante do to no 88.489, de 11.07.83.

> AZAURY MARTINI SEBASTIÃO Superintendente Substituto

Comissão de Estudos Tributários Internacionais

Portarias de 18 de agosto de 1983

Portarias de 18 de agosto de 1983

O Presidente da Comissão de Estudos Tributários Internacionais, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial no 848, de 22 de dezembro de 1977, publicada no Diário Oficial de 28 seguin te, resolve:

No 001 - Conceder Dispensa a WALDENIA PINHEIRO BANJA, ocupante do emprego de Agente Administrativo LT-SA 801.2, Classe B, referência 22, matrícula no 5.002.711, da Tabela Permanente do Ministério da Fazenda, da função de Chefe do Serviço de Legislação Comparada da Secretaria-Executiva da Comissão de Estudos Tributários Internacionais, Direção e Assistência Intermediária - DAI-111.3, prevista no Decreto no 81.233, de 18 de janeiro de 1978.

No 002 - Designar BENTO TREIRE DE SOUSA, ocupante do emprego de Datilógrafo LT-SA 0802, Classe A, referência 12, matrícula número 5.003.027-2, da Tabela Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função de Chefe do Serviço de Legislação Comparada da Secretaria-Executiva da Comissão de Estudos Tributários Internacionais, Direção e Assistência Intermediária - DAI-111.3, prevista no Decreto no 81.233, de 18 de janeiro de 1978.

JOSÉ OTÁVIO DOS SANTOS PINTO

JOSÉ OTÁVIO DOS SANTOS PINTO

Ministério dos Transportes

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIA Nº 638, DE 17 DE AGOSTO DE 1983

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTERIO DOS TRANSPORTES, usando da competência que lhe foi delegada pela Porta ria Ministerial nº 159, de 17 de fevereiro de 1983, publicada no Diário Oficial de 21 seguinte, e tendo em vista o disposto no artigo 7º, item II, do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, alterado pelo de nº 83.844, de 14 de agosto de 1979.

RESOLVE designar LUIZ CARLOS CORREIA, para exercer a função de confiança de Diretor da Divisão de Processamento-DIPRO, código LT-DAS-101.1, da Secretaria de Processamento de Dados-DAPRO, da Secretaria de Controle Interno deste Ministério, de que trata o Decreto nº 87.282, de 14 de junho de 1982.

GERALDO JOSÉ DE OLIVEIRA

Retificação

No Diário Oficial, Seção II, de 18-8-83, pág. 6.299: Na Portaria referente ao Proc. MT no 3.269/81, por ter saído ilegível, leia-se: No 628. No anexo da Portaria nº 629, onde se lê: RELAÇÃO ANEXA A PORTARIA Nº 634, DE 17 DE AGOSTO DE 1983, leia-se: RELAÇÃO ANEXA A PORTARIA Nº 629, DE 16 DE AGOSTO DE 1983.

SUPERINTENDÊNCIA NACIONAL DA MARINHA **MERCANTE**

Diretoria de Pessoal

Portaria nº 384, de 12 de agosto de 1983

O DIRETOR DA DIRETORIA DE PESSOAL DA SUPERINTENDÊNCIA NA CIONAL DA MARINHA MERCANTE, no uso da competência delegada pela Por taria nº 279, de 17 de maio de 1983, do Sr. Superintendente e tendo em vista o constante do capítulo IV, artigo 32, item VI do Regimen to Interno, e face à autorização DASP, no processo nº 3136/83,

Resolve admitir sob o regime da Legislação Trabalhista, de acordo com o artigo 3º da Lei nº 6.185, de 11 de dezembro de 1974, para o emprego de Agente Administrativo, classe "A", referência NM-17, da Tabela Permanente desta Superintendência, o seguinte candida to habilitado em concurso público;

SÃO LUIS - MA (01)

RONALDO JOSÉ AMORIM, na vaga decorrente do falecimento de WILTON OMENA LEITE, ocorrida em 16 de janeiro de 1983.

A entrada em exercício por parte do candidato, dar-se-ã durante o prazo de 30 (trinta) dias contados da publicação desta Por

JUCELYN ESTEVES DINIZ

Portaria nº 387, de 15 de agosto de 1983

--- O DIRETOR DA DIRETORIA DE PESSOAL DA SUPERINTENDÊNCIA NA

CIONAL DA MARINHA MERCANTE, no uso da competência delegada pela Portaria nº 279, de 17 de maio de 1983, do Sr. Superintendente e tendo em vista o constante do capítulo IV, artigo 32, item VI do Regimen to Interno, e face à autorização DASP, no Processo nº 13.046/83,

Resolve admitir sob o regime da Legislação Trabalhista, de acordo com o artigo 39 da Lei nº 6.185, de 11 de dezembro de 1974, para o emprego de Agente Administrativo, classe "A", referência NM-17, da Tabela Permanente desta Superintendência, a seguinte candida ta habilitada em concurso público:

Santos - SP (01)

ELIZABETH IAÑEZ RODRIGUES, na vaga decorrente da aposenta doria de DECIO JOÃO DE BARROS, ocorrida em 14 de janeiro de 1983.

A entrada em exercício por parte da candidata, dar-se-á durante o prazo de 30 (trinta) dias contados da publicação desta Por

JUCELYN ESTEVES DINIZ

Ministério da Agricultura

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 212, DE 17 DE AGOSTO DE 1983

O Ministro de Estado da Agricultura, usando da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 83.840, de 14 de agosto de 19.79, RESOLVE:

I - Tornar sem efeito a Portaria nº 157, de 28.06.83, publica da em D.O. de 29 subsequente, na parte em que admitiu BERNADETE LIA SCHMEIL, ao emprego de Agente Administrativo, LT-SA-801, classe "A", re ferência NM-17, na cidade de Florianopolis-SC.

II- Admitir, sob o regime da Consolidação das Leis Trabalhis-tas, consoante autorização do DASP, através do processo nº 7948/83, ob-servadas as disposições do Decreto nº 86.795, de 28 de dezembro de 1981, os seguintes candidatos habilitados em concurso público aos empregos a-baixo relacionados:

AGENTE ADMINISTRATIVO, código LT-SA-801, classe "A", referência NM-17

Salvador-BA (02)

01 - EDILMA MARIA OLIVEIRA ANDRADE, em vaga decorrente da res
cisão de contrato de Raimundo Lima Filho;
02 - VALJAN DA SILVA GIRIO, em vaga decorrente da aposentadoria de Antenor Batista da Silva;
Florianópolis-SC (05) Florianopolis-SC (05)
01 - MARTA CORREA ROCHA, em vaga decorrente da rescisão

O1 - MARTA CORREA RUCHA, em vaga decorrente da rescisão de contrato de Helio Gonçalo do Amarat;
O2 - ANA DULCE MACIEL, em vaga decorrente da rescisão de contrato de Luiz Pires da Silva;
O3 - LUIZ EDUARDO PERFEITO NUNES, em vaga decorrente da aposentadoria de Nazilde de Moura Lima Feitosa;
O4 - DYLO RAMZETTI REGIS, em vaga decorrente da transferência

de Romildo de Brito Ferreira; O5 - CARLOS JOSE DA SILVA, em vaga decorrente da rescisão de contrato de Adelino Fernandes de Oliveira;

Maceió-AL (03)

01 - MARCELO TADEU LEMOS DE OLIVEIRA, em vaga decorrente rescisão de contrato de João de Deus Pereira da Silva;

rescisão de contrato de João de Deus Pereira da Silva;

02 - LENISE ALVES MADEIRO, em vaga decorrente da rescisão de contrato de Julio Cesar Silva São Pedro;
03 - RITA DE CASSIA AMORIM CARNEIRO, em vaga decorrente da rescisão de contrato de Norma Lopes Cursino;

Curitiba-PR (04)

01 - PAULO JORGE PEREIRA DA SILVA, em vaga decorrente da aposentadoria de Isaac Machado Braga;
02 - FRANCISCO CARLOS TOSIM, em vaga decorrente da aposentadoria de Geraldina Quitéria Monteiro Normando;
03 - MARILUCI BATISTA LOPES ASSUNÇÃO, em vaga decorrente da aposentadoria de Jose Maria de Barros Cavalcante;
04 - SONIA MARIA DA SILVA, em vaga decorrente da aposentadoria de Gonçalo do Amaral;
João Pessoa-PB (01)
01 - TEREZINHA DE LOURDES TOSCANO PESSOA, em vaga decorrente da aposentadoria de Celene Lins Calheiros;
Fortaleza-CE (01)

da aposentadoria de Celene Lins Calheiros;

Fortaleza-CE (01)

Ol - EUGENIO PACELLI MACEDO LUNA, em vaga decorrente da aposentadoria de Jaime Pereira de Araujo;

Goiânia-GO (01)

Ol - MARA SANDRA ELEUTÉRIO, em vaga decorrente da aposentadoria de Joaquim Pedro de Oliveira;

Cuiaba-MT (02)

Ol - MANOEL CONCEIÇÃO DE ARRUDA, em vaga decorrente do falecimento de Cid Ypiranga de Araujo;

O2 - BENEDITO RUBENS DE AMORIM, em vaga decorrente do falecimento de Jose Pinto Irmão;

DATILOGRAFO, código LT-SA-802, classe "A", referência NM-09

Brasilia-DF (01)

O1 - ONEIDE BRAZ DUTRA, em vaga decorrente da aposentadoria de Alice de Oliveira Rodrigues;

de Alice de Oliveira Rodrigues;

The state of the s

AND STATE OF THE PROPERTY OF T IAR DE EMFERMACEM, código LT-NM-1001, classe "A", referencia NM-17 AUXILIAR DE EMFERNAGEM, código LT-NM-1001, classe "A", referencia NM-17
Brasilia-DF (Q1)

LD AI HELENA LOPES DA SILWA, em vaga decorrente da aposentado
ria, de Ercilia Alba Bodnar;
AGENAE DE ATIVIDADES AGROPECUÁRIAS, código LT-NM-1007, classe "C", refe
rencia NM-16
Pedro Leópoldo-MG (Q1)

LE DO DE FERNANDO ANTONTO DE SOUZA COSTA, em vaga decorrente da a
posentadoria de José Honorio Cantos;
AGENTE DE PORTARIA, código ET-TP-12/02, classe "A", referencia NM-01
Campo Grande-MS (Q1)

Q1 - LEANDRA MARIA LUNA, em vaga criada pelo Decreto nº 86898 /
82;

Constraint of the Con-

FlorTanopolis-SC (03)
01 - ZULMAR MANOEL DA SILVA, em vaga decorrente da aposentado

tadoria de Romania Viana de Souza;
ENGENHEIRO AGRÔNOMO, código LT-NS-912, classe "A", referência NS-05
São Paulo-SP (02)

01 - MARCIA MARIA GARCIA, em vaga decorrente do falecimento

OI - MARCIA MARIA GARCIA, em vaga decorrente do falecimento de Afonso Dantas Campos;

O2 - PERFETO TESTA MARCHI, em vaga decorrente da aposentadoria de Amaury, Alfredo Gomes Arruda;

Florianopolis SC (OI)

O1 - JOÃO CARLOS DIEHL, em vaga decorrente da aposentadoria de Salvino de Oliveira Filho.

III- Os candidatos ora admitidos terão um prazo de 30 (trinta) dias para entrarem em exercício contados da data da publicação do presente ato. Superial market & But & But

Angelo Amaury Stabile

PORTARIAS DE 17 DE AGOSTO DE 1983

O Ministro de Estado da Agricultura, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no Decreto nº 86.912, de 10 de janeiro de 1982, RESOLVE:

Nº 210 - Conceder dispensa ao Doutor AFONSO VILLELA BONILLO da função que lhe foi atribuída pela Portaria Ministerial nº 292, de 9 de novembro de 1982, de responsavel pela Coordenação Nacional do Programa de Financiamento de Equipamentos para Irriga

Nº 211 - Designar o Doutor GLAUCO OLINGER para, sem prejuizo de suas atuais atribuições, responder pela Coordenação Nacional do Programa de Financiamento de Equipamentos para Irrigação - PROFIR.

ANGELO AMAURY STABILE

SECRETARIA GERAL

AFASTAMENTO DO PAÍS Em 18 de agosto de 1983

O SENHOR SECRETARIO-GERAL SUBSTITUTO, DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 137, de 25.5.81, autorizou o afastamento do País do seguinte servidor:

LUIZ ANIONIO HECKER KAPPEL, Médico-Veterinário, da DFA/RS, com destino a Itália, no período de 20.8.83 a 23.2.84, com ônus limitado, conforme Processo (MA-01-26-01290/83).

INSTITUTO BRASILEIRO DE DESENVOLVIMENTO FLORESTAL

PORTARIAS DE 17 DE AGOSTO DE 1983

O PRESIDENTE DO INSTITUTO BRASILEIRO DE DESENVOL VIMENTO FLORESTAL, no uso das atribuições que lhe são conferidas no ar tigo 25, item III, do Regimento Interno aprovado pela Portaria Ministe rial nº 229/75, publicada no Diário Oficial de 07 de maio de 1975, re

Nº 290/83-DP: Conceder aposentadoria, de acordo com os artigos 101, item III, e 102, item I, alínea "a", da Constituição, a GERSON HOEHNE, matricula nº 1.525.458, no cargo de Agente de Atividades Agro pecuárias, código NM-1007, Classe "S", Referência NM-31, do Quadro Per manente - DE/MG. (Processo nº 008087/83-DE/MG).

Nº 291/83-DP: Conceder aposentadoria, de acordo com os artigos 101, item III, e 102, item I, alínea "a", da Constituição, a BERTO ADE LINO DOS SANTOS, matricula nº 1.926.818, no cargo de Auxiliar Operacio nal de Serviços Diversos, código NM-1006, Classe "B", Referência NM-13, do Quadro Permanente - DE/PE. (Processo nº 000453/83-DE/PE).

Nº 292/83-DP: Aposentar, de acordo com os artigos 101, item I, e 102, item II, da Constituição, combinados com os artigos 176, item III e 178, item II, da Lei nº 1.711/52, com a nova redação dada pela Lei nº 6.481/77, SIRLENE RIBEIRO DA SILVA, matrícula nº 1.558.131, no cargo de Agente Administrativo, código SA-801, Classe "C", Referência NM+29, do Quadro Permanente - DE/RJ. (Processo nº 005875/76-AC).

Excluir da Tabela Permanente deste Instituto, MOI Nº 293/83-DP: Excluir da Tabela Permanente deste instituto, Mod SES JOAQUIM DE OLIVEIRA, Auxiliar Operacional em Agropecuaria, Código LT-NM-1007, Classe "A", Referência NM-06, lotado na Delegacia Estadual do IBDF no Ceará, por motivo de aposentadoria pelo INPS, a partir de 04.04.83. (Processo nº 3400/83-AC).

O PRESIDENTE DO INSTITUTO BRASILEIRO DE DESENVOLVIMENTO FLORES
TAL :- IBDF, no uso das atribuições que lhe sa conferidas no artigo 25,
btem III; do Regimento Interno, aprovado sela portaria Ministerial, env
229/75, publicada no Diario Oficial de 07 de maio de 1975.

Tendo em vista o que consta do processo no 14.465/82-DASP e em
consonancia com o disposto no Decreto no 86.795, de 28/12/81; RESOLVE:

Nº 294/83-DPAdmitir, em Joao, Ressoa-PB, sob o regime da Consolidação Leis do trabalho-CLT, o candidato habilitado em concurso público, no prego de Agente de Atividades Agropecuarias, código LT-NM-1007, cla "A" (Auxiliar Operacional), referência NM-01; das.

- FRANCISCO DE ASSIS DOS ANJOS, em vaga decorrente da rescisão contratual de João Bernardino de Souza, em 18/06/82.

A entrada em exercício do candidato ora admitido dar-se-a rante o prazo de 30 (trinta) dias contados da data da publicação

O PRESIDENTE DO INSTITUTO BRASILEIRO DE DESENVOLVIMENTO FLORES TAL - IBDF, no uso das atribulções que lhe são conferidas no artigo 25, item III, do Regimento Interno, aprovado pela Portaria Ministerial nº 229/75, publicada no Diário Official de 07 de maio de 1975.

Tendo em vista o que consta do processo nº 21.586/82-DASP e em consonância com o disposto no Decreto nº 86.795, de 28/12/81; RESOLVE:

Nº 295/83-DPAdmitir, em Brasilia-DF, sob o regime da Consolidação das Leis do Trabalho-CLT, a candidata habilitada em concurso público, no emprego de Agente de Portaria, código LT-TP-1202, classe "A", referência NM-01:

- ZELTA DIAS DA SILVA, em vaga decorrente da aposentadoria de José Ribamar Machado, ém 05/04/82.

A entrada em exercício da candidata ora admitida dar se-a rante o prazo de 30 (trinta) dias contados da data da publicação Portaria: desta

MAURO SILVA REIS

Departamento de Pessoal

PORTARIA DE 12 DE AGOSTO DE 1983

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO INSTITUTO BRASILEIRO DE DESENVOLVIMENTO FLORESTAL, usando da competência que 'lhe foi delegada pela Portaria IBDF nº 455/81-P, de 06/08/81, publicada no Diário Oficial, Seção II, de 10/08/81, resolve:

Nº 135/83-DP: Conceder dispensa, a MARIA JUSCELIA RIBEIROS DOS SANTOS, da função de Chefe da Seção de Legislação, Direitos e Deveres, código DAI-111.2, da Divisão de Legislação de Pessoal, do Departamento de Pessoal, a partir de 01.08.83.

PORTARIAS DE 16 DE AGOSTO DE 1983

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO INSTITUTO BRASILEIRO DE DESENVOLVIMENTO FLORESTAL, usando da competência que foi delegada pela Portaria IBDF nº 455/81-P, de 06/08/81, publicada Diário Oficial, Seção II, de 10/08/81, resolve:

Nº 137/83-DP: 1º - Conceder dispensa, a FRANCISCA NETA DEL PROPERTO DE LA DIVISÃO DE LEGISLAÇÃO DE PESSOAL, do Departamento de Pessoal;

29 - Designar FRANCISCA NETA ANDRADE OLIVEIRA, ocu pante do emprego de Agenta Administrativo, código LT-SA-801, Classe "A", Referência NM-17, para exercer a função de Chefe da Seção de Legislação, Direitos e Deveres, código DAI-III.2, da Divisão de Legislação de Pessoal, do Departamento de Pessoal, de acordo com o Decreto nº 77.985, de 07 de julho de 1976.

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO INSTITUTO BRASILEIRO DE DESENVOLVIMENTO FLORESTAL, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria IBDF nº 455/81-P, de 06/08/81, publicada no Diário Oficial, Seção II, de 10/08/81,

Tendo em vista o que consta do processo nº 00100/83-

DE/RJ, resolve:

Nº 138/83-DP: Dispensar, **JOSÉ DE RIBAMAR DE SOUZA**, da função de Assistente, código DAI-112.2, da Estação Florestal de Experimentação En genheiro Agrônomo Mário Xavier, Delegacia Estadual, no Rio de Janeiro, a partir de 16.07.83.

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO INSTITUTO BRASILEIRO DE DESENVOLVIMENTO FLORESTAL, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria IBDF nº 455/81-P, de 06/08/81, publicada no Diário Oficial, Seção II, de 10/08/81,

Tendo em vista o que consta do processo nº 0010/83-

Nº 139/83-DP: Dispensar, JOSÉ ADALTRO LEMES VIEIRA, da função de Chefe do Núcleo de Vigilância, código DAI-111.2, do Parque Nacional do Itatiaia, Delegacia Estadual, no Rio de Janeiro, a partir de 11.07 n83.

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO INSTITUTO BRASILEIRO DE DESENVOLVIMENTO FLORESTAL, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria IBDF, nº 455/81-P, de 06/08/81, publicada no Diário Oficial, Seção II, de 10/08/81, resolve:

Nº 140/83-DP: Designar ALMIR BEZERRA LIMA, ocupante do emprego de Engenheiro Agrônomo, código LT-NS-912, Classe "C", Referência NS-21, para exercer a função de Chefe do Grupo de Análise, Controle e Avalia ção de Projetos, código DAI-111.3, da Delegacia Estadual, no Piauf. (Processo nº 03171/83-AC). FERNANDO JOSE LUZ BRASIL - Diretor/DP.

SUPERINTENDÊNCIA DO DESENVOLVIMENTO PESCA — SUDEPE

O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDENCIA DO DESENVOLVIMENTO DA PES.

CA-SUDEPE, no uso das atribuições que the confere o item X do artigo 10 do Decreto no 76.632, de 13 de fevereiro de 1974 resolve;

Nº P-043 de 27.07.83 - Art. 1º Designar NIVALDO ORLANDO SOUZA RICHTER'
para executar, no Estado de Santa Catarina, o Projeto "Apoio para o Desenvolvimento de Colônias e Cooperativas de Pesca Artesanal", objeto do
Ajuste firmado entre a SUDEPE e a Coordenação de Assuntos Internacio nais de Agricultura - CINGRA - MA.

Art. 2º Esta Portaria entrará em vigor na data'
de sua publicação.ROBERTO FERREIRA DO AMARAL/

Ministério da Educação e Cultura

SECRETARIA GERAL

PORTARIA NO 117 DE 16 DE AGOSTO DE 1983

O Secretário Geral do Ministério da Educação

e Cultura, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria Ministerial nº 532, de 4 de setembro de 1981, e de conformidade com o disposto no artigo 24 do Regimento do Serviço Nacional de Aprendizagem Industrial - SENAI, aprovado pelo Decreto nº 49.121-B, de 17 de outubro de 1960, resolve D E S I G N A R:

DANIEL BISPO DE ANDRADE para, como membro titular, representar o Ministério da Educação e Cultura no Conselho Regional do Serviço Nacional de Aprendizagem Industrial - SENAI, do Estado de Sergipe.

Sérgio Pasquali

RETIFICAÇÃO

Na Portaria no 114, de 02/08/83, publicada no D.O. de 04/08/83, Seção II, página 6033, onde se lê: GERALDO DE CASTRO BARBOSA, leia--se: GERARDO DE CASTRO BARBOSA.

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIAS DE 17 DE AGOSTO DE 1983

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTÉ RIO DA EDUCAÇÃO E CULTURA, usando da competência que lhe foi subdelega da pela Portaria Ministerial nº 382, de 09 de junho de 1981, RESOLVE:

Nº 726 - Dispensar, a pedido ANTONIO GOMES PEREIRA, da Função de confiança de Coordenador de Documentação e Informações, Côd. LT-DAS-101.1, do Instituto Nacional de Estudos e Pesquisas Educacionais, constante da Tabela Permanente do mesmo Instituto, a partir de 05 de agos to de 1983.

Dispensar JOSÉ RENATO DE CARVALHO, da função de fiança de Assessor do Diretor-Geral do Centro de Desenvolvimento e Apoio Tecnico a Educação, Código LT-DAS-102.1, constante da Tabela Per manente do mesmo orgão.

NO 728 - Dispensar MARIA ELIZABETE DOS SANTOS GUIMARÃES DE AL MEIDA, da função de confiança de Coordenador de Supervisão, Cód. II-DAS T01.1, da Delegacia do Ministério da Educação e Cultura no Estado de Minas Gerais, Constante da Tabela Permanente deste Ministério.

NP 729 - Designar RACHEL SANTUSA DUARTE MENDONÇA VIANA, para exercer a função de confiança de Assessor do Secretario-Geral, código LIT-DAS-102.1, constante da Tabela Permanente deste Ministério.

NO 730 - Designar WILSON CHAVES, para exercer a função de confiança de Coordenador de Supervisão, Código LT-DAS-101.1, da Delegacia do Ministério da Educação e Cultura no Estado de Minas Gerais, constante da Tabela Permanente deste Ministério.

Nº 731 - Designar JOSÉ RENATO DE CARVALHO, para exercer a fun ção de Confiança de Chefe do Departamento de Estudos e Planejamento Código LT-DAS-101.1, da Diretoria de Desenvolvimento Tecnico do Centro de Desenvolvimento e Apoio Tecnico a Educação, constante da Tabela Permanente do mesmo orgão.

NO 732 - Designar CACILDA LANUZA DA ROCHA, para exercer a fun ção de confiança de Assessor do Diretor-Geral do Centro de Desenvolvi mento e Apoio Tecnico a Educação, Código LT-DAS-102.1, constante da Tabela Permanente do mesmo orgão.

NP 733 - Conceder Aposentadoria a RENATO DE ANDRADE GALVÃO, ma tricula no 2.109.937, no Cargo de Tecnico em Assuntos Educacionais, Código NS-927, Classe "A", Referência NS-14, do Quadro Permanente des te Ministério. (Processo no 23000-013118/83-0).

Nº 734 - Conceder Aposentadoria a Sebastião Ferreira dos Asantos, matricula nº 1.805.947, no Cargo de Agente de Portaria Codigo TP-1202, Classe "A", Referência NM-5, do Quadro Permanente da Coorde nação Nacional do Ensino Agropecuario (Proc.Nº 23000-013339/83-7).

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTÉ RIO DA EDUCAÇÃO E CULTURA, usando da competência que 1he foi subdele gada pela Portaria Ministerial nº 382, de 09 de junho de 1981, artigo 4º, do Decreto-Lei nº 1.400, de 22 de abril de 1975, Decreto Nº 75.640 de 22 de abril de 1975, e Decreto nº 77.798, de 09 de junho de 1976, RESOLVE:

NO 735 -Admitir, sob o regime da Legislação Trabalhista, ROMIL MAMILIT, SOD O regime da Legisladao Itabalitsta, contra DO CANHIM JÚNIOR, no emprego, em comissão, de Analista de Informações Código LT-SI-1401, Classe "A", Referência NS-5, da Tabela Bermanente deste Ministério, em vaga decorrente da rescisão de contrato de tra balho de JOE OLIVEIRA COSTA, pelo prazo de 01 (um) ano.

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTÉ RIO DA EDUCAÇÃO E CULTURA, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 382 de 09 de junho de 1981, e tendo em vista o que consta do Processo nº 23000,014615/83-8, RESOLVE:

Nº 736 - Rescindir, a pedido, o contrato de trabalho de BEN JAMIM ALVES PEREIRA FILHO, ocupante do emprego de Médico Cód.IT-NS-901 Classe "B", Referência NS- 17, da Tabela Permanente deste Ministério, a partir de lº de agosto de 1983.

Guy de Fontgalland

UNIVERSIDADES FEDERAIS

Universidade Federal da Bahia

Retificação
No D.O. de 12-08-83 - Seção II, fls. 6190, onde se lê: Nº 99
- Aposentar, compulsoriamente, a partir de 23 de julho de 1983, 8 MER
CEDES DO AMOR DIVINO..., leia-se: Nº 699 - Aposentar, compulsoriamente, a partir de 23 de julho de 1983, MERCEDES DO AMOR DIVINO...

Universidade Federal do Estado do Ceará

PORTARIAS DE 9 DE AGOSTO DE 1983

O Reitor da Universidade Federal do Ceará, no uso de suas atr<u>i</u> puições legais e estatutárias, RESOLVE:

Dispensar, a pedido, HERIALDO MAIA CUNHA, integrante do Quadro Per manente da UFCE, da função de Diretor, DAI-111.3, de Diretor da Divisão de Ponservação e Manutenção, da Prefeitura desta Universidade.

Designar MARDEN LEITÃO FIGUEIREDO, Agente Administrativo, Código LT-SA-801, para exercer a função de Diretor, DAI-111.3, da Divisão de Con servação e Manutenção, da Prefeitura desta Universidade. (Proc. 9505/83)

JOSÉ ANCHIETA ESMERALDO BARRETO

PORTARIAS DE 12 DE AGOSTO DE 1983 Designar FLÁVIO PRATA CRISÓSTOMO, Professor Assistente, da Tabe la Permanente, para exercer a função de confiança, Código LT-DAS-101.1, de Diretor do Departamento de Extensão, da Pró-Reitoria de Extensão da UFCE, ficando dispensado da função de Diretor, Código: DAI-111.3, da Divisão de Integração Universidade/Comunidades Rurais, da mesma Pró-Reitoria, a par tir de 1º de agosto de 1983.

Designar TEREZINHA HELENA DE ALENCAR CUNHA, Professor Adjunto, da Tabela Permanente, para exercer a função de Diretor, Código: DAI+111.3, da Divisão de Integração Universidade/Comunidades Rurais, do Departamen to de Extensão, da Pró-Reitoria de Extensão da UFCE, a partir de 1º/8/83. RAIMUNDO ALBERTO NORMANDO

Respondendo pelo expediente da Reitoria

RETIFICAÇÃO

Portaria nº 1196, de 19 de julho de 1983, publicada no DOU de 29 de julho/83:

Onde se lê: "para exercer a função de Chefe da Seção de Vigilância". Leia-se: para exercer a função de Chefe da Seção de Vigilância do

Departamento de Pessoal

O Diretor do Departamento de Pessoal, no uso de suas atribui ções conferidas através da Portaria nº 34,de 06/01/82,do Magnifico Re i tor RESOLVE:

PORTARIA DE 9 DE AGOSTO DE 1983

Conceder aposentadoria, de acordo com os artigos 101, item III e 102, item I, letra a, da Constituição da República Federativa do Brasil, a JOSÉ VIEIRA LEITE, matricula nº 1.935.344, no cargo de Agente de Portaria TP-1202,Classe Especial,Referência NM-13,do Quadro Permanente desta Un<u>i</u> versidade,com as vantagens da função de Chefe,DAI-lll.1,da Seção de Vig<u>i</u> lância do Campus do Pici,da Divisão de Transporte e Vigilância da Prefe<u>i</u> tura da UFCE, de acordo com o item I, do art. 180, da Lei nº 1711/52, com redação dada pela Lei nº 6732/79. (Proc. 9533/83-UFC)

PORTARIA DE 10 DE AGOSTO DE 1983 Conceder aposentadoria, de acordo com os artigos 101, item III e 102, item I, letra a, da Constituição da República Federativa do Brasil, a

CARLOS AUGUSTO MAGALHÃES STUDART FONSECA, matricula nº 2.013.842, no car go de Professor Adjunto, Cód. M-401.5, Referencia 4, do Quadro Permanente desta Universidade, com as vantagens do art 184, item II, da Lei nº 1711/52 e o que dispoe a Lei nº 6701/79, ressalvado lo item II, paragrafo 2º, do art. 102, da Constituição. (Processo nº 9608/83-UFC).

PORTARIA DE 11 DE AGOSTO DE 1983
1271- Conceder aposentadoria, de acordo com os artigos 101, item III e
102, item I, letra a, da Constituição do Brasil, a FRANCISCO DE ASSIS LOPES matricula nº 2.341.072, Técnico em Contabilidade, NM-1042, Referência NM-29, Classe B, do Quadro Permanente desta Universidade, com proventos con respondentes à Classe Especial, Referência NM-32, de acordo com o artigd 184, item I, da Lei nº 1711/52 e o que dispõe a Lei rº 6701/79, observado b item II, parágrafo 2º, do art.102, da Constituição (Proc.9628/83-UFC).

PORTARIAS DE 15 DE AGOSTO DE 1983 1287- Excluir da Portaria nº 775/DP, datada de 06.6.83, publicada no D.O.U. de 08.7.83,o nome do concursado JAIME DIAS FROTA FILHO, admitido no emprego de Agente Administrativo, Cód.LT-SA-801, da Tabela Permanente desta IES, por falta de apresentação do mesmo, dentro do prazo determina do na referida Portaria. (Processos nºs 8920/83 e 8921/83-DASP).

po na referida Portaria. (Processos nes 0920/03 e 0921/03-DADE). 1288- Tornar sem efeito a admissão do concursado ISAAC OLIVEIRA DE SOUZA, efetuada através da Portaria nº 1151, de 01.7.83, publicada no DOU de 15.7.83, no emprego de Agente Administrativo, Cód.LT-SA-801, da Tabela Permanente desta IES, por falta de apresentação do mesmo, dentro de prazo determinado na referida Portaria. (Proc. nº 9118/83-DASP).

1289- Admitir, nos termos da legislação trabalhista, no emprego de Age<u>n</u> te Administrativo, Cód. LT-SA-801, Tabela Permanente desta IES, o candidat*o* habilitado em concurso público realizado pelo IAPAS/DASP, FRANCISCO HER MILDO G. DE LIMA, na vaga decorrente da aposentadoria de Doralice Figue<u>l</u> redo Barbosa (DOU de 26.5.83), em provimento que atende às disposições contidas no Decreto nº 86.795, de 28.12.81.

A entrada em exercício por parte do candidato ora admitido dar se-á durante o prazo de 30(trinta)dias,contados a partir da data da pu. plicação desta Portaria.

PORTARIA DE 16 DE AGOSTO DE 1983

1292- Conceder aposentadoria, de acordo com a Emenda Constitucionalnº 18, de 30.6.81, a TEREZINHA DE JESUS RODRIGUES, matrícula nº 1.006.050, no cargo de Professor Adjunto, M-401.5, Referência 3, do Quadro Permanente da Universidade Federal do Ceará.

CARLOS CAVALCANTE PEREIRA MARQUES

Universidade Federal de Goiás

PORTARIA Nº 01279, DE 04/AGO/1983

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS, usando de suas atribuições legais e estatutárias, R E S O L V E :

Dispensar, a pedido, RICARDO WAGNER DE OLIVEIRA MOURA, da função de Técnico de Laboratório, código LT-1005.B, referência NM-17, integrante da Tabela Permanente da UFG, lotado no Instituto de Química e Geociências, tornando a medida efetiva a partir de 19 de agosto do cor rente. PROCESSO Nº 009201/83

PORTARIAS DE 09 DE AGOSTO DE 1983

Nº 1.295- Dispensar, a pedido, VALDI DE FRANÇA CORDEIRO, Agente de Portaria, código 1202.B, ref. NM-6, integrante do Quadro Permanente da U.F.G., da função de confiança de Chefe da Seção de Atividades Gerais da Divisão Administrativa do Hospital das Clínicas, código DAI-111.1, com efeito a partir de 03 de agosto do corrente. HC/DG/OF Nº 00235/83

Nº 1.296- Designar DENISE MARIA DE BRITO, Agente Administrativo, código LT-801.A, referência NM-17, da Tabela Permanente da U.F.G., para exercer a função de confiança de Chefe da Seção de Atividades Gerais da Divisão Administrativa do Hospital das Clínicas, integrante da Categoria Direção Intermediária, do Grupo Direção e Assistência Intermediárias, código DAI-111.1. HC/DG/OF Nº 00236/83

PORTARIAS DE 11 DE AGOSTO DE 1983

Nº 1.301-Excluir da relação constante da Portaria nº 01032/83, que admite, sob o regime da legislação trabalhista (CLT), os seguintes candidatos habilitados em concurso público, para o emprego de Motorista Oficial, código LT-1201.A, réferência NM-7:

01. PEDRO RODRIGUES DA SILVA
02. NEMESIO RODRIGUES DA CUNHA FILHO
03. SIMÃO ALBINO RIBEIRO

Nº 1.304-I - Dispensar, a pedido, DAMIÃO LUCAS DE SOUZA, Agente de Portaria, código LT-1202.B, referência NM-07, integrante da Tabela Permanente da UFG, da função de confiança de Chefe do Serviço Administrativo da Divisão de Assistência Estudantil do Departamento de Atividades Comunitárias, código DAI-111.2;

II - Designar BENEDIRO BUENO DA SILVA, Agente Administrativo, código LT-801.A, referência NM-17, da Tabela Permanente da UFG, para exercer a função de confiança de Chefe do Serviço Administrativo da Divisão de Assistência Estudantil do Departamento de Atividades Comunitárias, integrante da Categoria Direção Intermediária, do Grupo Direção e Assistência Intermediárias, código DAI-111.2. PRAE/ÓF/Nº 00041/83

NP 1.305-Admitir, sob o regime da legislação trabalhista (CLT), nas va-gas correspondentes, os seguintes candidatos habilitados em concurso público, para o emprego de:

AGENTE ADMINISTRATIVO

código LT-801.A, ref. NM-17

01. MARIA NUNES QUETROZ SANTANA VIII. Sonia Reginal Pi de Faria 1.
02. TEDA BATISTA FERREIRA (1911) Ana Beatriz Correa
03. UANETH DIAS PINHEIRO Dulce Peres Cupertino

ARTÍFICE DE CARPINTARIA E MARCENARIA - CÓDIGO LT-704.A, ref. NM-7
01. JOSÉ GAEDINO PEREIRA
PROCS. DASP/Nº 22185/82 e UFG/Nº 12:708/82
Maria do Rosário Cassimiro

PORTARIA NO 1.260, DE 28 DE JULHO DE 1983

O PRÓ-REITOR DE GRADUAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS, no exercício da Reitoria, usando de suas atribuições legais e estatutá-rias, R E S O L V E:

Declarar vacante o emprego de Agente de Vigilância, cód. LT-1045.A, ref. NM-17, integrante da Tabela Permanente da UFG, ocupado por LAURINDO LIMA DE OLIVEIRA, com lotação no Departamento de Administração, tendo em vista o seu falecimento ocorrido em 20 de julho de 1983, conforme Certidão de Óbito nº 4.671, expedida pelo Cartório de Registro Civil da 4º Zona da Comarca de Goiânia-Go. - PROCESSO Nº 009028/83

Joel Pimentel de Ulhoa

Universidade Federal do Rio Grande do Sul Pró-Reitoria de Administração

PORTARIA Nº 830 DE 04 DE AGOSTO DE 1983

O PRÓ-REITOR DE AIMINISTRAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria nº 1.115, de 19 de outubro de 1982, do Magnifico Reitor, e tendo em vista o que consta no Processo nº 22.863/83, da Reitoria, RESOLVE:

Declarar aposentado, a partir de 21 de junho de 1983, nos termos dos artigos 176, item I, e 178, item I, letra "a", da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952 alterados pela Lei nº 6.481, de 05 de dezembro de 1977, LUIZ FERREIRA DE CARVALHO, no cargo de Agente de Portaria, TP-1202, Classe B, referência NM-6, do Quadro Permanente desta Universidade, com exercício no Instituto de Física, com provento Instrumente de Portaria d

PORTARIA Nº 832 DE 05 DE JULHO DE 1983

O PRO-REITOR DE ADMINISTRAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribulções que lhe foram conferidas pela Portaria nº 1.115, de 19 de outubro de 1982, do Magnifico Reitor, e tendo em vista o que consta no Processo nº 21.297/83, da Reitoria, RESQLVE;

Conceder aposentadoria, nos termos dos artigos 176, item II, e 178, item I letra "a", da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, alterados pela Lei nº 6.481, de 05 de dezembro de 1977, a SERASTIÃO COMES DE CAMPOS, no cargo de Professor Titular, M-401.6, do Quadro Permanente desta Universidade, com exercício no Departamento de Ciências Administrativas da Faculdade de Ciências Econômicas, com Provento Integral de conformidade com o artigo 20, item I, do Decreto nº 85.487, de 11 de dezembro de 1980 bro de 1980.

PORTARIA NO 918 DE 21 DE JULHO DE 1983

O PRO-REITOR DE ADMINISTRAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL. no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria Nº 1.115, de 19 de outubro de 1982, do Magnifico Reitor, e tendo em vista o que consta no Processo nº 25.565/83, da Reitoria, RESOLVE;

Conceder aposentadoria, nos termos dos artigos 176, item II, e 178, item II letra "a", da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, alterados pela Lei nº 6.481, de 05 de dezembro de 1977, a BRAZ EUFRÁZIO DA SILVA, no cargo de Agente Admimistrativo, SA-801, Classe "b", referência NM-22, do Quadro Permanente desta Universidade, com exercício na Divisão de Contrôle Acadêmico da Pró-Reitoria de Graduação com provento integral inerente ao cargo de Agente Administrativo, SA-801, Classe "C" referência NM-26, de acordo com o artigo 184, item I, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, e, em conformidade com os termos da Lei nº 6.701, de 24 de outubro de 1979, observado o que dispõe o artigo 102, parágrafo 2º da Constituição.

PORTARIA Nº 937 DE 26 DE JULHO DE 1983

O REÓ-REITOR DE AIMINISTRAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL no uso das atribulções que lhe foram conferidas pela Portaria nº 1,115, de 19 de cu-tubro de 1982, do Magnifico Reitor, e, tendo em vista o que consta no Processo nº 26.796/83, da Reitoria, RESOLVE:

Conceder aposentadoria, nos termos dos artigos 176, item II, e 178, item II letra "a", da Lei nº 1.711, de 28 de cutubro de 1952, alterados pela Lei nº 1.6.481, de 05 de dezembro de 1977, a TEIMÓ SILVA VIEGAS, no cargo de Motorista Oficial TP-1201, Classe "B", referência NM-15, do Quadro Permanente desta Universidade, com exercício no Instituto de Geociências, com provento integral; observado o que dispõe o artigo 102, parágrafo 2º da Constituição.

PORTARIA NO 939 DE 26 DE JULHO DE 1983

O PRÓ-REITOR DE ADMINISTRAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUI no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria nº 1,115, de 19 de cu-tubro de 1982, do Magnifico Reitor, e tendo em vista o que consta no Processo nº 26,198/83, da Reitoria, REÇOLVE:

Conceder aposentadoria especial, nos termos do artigo 165, itemXX, da Constituição, com a redação dada pela Emenda Constitucional nº 18, de 30 de junho de 1981, a JOÃO JOSE VALLANDRO, no cargo de Professor Adjunto, M-401.5, referência 04, do Quadro Permanente desta Universidade, com exercício no Departamento de Expressão

5 1 1 mag a 2 1 .

Gráfica da Faculdade de Arquitetura, com provento integral de conformidade com o artigo 20, item II, do Decreto nº 85,487, de 11 de dezembro de 1980; observado o que dispõe o artigo 102, parágrafo 2º da Constituição.

PORTARIA NO 945 DE 26 DE JULHO DE 1983

O PRÔ-REITOR DE ADMINISTRAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria nº 1.115, de 19 de outubro de 1982, do Magnífico Reitor, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23.119/83, da Reitoria, RESOLVE;

Declarar aposentado, nos termos dos artigos 176, item III, e 178, item II, da Lei nº 1.711, de 28 de cutubro de 1952, alterados pela Lei Nº 6.481, de 05 de dezembro de 1977, a IECNARDO ROCONSKI, no cargo de Artifice de Artes Gráficas, ART-706, Classe "Artifice Especializado", Referência NM-15, do Quadro Permanente desta Universidade, com exercício na Escola de Engenharia, com provento Proporcional ao tempo de serviço calculado à razão de 25/35 (vinte e cinco/trinta e cinco) avos.

JOAQUIM DE OLIVEIRA BORGES

Universidade Federal do Rio de Janeiro

PORTARIA NO 531, DE 10 DE AGOSTO DE 1983

O Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, usando de atribuições de sua competência e tendo em vista o que consta do Proces so nº 5 028-77-UFRJ, e o disposto no Item 4, da Instrução Normativa DASP nº 46, de 19 de agôsto de 1975, RESOLVE:

Designar LUIZ CARLOS DE SOUZA SILVA, ocupante do emprego de Agente Administrativo, LT-80I.B Referência NM-22, da Tabela Permanente da Universidade Federal do Rio de Janeiro para exercer a função de Chefe da Seção de Cursos e Programas, DAI-111.2, da Divisão de Ensino da Superintendencia-Geral de Ensino de Graduação e Corpo discente, prevista no Decreto nº 79 982, de 18 de julho de 1977.

ADOLPHO POLILLO

PORTARIA Nº 548, DE 15 DE AGOSTO DE 1983

Os Reitores da Universidade Federal do Rio de Janeiro e Universidade Federal do Rio Grande do Sul, usando da competência que lhes atribui o artigo 29, da Lei nº 4.881-A, de 06 de dezembro de 1965, e tendo em vista o que consta dos Processos nºs 4.632/83-UFRJ e 24.918/82-UFRGS, RESOLVEM:

Transferir de acordo com o artigo 27, da Lei 4.881-A de 06 de Dezembro de 1965, FRANCISCO JOSÉ BECKER DIAS, ocupante do emprego de Professor Adjunto, LT-M.401.5, Referência 2, da Tabela Permanente da Universidade Federal do Rio de Janeiro, para igual emprego da Universidade Federal do Rio Grande do Sul, em Vaga originária da dispensa de Bijoy Prasad Chakraborty.

ADOLPHO POLILLO REITOR/UFRJ

EARLE DINIZ MACARTHY MOREIRA REITOR/UFRGS

Superintendência Geral de Pessoal

PORTARIAS DE 12 DE AGOSTO DE 1983

O Superintendente-Geral de Pessoal da Universidade Federal do Rio de Janeiro, no uso de suas atribuições e tendo em vista o que consta do Processo nº 18.994/83-UFRJ, RESOLVE:

Nº 545 - Conceder Progressão Vertical, de acordo com o artigo 14, item II, do Decreto 85.487, de 11 de dezembro de 1980, mediante deslocamento do respectivo emprego para compor a lotação da nova classe com efeitos a partir de 1º de janeiro de 1983.

I - Da classe de Professor Assistente, LT-M.401, Referência 4, para a de Professor Adjunto, LT-M.401, referência 3, 1 - Hermógenes Chaces Neto.

O Superintendente-Geral de Pessoal da Universidade Federal do Rio de Janeiro, no uso de suas atribuições e tendo em vista o que consta do Processo nº 22 905/83-UFRJ, RESOLVE:

Nº 546 - Conceder Progressão Vertical, de acordo com o artigo 14, item I, do Decreto nº 85.487, de 11 de dezembro de 1980, mediante desloca mento dos respectivos empregos para compor a lotação da nova classe,

NA TABELA PERMANENTE DESTA UNIVERSIDADE

I - Da classe de Professor Assistente, LT-M.401, Referência 4, para a de Professor Adjunto, LT-M.401, Referência 1, com efeitos a partir de 19 de janeiro de 1983: 1 - Milton de Mattos Gaspar; com efeitos a partir de 02 de junho de 1983: 1 - Raymundo Bittencourt Machado.

IRAPURO BRANDÃO FERNANDES

Escola Paulista de Medicina

PORTARIA NO 129 DE 09 DE AGOSTO DE 1983

O DIRETOR DA ESCOLA PAULISTA DE MEDICINA, no uso de suas atribuições, RESOL-

VE: VE:

Conceder Aposentadoria, de acordo com o artigo 165, item XX da Constituição Federal, de acordo com a redação contida no artigo 29 da Emenda Constitucional Nº 18 de 30 de junho de 1981, a HENRIQUE PAULO CALMON DE BARRETO, no cargo de Professor Adjunto, código M-401, referência 04, matrícula nº 025.2.091.329, do Quadro Permanente desta Autarquia. (Processo nº 02543). 18

PORTARIA Nº 130 DE 11 DE AGOSTO DE 1983

O DIRETOR DA ESCOLA PAULISTA DE MEDICINA, no uso de suas atribuições confe-rida pelo artigo 22 do Decreto Nº 84.669, de 29 de abril de 1980, RESOLVE:

Conceder PROGRESSÃO VERTICAL, com efeitos a partir de 01 de agosto de 1983, de acordo com o capítulo IV, do Decreto NP 85.487/80. A) NA TABRIA PERMANENTE I- Da referência 04, da categoria Funcional de PROFESSOR ASSISTENTE, para a referência 01, da Categoria Funcional, de PROFESSOR ADJUNTO, código M-401, a: 1-ARRALDO FAZUCII. de Profile de Magid Iunes/Diretor

.

Escola Técnica Federal de Goiás .

PORTARIA Nº 115, DE 04 DE AGOSTO DE 1983

D DIRETOR DA ESCOLA TÉCNICA FEDERAL DE GOIÁS, NO DASP atribuições e tendo em vista o contido no processo uso de suas a nº 11.565/83.

nº 11.565/83,

RESOLVE admitir, sob o regime da legislação traba
lhista, no emprego de Artifice de Carpintaria e Marcenaria, codigo
LT-704, Classe de Artifice, especialidade marcenaria, referência NM07, ROBERTO NEVES BAETA, candidato hebilitado em concurso público, em
vaga decorrente da rescisão de contrato de Elias Edson Nogueira Cos
ta, ocorrida em O6 de fevereiro de 1983. Helio Naves - Diretor

PORTARIA Nº 114, DE 03 DE AGOSTO DE 1983 O DIRETOR DA ESCOLA TÉCNICA FEDERAL DE GOIÁS, uso de suas atribuições, RESOLVE:

I - Alterar, para Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, código LT-M-402, classe A, referencia 1, da Tabela Permanente desta Autarquia, o emprego do Professor Temporario abaixo relacionado, em virtude de habilitação em concurso público na disciplina citada:

a) ELETRÔNICA

1 - WAGNER BENTO COÊLHO, em vaga decorrente da aposentadoria de Nicácio Lemes de Almeida.

II - Alterar, para Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, código LT-M-402, classe C, referencia 1, da Tabela Permanente desta Autarquia, os empregos dos Professores Temporários abaixo relacionados, em virtude de habilitação em concurso público nas disciplinas citadas:

a) MATEMÁTICA

1 - EURÍPEDES JOSÉ RIBEIRO, em vaga decorrente da manda citadas:

ob habilitação em concurso publico has disciplinas citadas:

a) MATEMÁTICA

1 — EURÍPEDES JOSÉ RIBEIRO, em vaga decorrente da movimentação de Manel Virgílio Pimentel Cortes.

b) TRAÇADO DE ESTRADAS

1 — OLMAR DA COSTA PINTO, em vaga decorrente da aposentadoria de Maria das Dores Ferreira de Aquino.

2 — BENJAMIN JORGE RODRIGUES DOS SANTOS, em vaga decorrente da aposentadoria de Hélio Naves.

c) SISTEMA DE COMUNICAÇÃO

1 — ERNANI GONÇALVES BOAVENTURA, em vaga decorrente da rescisão de contrato de Harim de Oliveira Serra.

d) REDE TELEFÔNICA

1 — JOSÉ FLORENTINO DA MOTA FILHO, em vaga decorrente da rescisão de de contrato de Luiz Antônio Magalhães.

e) MULTIPLEX

1 — CARLOS ARAÚJO COSTA FILHO, em vaga decorrente do falecimento de Demartin Bizerra da Silva. Helio Naves — Diretor.

INSTITUTO NACIONAL DE ESTUDOS E PESQUISAS EDUCACIONAIS

PORTARIA NO 025, DE 08 DE AGOSTO DE 1983

O Diretor-GERAL DO INSTITUTO NACIONAL DE ESTUDOS E PESQUISAS EDUCACIONAIS, no uso de suas atribuições e em vis ta do disposto no Art. 39, do Regimento Interno do INEP, RESOLVE:

Art. 19 - Designar, para constituirem o Comitê Editorial da Revista Brasileira de Estudos Pedagógicos, os professores: Walter Garcia, Bernadete Angelina Gatti, Carlos Roberto Jamil Cury, Helena Lewin, Luiz Antônio Constant Rodrigues da Cunha, Luiz Angusto Fraga Navarro de Brito, Magda Becker Soares, Raimundo Valnir Cavalcante Chagas, Vera Maria Ferrão Candau, Maria Lais Mousinho Guidi e José Luiz Domingues.

Art. 29 - O mandato dos professores Carlos Roberto Jamil Cury, Helena Levin e Walter Garcia, terã a duração de l (um ano); o mandato dos professores Luiz Antônio Constant Rodrigues da Cunha, Raimundo Valnir Ca valcante, Bernadete Angelina Gatti e José Luiz Domingues terã a duração de 2 (dois anos) e o mandato dos professores Vera Maria Ferrão Candau , Magda Soares, Luiz Augusto Fraga Navarro de Britto e Maria Lais Mousinho Guidi, terá a duração de 3 (três anos).

Art. 39 - Esta portaria entrará em vigor na presente data.

LENA CASTELLO BRANCO FERREIRA COSTA

COORDENAÇÃO NACIONAL DO ENSINO AGROPECUÁRIO

PORTARIA Nº 66 de 10 de AGOSTO DE 1983

O DIRETOR GERAL DA COORDENAÇÃO NACIONAL DO ENSINO AGROPECUÁRIO, ÓRGÃO AUTÓNOMO DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO E CULTURA, usando de delegação de competência instituída pela Portaria Ministerial nº 350 de 28 de maio de 1980, publicado no Diário Oficial de 02 de junho de 1980 e tendo em vista o que consta do processo nº 005745/83. RESOLVE:

Declarar obrigatoriedade de residência, no imóvel próprio nacional, localizado na área física da Escola Agrotécnica Federal de Bambuí-MG, subordinada a esta Coordenação, enquanto substituirem os motivos que determinam a necessidade de residência obrigatória no interesse da administração ao funcionário abaixo relacionado.

-ORLANDO DE FREITAS LIMA - Agente Administrativo LT-SA.801-ref. 17.

Oscar Lamounier Godofredo Junior

Ministério do Trabalho

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARTA NO 618. DE 18 DE AGOSTO DE 1983

O Diretor-Geral do Departamento do Pessoal do Ministério do Trabalho, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 3.631, de 31 de outubro de 1979, resolve

Conceder aposentadoria de acordo com o artigo 197, letra c, da Constituição Federal e artigo 177, parágrafo 1º da Carta Magna de 1967, combinados com o artigo 184, item II, da Lei 1.711/52 e IN/DASP 107/79 e artigo 5º, parágrafo 2º do Décreto-lei 1.709/79 e artigo 6º da Lei 6.986/82, a WALDOMIRO PASSOS, matricula 1.963.207, no cargo de Fiscal do Trabalho NS-933, classe "C", referência NS-20, do Quadro Per manente deste Ministério, com o benefício da Classe Especial, referência NS-24 de acordo com o artigo 1º da Lei 3.906/61. (Processo MTb-100.565/82) 100.565/82).

NORIVAL NUNES DA SILVA

SERVIÇO NACIONAL DE FORMAÇÃO PROFISSIONAL RURAL

PORTARIAS DE 18 DE AGOSTO DE 1983

O DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DO SERVIÇO NACIONAL DE FORMA ÇÃO PROFISSIONAL RURAL - SENAR, no uso da competência que lhe foi dele gada pela Portaria Ministerial nº 3.634, de 31 de outubro de 1979, publicada no Diário Oficial da mesma data, e tendo em vista o que consta de Professo SENAR/MENTO COLORA da constanta de Professo SENAR/MENTO COLORA da constanta de Professo SENAR/MENTO COLORA de Constanta de Professo SENAR/MENTO COLORA de Constanta de Professo SENAR/MENTO COLORA de Constanta de do Processo SENAR/MTb no 001271/83, resolve

Nº 100 - Dispensar BELMIRO PEREIRA DA ROCHA, registro nº 086, o-cupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, Classe B, referência NM 21, da Tabela Permanente do SENAR, da função de Chefe da Seção de Apoio Administrativo, código DAI-11.1 (NM), da Divisão do Pessoal do SENAR.

O DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DO SERVIÇO NACIONAL DE FORMA CÃO PROFISSIONAL RURAL - SENAR, no uso da competência que lhe foi dele gada pela Portaria Ministerial nº 3.634, de 31 de outubro de 1979, publicada no Diário Oficial da mesma data, e tendo em vista o que consta do Processo SENAR/MTb nº 001271/83, resolve

Nº 101 - Designar BELMIRO PEREIRA DA ROCHA, registro nº 086, ocu pante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, Classe B, referência NM 21, da Tabela Permanente do SENAR, para exercer a função de Chefe da Seção de Cadastro, Lotação e Movimentação, código DAI-111.3 (NM), da Divisão do Pessoal do SENAR, de que trata o Decreto nº 79.305, de 24 de fevereiro de 1977.

O DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DO SERVICO NACIONAL DE FORMA ÇÃO PROFISSIONAL RURAL - SENAR, no uso da competência que lhe foi dele gada pela Portaria Ministerial no 3.634, de 31 de outubro de 1979, publicada no Diário Oficial da mesma data, e tendo em vista o que consta do Processo SENAR/MTb no 001272/83, resolve

Nº 102 - Dispensar CARLOS ANTONIO ALVES DE MELO, registro nº 129, ocupante do emprego de Datilógrafo, código LT-SA-802, Classe A, referencia NM 12, da Tabela Permanente do SENAR, da função de substituto do Chefe da Seção de Apoio Administrativo, código DAI-111.3 (NM), da Divisão do Pessoal deste Orgão.

O DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DO SERVIÇO NACIONAL DE FORMA ÇÃO PROFISSIONAL RURAL - SENAR, no uso da competência que lhe foi dele gada pela Portaria Ministerial nº 3.634, de 31 de outubro de 1979, publicada no Diário Oficial da mosma data, e tendo em vista o que consta do processo SENAR/MTb nº 001272/83, resolve

Nº 103 - Dispensar CARLOS ANTONIO ALVES DE MELO, registro nº 129, ocupante do emprego de Datilógrafo, código LT-SA-802, Classe A, referência NM 12, da Tabela Permanente do SENAR, da função de Secretário Ad ministrativo, código DAI-111.1 (NM), da Divisão do Pessoal do SENAR.

O DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DO SERVIÇO NACIONAL DE FORMA ÇÃO PROFISSIONAL RURAL - SENAR, no uso da competência que lhe foi dele gada pela Portaria Ministerial no 3.634, de 31 de outubro de 1979, publicada no Diário Oficial da mesma data, e tendo em vista o idisposto na alínea b do item 5 da Instrução Normativa DASP no 46, de 19 de agos to de 1975, e o que consta do Processo SENAR/MTb no 001272/83, resolve

Nº 104 - Designar CARLOS ANTONIO ALVES DE MELO, registro nº 129, ocupante do emprego de Datilógrafo, código LT-SA-802, Classe A, referência NM 12, da Tabela Permanente do SENAR, para exercer a função de Chefe da Seção de Apoio Administrativo, código DAI-111.3 (NM), da Divisão do Pessoal do SENAR, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de emprego da lotação da categoria funcional de Agente Administrativo, correlata com a referida função, de acordo com o Decreto nº 79.305, de 24 de fevereiro de 1977.

O DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DO SERVIÇO NACIONAL DE FORMA ÇÃO PROFISSIONAL RURAL - SENAR, no uso da competência que lhe foi dele gada pela Portaria Ministerial no 3.634, de 31 de outubro de 1979, publicada no Diário Oficial da mesma data, e tendo em vista o que consta do processo SENAR/MTb no 001273/83, resolve

Nº 105 - Designar NEURACI FREITAS DE ANDRADE, registro nº 177, o cupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-80I, Classe A, referência NM 17, da Tabela Permanente do SENAR, para exercer a função de Secretária Administrativa, código DAI-111.1 (NM), da Divisão do Pessoal do SENAR, de que trata o Decreto nº 79.305, de 24 de fevereiro

EUSTÁQUIO FERREIRA DOS SANTOS

Ministério da Aeronáutica

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS GM1, DE 10 DE AGOSTO DE 1983

do em vista o que consta do Processo M Aer nº 00-06/192/83, resolve,

Nº 900 - Designar o pessoal abaixo relacionado para, como representantes deste Ministério, participarem do Seminário sobre o Sistema Varsovia, a realizar-se no período de 10 a 12 de agosto de 1 983, na cidado do Rio do 1 de do Rio de Janeiro:

Cel Int - ANTONIO CARLOS RODRIGUES SERRA DE CASTRO
Dr - JOSÉ MARIA OTHON SIDOU
Dr - ISAC JAKUBOVICZ e
Dra - MARIA HELENA PRADO HOFFMAN.

O MINISTRO DE ESTADO DA AERONAUTICA,

RESOLVE:

NO 901 - Dispensar, por necessidade do serviço, o S2 Q IG SG AMA-RILDO DINIZ DE QUEIROZ de prestar serviços na Escola Superior de Gaerra.

NO 907 - Colocar, por necessidade do serviço, o Capitão Médico MAURÍCIO JOSÉ PANZA ANDRÉ À disposição da Comissão Coordenadora do Pro-jeto Aeroporto de Belo Horizonte - COPABH-BH.

DELIO JARDIM DE MATTOS

PORTARIAS GM1, DE 11 DE AGOSTO DE 1983

O MINISTRO DE ESTADO DA AERONÁUTICA, usan do da competência que lhe foi delegada pelo Decreto número 83 840, de 14 de agosto de 1 979, tendo em vista o que consta do Processo DASP número 2962/83 e M Aer 14-01/329/83 e em consonância com o disposto no Decreto número 86 795, de 28 de dezembro de 1 981, RESOLVE:

Nº 910 - Admitir na Tabela Permanente deste Minis-tério, no emprego de Telefonista, código LT-NM-1044, classe "A", Refe -rência NM-4, criado pelo Decreto número 88 063, de 26 de janeiro de 1 983, publicado no Diário Oficial de 27 subsequente, a candidata MARIA APARECIDA LOBO DOS SANTOS, habilitada em concurso público, com destino à lotação do Centro de Instrução de Graduados da Aeronáutica, sediado em Belo Horizonte - MG.

A entrada em exercício por parte da candidata admitida, dar-se-á durante o prazo de 30 (trinta) dias, contados a partir da data da publicação desta Portaria.

O MINISTRO DE ESTADO DA AERONAUTICA, Usando da competência que lhe foi delegada pelo Decreto número 83 840, de 14 de agosto de 1 979, tendo em vista o que consta dos Processos DASP 'número 24 599/82 e M Aer número 14-01/3246/82, em consonância com o disposto no Decreto número 86 795, de 28 de dezembro de 1 981, RESOLVE:

Admitir sob o regime da Legislação Traba Admitir sob o regime da Legislação Traba hista, para o emprego da Categoria Funcional de Datilógrafo, código 7 LT-SA-802, classe "A", Referência NM-9, da Tabela Permanente deste Minis tério, com destino à lotação da Base Aérea de Brasília, o candidato habilitado em concurso público, DEMETRIO GONÇALVES LARA, em vaga decorrente da aposentadoria de Lanyr de Carvalho Racca, ocorrida em 17 de setem bro de 1 982.

A entrada em exercício por parte do canditado admitido, dar-se-á durante o prazo de 30 (trinta) dias, contados a partir da data da publicação desta Portaria.

O MINISTRO DE ESTADO DA AERONAUTICA, usan do da competência que lhe foi delegada pelo Decreto número 83 840, de 14 de agosto de 1 979, tendo em vista o que consta dos Processos DASF núme ros 19.426/81 e 19.942/81 e M Aer números 14-01/2735/81 e 34-02/70/83 e, em consonância com o disposto no Decreto número 86 795, de 28 de dezembro de 1 981 e na Exposição de Motivos número 05/DASP, de 06 de janeiro de 1 982, publicada no Diário Oficial de 08 de fevereiro de 1 982, RESOLVE:

NP 912 - Admitir sob o regime da Legislação Traba-lhista, para o emprego da Categoria Funcional de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe "A", Referência NM-17, da Tabela Permanente ' deste Ministério, com destino às Organizações Militares abaixo indica -das, sediadas na cidade de São Paulo - SP, os seguintes candidatos habi litados em concurso público:

QUARTO COMANDO AEREO REGIONAL

VERA REGINA DE ALMEIDA VASCONCELLOS BIEJONE, em vaga decorrente do falecimento de Antonio Costa, ocorrido em 13 de agosto de 1 980.

HOSPITAL DE AERONAUTICA DE SÃO PAULO

01 - JOANA D'ARC PINTO GUERRA, em vaga decorrente da aposentadoria de Gonçalo de Seabra Coelho Filho, ocorrida em 12 de setembro de 1 980. PARQUE DE MATERIAL AERONAUTICO DE SÃO PAULO

01 - RITA DE CASSIA ASSIS BUENO, em vaga decorrente da aposentadoria de Antonio Nascimento da Silva, ocorrida em 03 de outubro de 1 980.

A entrada em exercício por parte dos candidatos admitidos, dar-se-á durante o prazo de 30 (trinta) dias, contados a partir da data da publicação desta Portaria.

O MINISTRO DE ESTADO DA AERONÁUTICA, usan do da competência que lhe foi delegada pelo Decreto número 83 840, de 14 de agosto de 1 979, e tendo em vista o que consta do Processo número 53-01/R-391/83,

O MINISTRO DE ESTADO DA AERONÁUTICA, de acordo com o que preceitua o artigo 19, inciso IX do Decreto nº 61 464, de 04 de outubro de 1 967, resolve,

Nº 914 - Agregar ao respectivo Quadro, de acordo com o artigo 81, item IV da Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1 980, o Primeiro Tenente de Infantaria MURILLO MEDEIROS DE SANT'ANNA.

DELIO JARDIM DE MATIOS

PORTARIA Nº 921/GM1, DE 12 DE AGOSTO DE 1983

O MINISTRO DE ESTADO DA AERONÁUTICA.

RESOLVE:

Designar, por necessidade do serviço, o Coronel Aviador FLAVIO PETERSEN para o cargo de Subcomandante da Academia da Força Aérea.

DELIO JARDIM DE MATIOS

PORTARIAS GM1, DE 17 DE AGOSTO DE 1983

O MINISTRO DE ESTADO DA AERONÁUTICA,

RESOLVE:

Nº 926 - Passar à disposição da EMBRAER - Empresa Brasileira de Aeronáutica S A, sem prejuízo de suas funções neste Mini<u>s</u> tério, os seguintes Oficiais:

Maj Av - LUIZ CARLOS RODRIGUES e

Maj Av - FLÁVIO DE CARVALHO PASSOS.

NO 928 - Dispensar, por necessidade do serviço, o Cabo (Q EA DT) ADALBERTO FERREIRA LUZ de prestar serviços na Escola Superior de Guerra.

O MINISTRO DE ESTADO DA AERONÁUTICA, acordo com o disposto nos artigos 96, item I, e 97 da Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1 980, e o que preceitua o artigo 1º, inciso I, do Decreto nº 61 464, de 04 de outubro de 1 967, resolve,

N9 927 - Conceder transferência para a Reserva Remunerada ao Primeiro-Tenente de Infantaria MURILLO MEDEIROS DE SANT'ANNA nunerada ao Finantia de Indiadatra manda lei nº 5 787, de 27 de junho de 1 972; Decreto-lei nº 1 447, de 13 de fevereiro de 1 976; Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1 980, Decreto-lei nº 1 824, de 22 de dezembro de 1 980; Decreto-lei nº 1 901, de 22 de dezembro de 1 981; e Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1 981, por contar mais de 30 anos de serviço.

o ministro de estado da Afronautica, u - sando da competência que lhe foi delegada pelo Decreto numero 83 840, de 14 de agosto de 1 979, tendo em vista o que consta do Processo M Aer número 04-14/165/82, PESOLVE:

Retificar a aposentadoria do servidor HYL TON WOLFF VALENTE, matrícula número 067-2 195 173, constante da Porta ria número 1 257/GM1, de 19 de outubro de 1 982, publicada no Diário O ficial de 22 subsequente, para considerá-lo inativado no cargo de Professor Titular de Ensino Superior, Referência 4, do Quadro do Magistério da Aeronáutica, e excluir dos dispositivos legais que fundamentaram aquele ato, o artigo 33, inciso I, da Lei número 6 249, de 08 de outubro de 1 975, regulamentada pelo Decreto número 77 740, de 02 de junho de 1 976, em seu artigo 52, item I, ficando ratificados os demais termos daquela Portaria.

do da competencia que lhe foi delegada pelo Decreto número 83 840, de 14 de agosto de 1 979, RESOLVE:

Nº 931 - Alterar a Portaria número 335/GM1, de 23 de março de 1 983 (Coletiva), publicada no Diário Oficial de 24 seguinte, para considerar na classe "Especial" e Referência NM-30, da Categoria Funcional de Agente Administrativo, código SA-801, a aposentadoria concedida ao servidor OTAVIO KRONEMBERG, matricula número 067-2 205 310, ficando ratificados os demais termos da Portaria citada (Processos números 30-01/2488/82 e 44-03/3026/82).

Retificar o fundamento legal da aposentadoria de NILTON DE AGUIAR, matrícula número 067-1 760 872, no cargo da classe de Contramestre, código ART-707, Referência NM-19, da Categoria Funcional de Artifice de Aeronáutica, do Quadro Permanente deste Ministério, constante da Portaria Coletiva número 1444/GM1, de 05 de dezembro de 1 982, publicada no Diário Oficial de 15 subsequente, para considerá-lo inativado nos termos do artigo 176, item II, combinado com o artigo 178, item I, letra "a", da Lei número 1 711, de 28 de outubro de 1 952, com a redação dada pela Lei número 6 481, de 05 de dezembro de 1 977 e com o artigo 184, item I, da Lei número 1 711/52 e artigo 19 da Lei número 6 701, de 24 de outubro de 1 979, com os proventos correspon dentes à classe de Mestre, Referência NM-25, da mesma Categoria Funcional, observado o disposto no parágrafo 29 do artigo 102, da Constitui - ção, e não como constou daquela Portaria (Processo número 15-12/1635/80).

Nº 933 - Conceder aposentadoria, de acordo com o artigo 176, item II, combinado com o artigo 178, item I, letra "a", da Lei número 1 711, de 28 de outubro de 1 952, com a redação dada pela Lei número 6 481, de 05 de dezembro de 1 977 e o artigo 5º, parágrafo 1º do Decreto-lei número 1 70º, de 31 de outubro de 1 979 e artigo 7º, do Decreto-lei número 1 820, de 11 de dezembro de 1 980 a,

ARMINDA DE OLIVEIRA DIAS DA SILVA, matrícula número 067-2 216 238, no, cargo de Enfermeira, código NS-904, classe "A", Referência NS-05, do Quadro Permanente deste Ministerio, assegurando lhe a incorporação aos proventos de inatividade da Gratificação de Nível Superior, no valor de 20% (vinte por cento) e, nos termos do artigo 34, parágrafo 29, da Lei número 4 345, de 26 de junho de 1 96%, com a redação dada pela Lei número 6 786, de 26 de maio de 1 980, da Gratificação de "Raios X", prevista na Lei número 1 234, de 14 de novembro de 1 950, na proporção de 2/10 (dois décimos) de 40% (quarenta por cento), fixado pelo artigo 11, do Decreto-lei número 1 445, de 13 de fevereiro de 1 977 (Processo número 24-11/423/83).

Nº 934 - Declarar aposentado, compúlsoriamente, no Quadro Permanente deste Ministério

I - de acordo com o artigo 176, item I, combinado com os artigos 178, item I,letra "a" e 187, da Lei número 1 711, de 28 de outubro de 1 952, com a redação dada pela Lei número 6 481, de 05 de dezembro de 1 977,

1 - A partir de 31 de maio de 1 981, CAR-LINDO ALVES DE BRITO, matrícula número 067-1 645 968, no cargo de Agen-te de Portaria, código TP-1202, classe "A", Referência NM-01 (Processo' número 20-13/683/83).

II - de acordo com o artigo 176, item I, combinado com os artigos 178, item II e 187,da Lei número 1 711, de 28 de outubro de 1 952, com a redação dada pela Lei número 6 481, de 05 de dezembro de 1 977,

l - A partir de 09 de junho de 1 983, SA LUSTIANO DOS SANTOS FERNANDES, matrícula número 067-1 769 800, no cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, código NM-1006, classe "A", Referência NM-04 (Processo número 15-01/3987/83).

Nº 935 - Conceder aposentadoria, no Quadro Perma nente deste Ministério, de acordo com o artigo 176, item II, combinado com o artigo 178, item I, letra "a", da Lei número 1 711, de 28 de outubro de 1 952, com a redação dada pela Lei número 6 481, de 05 de dezembro de 1 977 e artigo 184, item I, da referida Lei número 1 711/52, consoante o contido no artigo 1º da Lei número 6 701, de 24 de outubro de 1 979 e parágrafo 2º do artigo 102, da Constituição a:

1 - JOÃO NUNES FERREIRA, matrícula número 067-1 206 845, no cargo de Auxiliar de Enfermagem, código NM-1001, clas se "B", Referência NM-25, com os proventos correspondentes à Referência NM-31, classe Especial, de idêntica Categoria Funcional (Processo número 50-02/136/83) 2 - JUSTINO VINHAS AGUIAR, matrícula número

2 - JUSTINO VINHAS AGUIAR, matrícula número 067-1 977 914, no cargo da classe de Artifice, código ART-702, Referência NM-11, da Categoria Funcional de Artifice de Mecânica, com os proventos correspondentes à Referência NM-16, classe de Artifice Especializado, de idêntica Categoria Funcional (Processo número 04-11/368/83);

3 - RADAMÉS ROMANO, matrícula número
067-1 738 449, no cargo da classe de Contramestre, código ART-702, Referência NM-18, da Categoria Funcional de Artifice de Mecânica, com os 7 proventos correspondentes à Referência NM-24, classe de Mestre, de idêntica Categoria Funcional (Processo número 40-02/1268/83);

4 - SEBASTIANA MOREIRA DA SILVA, matrícula número 067-2 150 473, no cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Di-

versos, código NM-1006, classe "A", Referência NM-04, com os proventos/correspondentes à Referência NM-08, classe "B", de identica Categoria 'Funcional(Processo número 10-03/450/83);

5 - VALDEMIRO GOMES CORRÊA, matrícula número 067-2 194 270, no cargo da classe de Contramestre, código ART-703, Referência NM-18, da Categoria Funcional de Artifice de Eletricidade e Comunicações, com os proventos correspondentes à Referência NM-24, classe de Mestre, de idêntica Categoria Funcional (Processo número 10-01/1310/83); e 6 - ZÉLIA SANTOS MENDES, matrícula número 067-1 828 731, no cargo de Agente Administrativo, código SA-801, classe "C", Referência NM-29, com os proventos correspondentes à Referência / NM-32, classe Especial, de idêntica Categoria Funcional (Processo número 24-11/497/83).

DELIO JARDIM DE MATTOS

71 1. DESPACHOS DO MINISTRO Em 15 de agosto de 1983

RELAÇÃO Nº 207

- O Ministro da Aeronautica exarou nos requerimentos dos peticionarios abaixo,
- O MINISTRO da Acconactos

 os seguintes despachos:

 ANTONIO DE OLIVETRA E SILVA, 2º TEN DENT AER R/2 CONV, solicitando tolerância de li
 mite de idade pare inscrição no Concurso de Admissão ao Centro de Instrução Especia
 lizada da Acronautica: "INDEFERIDO, por falta de amparo legal".
- lizada da Aeroñautica: "INDEFERIDO, por falta de amparo legal".

 (Proc.MAer nº 33-12/746/83).

 JOSE TOMAZ DA SILVA, SO Q EF EFA, solicitando promoção ao posto de Capitão: "INDEFE RIDO, mantenho-co despacho anterior, em face do parecer do COMGEP".

 (Proc.MAer. nº 00-01/C-023/83).

 MARCIO MANOEL DO CARMO, 38 Q EA ADM, solicitando tolerância de limite de idade para inscreyer-se no Concurso de Admissão à Academia da Força Aerea: "CONCEDO, em caráter excepcional, tolerância de limite de idade para inscreyer-se no Concurso de Admissão à AFA, viaândo a matrícula em 1984".

 (Proc.MAer nº 01-01/1525/83).

 VALTER ALFREDO DOS SANTOS, 3S Q EA SUP, solicitando tolerância de limite de idade para inscreyer-se no Concurso de Admissão à Academia da Força Aerea: "INDEFERIDO, "por falta de amparo legal".

 (Proc.MAer nº 02-01/333/83).

 JOEL DA SILVA, CB.Q IG PA, solicitando tolerância de limite de idade para inscreyer-
- (Proc.MAer nº 02-01/333/83).

 JOBL DA SILVA, CB.Q IG PA, solicitando tolerância de limite de idade parainscreverse no Concurso de Admissão à Escola de Especialistas da Aeronautica: "CONCEDO, em' caráter excepcional, tolerância de limite de idade para inscrição ao Concurso de 'Admissão à EEAER, em novembro de 1983".

 (Proc.MAer nº 40-01/3128/83).

 GENILDO DA SILVA COSTA, SI Q EA DT, solicitando tolerância de Limite de idade para inscrever-se no Concurso de Admissão à Academia da Força Aerea: "INDEFERIDO, por fal tá de amparo legal".

 (Proc.MAer nº 33-01/534/83).

AFASTAMENTO DO PAÍS Em 17 de agosto de 1983

RELAÇÃO Nº 209

O Ministro da Aeronautica autorizou em termos de homologação, o afastamento do País, no período de 11 a 25 de agosto de 1 983, com destino aos Estados Unidos da América, de PAULO DE MACHADO E SILVA FURTADO e TERRY LEE GARCIA VIEIRA, servidores da EMBRABR - Empresa Brasileira de Aeronautica S. A., vinculada a este Ministério, corren do as despesas, exclusivamente, por conta da referida Empresa. (TLX-336/DSP/100883).

O Ministro da Aeronautica autorizou o afastamento do País, com destino à Inglaterra, no periodo de 16 a 24 de agosto de 1 983, de RICARDO PESCE, servidor da EMBRAER - Empresa Brasileira de Aeronautica S.A., vinculada a este Ministério, correndo as despesas, exclusivamente, por conta da referida empresa. (TLX-342/DSP/120883).

Ministério da Saúde

SECRETARIA GERAL

PORTARIA Nº 105, DE 16 DE AGÓSTO DE 1983

O SECRETARIO GERAL DO HINISTERIO DA SAÚDE, no uso das atribuíções que lhe foram delegadas pela Portaria nº 117/Bsb, de 15 de março de 1978, publicada no Diário Oficial de 20 subsequente, e tendo em vista o disposto no item 5 da alínea B, da Instrução Normativa DASP, nº 46, de 19 de agosto de 1975, resolve:

Designar HÉLIO ALVES DA SILVA, Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe A, Referência NM-17, da Tabela Permanente do Pessoal deste Ministério, para exercer a função de Assistente do Serviço de Programação Orçamentária, Código DAI-112, 3, da Secretaria de Orçamentó e Programação Financeira desta Secretaria Geral, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos e empregos integrantes da Lotação da Categoria Funcional de Técnico de Administração ou Contador, correlata com a referida função de acordo com a Portaria DASP, nº 1011, de 12/07/78.

MOZARI DE ABREU E LIMA

RETIFICAÇÃO

No Diário Oficial nº 151, de 08.08.83, Seção II, que publicou a Portaria nº 095/83-SG, de 22/07/83 - Processo nº 5.316/83-MS.

ONDE SE LE: Codigo LT-DAS-102.2 LEIA-SE: LT-DAS-101.1

DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO

PORTARIA Nº 40, DE 17 DE AGOSTO DE 1983

O DIRETOR-GERAL DO DELARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO DO MI NISTERIO DA SAÚDE, no uso da atribuição que the foi delegada pela Porta ria nº 117/Bsb, de 15.03.78, publicada no Diário Oficial de 20 subsequente, e tendo em vista o disposto na alínea "b" do item 5 da Instrução Normativa DASP nº 46, de 19.08.75, resolve:

Designar CLARA MARIA DOS ANJOS, ocupante do cargo de A gente de Portaria, Código LT-TP-1.202, Classe A, referência NM-02, da Tabela Permanente deste Ministério, para exercer a função de Chefe da Seção de Controle e Apoio Técnico, Código DAI-111.3(M), da Divisão de Material, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos e empregos integrantes da lotação da Catego ria Funcional de Agente Administrativo, correlata com a referida função de acordo com a Portaria nº 656, de 17.05.79, publicada no Diário Oficial de 22 subsequente.

EDIWAL OBERG

SECRETARIA DE CONTROLE INTERNO

PORTARIA NO 32, DE 17 DE AGOSTO DE 1983

O Substituto do Secretário de Controle Interno do Ministério da Saúde, no uso da competência que lhe é outorgada pelo item VIII, Artigo 89, do Regimento da Secretaria de Controle Inter no, publicado no Diário Oficial da União de 29 de dezembro de 198T e, tendo em vista o disposto no item 05, alínea "b", da Instrução e, tendo em vista o disposto no item 05, alínea "b", da Normativa DASP nº 46, de 1975, resolve:

Designar PAUL THOMAS CLARKSON, Técnico de Administração, código LT-NS 923, Classe "A", Referência NS-11, da Tabela Permanen te deste Ministério, para exercer a função de confiança de Chefe da Seção de Escrituração Patrimonial - Administração Direta, da Divi são de Escrituração Patrimonial da Secretaria de Contabilidade des ta Secretaria de Controle Interno, código DAI-111.2 (S), de acordo com o Decreto nº 87.280, de 14 de junho de 1982, enquanto houver in suficiência de servidores ocupantes de cargos ou empregos integran tes da Categoria Funcional, correlata com a referida função.

Evandro Brandão Campello

SECRETARIA NACIONAL DE AÇÕES BÁSICAS DE SAÚPE

PORTARIA Nº 27, DE 12 DE AGOSTO DE 1983

O SECRETÁRIO. NACIONAL DE AÇÕES BÁSICAS DE SAÓDE DO MI O SECRETARIO. MACTONAL DE AÇOES BASICAS DE SAUDE DO MI NISTERIO DA SAÚDE, no uso da atribuição que lhe foi delegada pela Por-tária Ministerial nº 117/Bsb, de 15.03.78, publicada no Diário Oficial de 20 subsequênte, e tendo em vista o disposto na alínea "b" do ítem 5, da Instrução Normativa DASP Nº 46, de 16.08.75, resolve:

- I Designar a servidora MARIA TERESA GIUNTINI VIANA, ocupante do emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe "A",referência NM-17, da Tabela Permanente deste Ministério, para exercer a função de confiança de Secretário Administrativo, do Chefe do Serviço de Ecologia Humana para Areas Metropolitanas, da Divisão Nacional de Ecologia Humana e Saúde Ambiental, Código DAI-111.1 (M), correlata com a referida função.
- II Em consequência dispensar a servidora CLARA MARIA DOS AN-JOS, ocupante do emprego de Agente de Portaria IT-TP-1202, Classe "A", referência NM-02, da Tabela Permanente deste Ministério, da função de confiança de Secretário Administrativo, do Chefe do Serviço de Ecologia Humana para Areas Metropolitanas da Divisão Nacional de Ecologia Humana e Saúde Ambiental, da Secretaria Nacional de Ações Básicas de Saúde, Código DAI-III.1 (M).

JOÃO BAPTISTA RISI JUNIOR

CODIGO PENAL

A presente edição do CÓDIGO PENAL (Decreto-lei nº 2.848, de 7 de dezembro de 1940), contém as modificações legais inseridas desde a sua vigência, com especial revisão de vernáculo e tipográfica a cargo do Professor BENJAMIN MORAES FILHO, em comernoração ao transcurso do 155º aniversário de fundação dos Cursos Jurídicos no Brasil.

A venda no DIN - Setor de Indústrias Gráficas, Q. 6 -· Lote 800, no horário das 8 às 16:00 hs.

Cr\$ 650.00

Ministério da Indústria e do Comércio

GABINETE DO MINISTRO

Atos do Chefe de Gabinete

AFASTAMENTO DO PAÍS Em 16 de agosto de 1983

O Chefe do Gabinete do Ministro da Indústria e do Comércio no uso da Competência que lhe foi subdelegada pelo Senhor Ministro em Portaria nº 095, de 03.06.81, autorizou o afastamento do País, em viagem aos Estados Unidos da América, dos Srs. JOSÉ RUQUE ROSSI e MURILO SIMÃO BECHELANY, servidores da Siderurgia Brasileira S/A - SIDERBRÁS, pelo prazo de 06 dias, a partir de 20.08.83, nas condições mencionadas no processo MIC Nº 105775/83.

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARTA NO 331. DE 09 DE AGOSTO DE 983

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTÉ RIO DA INDÚSTRIA E DO COMÉRCIO, usando da competência que lhe foi subde legada pela Portaria SG nº 29, de 09 de fevereiro de 1982, resolve:

Conceder dispensa, a partir de 03 de agosto de 1983, a LEDA MIRANDA FIGUEIHA, do emprego de Agente Administrativo, código SA-801.A, referência NM-17, da Tabela Permanente deste Ministério. (Pro cesso MIC nº 105.553/83).

JOSÉ NATALINO DE FREITAS

INSTITUTO BRASILEIRO DO CAFÉ

PORTARIA NO 09, DE 22 DE JULHO DE 1983

O • Presidente em exercício do Instituto Brasileiro do Café, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Manter a designação do Procurador Autárquico, ARNALDO BRANDÃO, para responder pela Procuradoria Geral, Código DAS.101.3, em prorrogação, no período de 22.07.83 a 02.08.83, objeto da Portaria PRESI nº 08, de 07 de julho de 1983.

Ministério das Minas e Energia

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 941, DE 09 DE ACOSTO DE 1983

O Ministro de Estado das Minas e Energia, no uso de suas atribuições, resolve:

Designar o Engenheiro EDILSON DE FREITAS QUEIROZ, ocupante da Função de Assessoramento Superior - FAS, para integrar como representante do Ministério das Minas e Energia, o Grupo de Trabalho de que trata a Cláusula Segunda do Convênio MME/PMF nº 001/83, de 18 de julho de 1983.

CESAR CALS

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIA NO 1.002, DE 15 DE AGOSTO DE 1983

DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTERIO DAS MINAS E ENERGIA, usando da competência que lhe foi delegada 💆 la Portaria Ministerial nº 595, de 21 de maio de 1980, resolve

DESIGNAR JOAQUINA ALVES DE ARAÚJO, ocupante do empre go de Datilógrafo, Código LT-SA-802, Classe "A", Referência NM 09, cons tante da Tabela Permanente deste Ministério, para exercer a função de Assistente do Secretário da Secretaria de Processamento de Dados, Código DAI-112.3 (NS), da Secretaria de Controle Interno, de que trata o Decre to nº 87.278, de 14 de junho de 1982.

JOÃO BATISTA CASCUDO RODRIGUES

Ministério do Interior

DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PORTARIA Nº 465 /DP/EM 12 de agosto de 1983

A DIRETORA-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉRIO DO INTERIOR, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o que consta do OF.SERSE/RJ/Nº 957/83 (Processo nº 13.564/MI/76), resolve:

Remover, a partir de 19 de setembro do corrente ano, ex officio, no interesse da Administração, MARIA CRISTINA DA CUNHA ALVES, ocupante do emprego de Economista, codigo LT-NS-922, classe A, referência NS.10, da Tabela Permanente deste Ministério, da Secretaria Especial da Região Sudeste, na Cidade do Rio de Janeiro - RJ para o Departamento de Administração, em Brasília-DF.

Durce Maria de Souza Breves

Ministério das Comunicações

GABINETE DO MINISTRO

AFASTAMENTO DO PAÍS Em 17 de agosto de 1983

Proc. nº 8408/83 — Autorizo o afastamento do País, com ônus limitado, no pº ríodo de 30.8.83 a 27.10.83, do servidor IGNÁCIO ALBERTO GARCIA SANTIN, da Empresa Bra sileira de Correios e Telégrafos - ECT.

HAROLDO CORRÊA DE MATTOS

CONSULTORIA JURÍDICA

PORTARIA Nº 05, DE 10 DE AGOSTO DE 1983

O CONSULTOR JURÍDICO DO MINISTERIO DAS COMUNICAÇÕES, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 706, de 28 de agosto de 1975, resolve:

Designar TARCILA LINS DE CARVALHO NOGUEIRA, Assistente Jurídi co, LT-SJ-1102.B, NS-16, da Tabela Permanente deste Ministério, para exercer a função de Assistente do Consultor Jurídico, Código DAI-112.3, do mesmo Ministério e Tabela, constante do Decreto nº 77.021, de 15 de janeiro de 1976, a partir desta data.

HECTO ESTRELLA

•

PORTARIAS DE 10 DE AGOSTO DE 1983

O CONSULTOR JURÍDICO DO MINISTÉRIO DAS COMUNICAÇÕES, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 906, de 26 de dezembro de 1979, e tendo em vista o que consta do Processo MC nº 201.382/79, resolve:

Nº 06/83 - Conceder ao Assistente Jurídico TARCILA LINS CARVALHO NOGUEI RA, a Gratificação de Produtividade no valor correspondente a 80% (oitem ta por cento) do salário fixado para o emprego permonte que ocupa nos termos do Decreto-lei nº 1.709, de 31 de outubro de 1979, a partir desta

Nº 07/83 - Dispensar, ZILDA BEATRIZ SILVA DE CAMPOS ABREU. Assistente Jurídico, Código SJ-1102 da Tabela Permanente do Ministério das Comunicações, do cargo de Coordenador desta Consultoria Jurídica, prevista no Re gimento Interno. THELTO ESTRELLA

HISTÓRIA DO DIREITO NACIONAL

Isidoro Martins Júnior Introdução do Professor Nelson Saldanha Cr\$ 600,00

ÍNDICE DOS PARECERES DA CONSULTORIA GERAL DA REPÚBLICA

Informações pelo Tel. 226-7175 — Ramais 305 e 309

Dos volumes 67 a 92

Cr\$ 1.800,00

DIÁRIO OFICIAL

SEÇÃO. II

Ministério da Previdência è Assistência Social

INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL

RELAÇÃO Nº IAPAS/SRRJ-123/83

ATO DO AGENTE DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM SÃO JOÃO DE MERITI

PT IAPAS/GRJSM-nº 366, de 25/07/83 - O AGENTE DA PREVIDÊNCIA SO PT IAPAS/GRISM-NY 306, de 25/07/03 - O ALENIE DA FREVIDENCIA SE CIAL EM SÃO JOÃO DE MERITI, no Estado do Rio de Janeiro, no uso das atribuições que lhe confere o art. 123, inciso III, alínea "e", do Regimento Interno do IAPAS, aprovado pela PT/MPAS-nº 1.132/78, resolve: Designar o servidor JOSÉ HAROLDO SCHOTT, mat. nº 164.376, Agente Administrativo, para exercer a função de Chefe de Seção de Registro e Controle de Recebimentos, cód. DAI-111.1, nº 11-85631, da estrutura desta Agência.

RELAÇÃO Nº IAPAS/SRRJ-124/83

ATO DO SECRETÁRIO REGIONAL DE ARRECADAÇÃO E FISCALIZAÇÃO

PT IAPAS/RRJA-nº 2.1º1, de 17/08/33 - O SECRETÁRIO REGIONAL DE ARRECADAÇÃO E FISCALIZAÇÃO no Estado do Rio de Janeiro, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo inciso I, do art. 115 e inciso III do art. 121 do Regimento Interno do IAPAS, aprovado pela PT/MPAS nº 1.132, de 29/06/78, resolve: Designar VERA REGINA CHAVIER LOPES MINIZ, mat. 7.762, ocupante do cargo de Fiscal de Contribuições Previdenciárias do Quadro Permanente deste Instituto, para exercer, na Secretaria Regio nal de Arrecadação e Fiscalização - 417-010.0 a função de Chefe de Equipe, cod. DAI-111.3, nº 23-85266, da estrutura aprovada pela PT/MPAS-nº 1.124/78.

RELAÇÃO Nº IAPAS/DG-275/83

PRESIDÊNCIA

ATOS DO PRESIDENTE

PT IAPAS/PR-nº 2.498, de 17/08/83 - 0 PRESIDENTE DO INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL - IAPAS, no uso das atribuições e da competência fixada no art. 76 do Regimento Interno aprovado pela PT/MPAS-nº 1.132, de 29/06/78, resolve: Dispensar, a pedido, a contar de 01/08/83, OSVALDO CAMPOS MAGALHÃES, mat. 169.160, da função de confiança de Secretário Regional de Engenharia e Administração do Patrimônio da Superintendência Regional no Estado da Bahia, côd. LT-DAS-101.2. nº 32-80090. DAS-101.2, n9 32-80090

PT IAPAS/PR-nº 2.499, de 17/08/83 - 0 PRESIDENTE DO INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL - IAPAS, no uso de suas atribuições e da competência fixada no art. 76 do Regimen to Interno, aprovado pela PT/MPAS-nº 1.132, de 29/06/78, e Considerando o contido na Resolução IAPAS/PR-nº 159, de 13/05/83, publicada no BS/IAPAS/DG-nº 92, de 18/05/83, resolve: Nomear o servidor FRANCISCO RIBEI RO PINTO, mat. 14.348, para exercer, na Superintendência Regional no Estado do Paranã, o cargo em comissão, cód. DAS-101.1, nº 31-80263, com atribuições de Coordenador Regional de Assistência aos Orgãos Locais.

INSTITUTO NACIONAL DE ASSISTÊNCIA MÉDICA DA PREVIDÊNCIA SOCIAL

RELAÇÃO Nº INAMPS-682/83 **PORTARIAS**

Na forma do artigo 94, inciso I, do Regimento Interno

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO

Nº 796, de 11-8-83 - Dispensa MYRIAN SILVA, mat. 33.326, da função de Chefe de Serviço de Atividades de Apoio, cód. DAI-111.2, nº 1241028, da Secretaria de Planejamento, em virtude de sua aposentudoria publicada no D.O. 153, de 10-08-83, BSL/DG-156/83; Nº 797, de 11-08-83 - De signa ANA MARIA LEAL DIAS, mat. 893.700, Agente Administrativo, para exercer na Secretaria de Planejamento, a função de Chefe de Serviço-de A tividades de Apoio, cód. DAI-111.2, nº 1241028, de estrutura aprovada pe la PT/MPAS-1.112/78, ficando a mesma, em decorrência, dispensada da função de Chefe de Expediente, cód. DAI-111.1, nº 1141029, que exercia nã mesma Secretaria; Nº 798, de 11-8-83 - Designa REGINA SANTOS DE SANTANA mat. 896.152, Agente Administrativo, para exercer na Secretaria de Planejamento, a função de Chefe de Expediente, cód. DAI-111.1, nº 1141029, da estrutura aprovada pela PT/MPAS-1.112/78.

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO

Nº 1.452, de 15-8-83 - Dispensa, a partir de 3-8-83, DULCINE LIMA DE CASTRO, mat. 63.841, da função de Encarregado de Análise, código DAI -111.2, nº 2241326, na Coordenadoria de Movimentação e Cadastro do Departamento de Pessoal, em virtude de sua aposentadoria; Nº 1.453, de 15-8-83 - Dispensa MARIA FERNANDA DE PINA RODRIGUES, Socióloga, mat. 55729, da função de Encarregado de Setor Técnico, cód. DAI-111.1, nº 11.41353, na Coordenadoria de Desenvolvimento de Recursos Humanos do Departamento de Pessoal, em virtude de sua designação para outra função; Nº 1.454 de 15-8-83 - Designa MARIA FERNANDA DE PINA RODRIGUES, Socióloga, mat. nº 55.729, para exercer na Coordenadoria de Movimentação e Cadastro do Departamento de Pessoal, a função de Encarregado de Análise, código DAI-111.2, nº 22.41326; Nº 1.455, de 15-8-83 - Designa HÉLIO JOSE CABRAL, A

gente Administrativo, mat. 55.627, para exercer a função de Encarregado de Setor Técnico, cod. DAI-111.1, nº 11.41353, na Coordenadoria de Desenvolvimento de Recursos Humanos do Departamento de Pessoal; Nº 1.456, de 15-8-83 - Dispensa, a partir de 25-3-83, RAYMUNDO ALVES DE ALMEIDA, gente Administrativo, mat. 60.892, ida função de Encarregado de Setor Tecnico, cod. DAI-111.1, nº 11.41357, na Coordenadoria de Desenvolvimento de Recursos Humanos do Departamento de Pessoal, em virtude de sua aposea tadoria; Nº 1.457, de 15-8-83 - Dispensa DARCY BLANCO MARTINS, mat. nº 7.477, da função de Secretária Administrativa, cod. DAI-111.1, número 1141491, na Unidade Local de Serviços Gerais, do Departamento de Administração Local, tendo em vista a sua aposentadoria publicada no D.O.U 144 /83 e BSL/DG-145, de 2-8-83.

UNIDADE LOCAL DE PESSOAL DA DIREÇÃO GERAL

Na forma da RS nº INAMPS-13.7/79

Datadas de 15-8-83 - Nº 1.605 - Proc. 3136423/83 - Concede aposentadoria de acordo com o artigo 176, item II da Lei 1.711/52, com redação dada pela Lei 6.481/77, combinado com o item I, letra "a" do artigo 102 da Emenda Constitucional 01/69, a HUMBERTO DE SOUZA OLIVEIRA, mat. 19.716, Agente Administrativo, cod. NM-801, ref. NM-27, do Quadro Perma nente deste Instituto, com os proventos mensais correspondentes ao valor da mencionada referência, acrescido de 201 de Gratificação Adicional Nº 1.606, Exclui DULCINEA GONÇALVES DA FONSECA da PT/DLP-1.570, de 14-7-83, publicada no BSL-38/83, que autorizou a lavratura de Contrato de Trahalho sob o regime da Legislação Trabalhista, para o emprego de Dati lógrafo nesta Direção Geral (Memo 501-003.2=506/83); Nº 1.607 - Concedē aposentadoria de acordo com o artigo 176, item II da Lei 1.711/52, com redação dada pela Lei 6.481/77, combinado com o item I, letra "a" do artigo 102, da Emenda Constitucional 01/69, a NELLY DA SILVA ALVARENGA, matrícula 19.882, Agente Administrativo, cod. SA-801, ref. NM-26, do Quã dro Permanente deste Instituto, com os proventos mensais correspondentes ao valor da mencionada referência, acrescido de 201 de Gratificação Adicional. cional.

RELAÇÃO Nº INAMPS-683/83

PORTARIAS

Pelas portarias adiante discrimiradas, foram autorizadas as lavraturas dos Contratos de Trabalho, sob o regime da Legislação Trabalhista para os empregos citados, em face de habilitações nos concursos indicados, dos seguintes candidatos:

SECRETARIA REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO - SRBA

Nº 1.081, de 8-8-83 - Memo 501-003.2=405/83 - Agente Administrativo, LT/SA-801, classe A, ref. NM-17, em vagas decorrentes de dispensa e aposentadoria dos servidores ROMUALDO SOARES OLIVEIRA e LÍGIA MARIA DIAS BARRETO, ocorridas após a vigência do Dec. nº 86.795/81, em face de habilitação em concurso público DASP-UFBA: JUDITE MIRANDA E SILVA e NEU ZA MIRANDA OLIVEIRA; Nº 1.082, de 8-8-83 - Memo 501-003.2=405/83 - Farmacêutico, LT/NS-908, classe A, ref. NS-05, em vaga decorrente de aposentadoria de CAMILO RÂNA BORRAGO, ocorrida após a vigência do Decreto 86.795/81, em face de habilitação no concurso público DASP-UFBA: GERVÁ-SIO RAMOS DE SANTANA.

DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL - SRGO

Nº 1.120, de 8-8-83 - Memo 501-003.2=467/83 - Concurso público Edital DASP/MPAS/INAMPS-06/82, para o emprego de Motorista Oficial, LT/TP-1201, classe A, ref. NM-07:ADO MAJJELA LÖBO na vaga de ANTONIO GREGORIO DA SILVA (aposentadoria).

SECRETARIA REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO - SRPE

Nº 1.113, de 4-8-83 - Memo 501-003.2=414/83 - Concurso Público rea lizado pela Universidade Federal de Pernambuco: Enfermeiro, ref. NS-5. LT/NS-904, classe A - IVANISE BARROS DE OLIVEIRA na vaga de MARIA APPA-RECIDA RANGEL CARCEGLIA (aposentadoria), MARIA MADALENA ROCHA DE OLIVEI RA na vaga de MARIA CELUTA GOMES LOIVO (aposentadoria), KILMA EDMEA DE ALBUQUERQUE na vaga de ADILIO HILÁRIO DE SOUZA (dispensa), ELBA FERREI-RA LIMA ALBUQUERQUE na vaga de KANEJI SHIRATORI (dispensa), MARIA INES DA COSTA GOMES E SILVA na vaga de ROSA AMELIA MAGALHAES LEAL (dispensa) Farmacêutico, ref. NS-5, LT/NS-908, classe A - VĀNIA PEREIRA QUINTÃO na vaga de LOLA KAHAN VAINER (aposentadoria); Nutricionista, ref. NS-1, LT/NS-905, classe A - LUISIANA LINS LAMOUR na vaga de BERNADETTE BISPO BIT TENCOURT (dispensa); ASSISTENTE SOCIAL, ref. NS-1, LT/NS-930, classe A, MARIA TERCILIA FORTES ALVES na vaga de CARLOS LIMA DE MORAES (aposentadoria), ANA ALICE DE OLIVEIRA CONSTANT na vaga de YVONE RIBEIRO DE VASCONCELOS (falecimento); Aux. de Enfermagem, ref. NS-17, LT/NM:-1001, classe A - ELIZA BARBOSA DE SOUZA na vaga de TEREZA DOMINGUES DE OLIVEIRA (a posentadoria), MARIA GORETE DIAS na vaga de TEREZA DOMINGUES DE OLIVEIRA (a posentadoria), MARIA GORETE DIAS na vaga de MARIA DAS DORES NORO-NHA DE ARAÚJO (aposentadoria), ROZANGELA ANORIM SANTOS na vaga de MARIA JOSE DE SOUZA LIMA (falecimento), MARIA DAS GRAÇAS LEMAIRE DE MODRA (a posentadoria); Avaga de MARIA NATÁLIA DOS ANJOS (aposentadoria); Laboratorista, ref. NM-17, LT/NM-1054, classe B - MARIA ISAURA DE JESUS MELO VIEIRA na vaga de MARIA LUIZA DE ABREU (aposentadoria); Datilógrafo, ref. NM-9, LT/SA-802, classe A - JORGE LUIZ TRAJANO GUERRA na vaga de MARIA JOSE DA SIL-VA (dispensa); Motorista Oficial, ref. NM-7, LT/TP-1201, classe DA SULLHEME MALBATAHAN RAMOS na vaga de BENEDITO RIBEIRO (aposentadoria); A-gente de Portaria, ref. NM-1, LT/TP-1202, classe A - JOSE FRANCISCO DE ASSIS BARBOSA na vaga de JOÃO FLORENTINO DOS SANTOS (aposentadoria), CLEI DE DE FATIMA DIAS FERREIRA na vaga de DE DE FATIMA DIAS FERREIRA na vaga de LUIZ LINS PEREIRA (aposentadoria), FERNANDO OLIMPIO MARQUES LEAL na vaga de FRANCISCO JOSE DE ANDRADE (a-posentadoria), EDMILSON SOARES XAVIER na vaga de EDMILSON CARDOSO DE A-RAUJO (aposentadoria), ATAURY PEREIRA DE LIMA na vaga de LUZIA TEIXEIRA COELHO (aposentadoria), EUNICE SANTOS DE LIRA na vaga de JOSE RIBEIRO DA FONSECA (exonerado); Nº 1.119, de 10-8-83 - Memo 501-003.2=414/83 - Médico, LT/NS-901, classe A, ref. NS-04, Universidade Federal de Pernambu co: Pediatria - EMANUEL SAVIO CAVALCANTI SARINHO na vaga de OSWALDO GON

CALVES (falecimento), ELIZABETH CORDETRO FERNANDES na vaga de SALVINO GASPARINI FELHO (falecimento), PATIMA MARIA DOHERTY na vaga de LUIZ PIN TO FERREIRA (falecimento), ANTENILDES MARQUES DE MELO na vaga de LUIZ PINTO FERREIRA (falecimento), MIRIAN SILVEIRA DE AZEVEDO na vaga de JOAO BATISTA VIANA (falecimento), HEIDI DE DEUS NASCIMENTO MATIAS na vaga de FRANCISCO DE ASSIS SOUZA (falecimento), MARIA SILVIA LINS DE ALBUQUER QUE SOUZA na vaga de EDUARDO HENRIQUE C., DO AMARAL (falecimento), MARIA DA APRESENTAÇÃO, PINTO DE ABREU na vaga de HEITOR F. F. E SILVA (falec.), SILVANA UCHOA MAXIMO na vaga de IGNACIO THOMAZ PESSOA NETO (falecimento) REGINA LUCIA DE MOURA WALMSLEY na vaga de JOÃO BATISTA DE LIMA NOCE (fa lecimento), SILVANA COELHO SILTON na vaga de MAKOTO TAKAHASHI (falecimento), MARIA JOSE DE OLIVEIRA na vaga de ATILO JOSE RIBEIRO(fa lecimento), MARIA JOSE DE OLIVEIRA na vaga de MARIA AUGUSTA CARVALHO AR RUZO (falecimento); Terapia Intensiva- MARIZA DA FONTE DE ANDRADE LIMA na vaga de EUGENIA BORTNIK (aposentadoria), ANTONIO AUGUSTO MASSON na vaga de HERMANO DA SILVA GUIMARÃES (falecimento), JADER ARETAKIS CORDETRO na vaga de PAULO LYRA TOMAGUERA (falecimento), JADER ARETAKIS CORDETRO na vaga de ARMANDO DE OLIVEIRA AZEVEDO (falecimento), LIANE SCHEC RIMAN TANDEITINIK na vaga de OSNALDO DE LOUREIRO MAJOR JUNIOR (aposentadoria), HUGO DE ALBUQUERQUE SEIXAS na vaga de ANTONIO LINS FIGUEIRE DO (aposentadoria), NAIR CRISTINA NOGUERA DE ALBUQUERQUE SEIXAS na vaga de ANTONIO LINS FIGUEIRE DO (aposentadoria), NAIR CRISTINA NOGUERA DE ALBUQUERQUE SEIXAS na vaga de ANTONIO LINS FIGUEIRE DO (aposentadoria), NAIR CRISTINA NOGUERA DE ALBEIDA na vaga de FLAVIO RUBEM ACCIOLY CAMPOS (aposentadoria), BERNARDO DAVID SABAT na vaga de TELMO DIAS BORBA COSTA (dispensa), ALBERTO JOSE DE BARROS NETO na vaga de JOFRE DE SOUZA S. QUINTAS (falecimento).

DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL - SRSP

Nº 5.516, 8-8-83 - Memo 501-003-2=399/83 - Agente Administrativo, LT/SA-801, classe A, ref. NM-17, C-03/81: ALMIR JOSE VIEIRA DA SILVA na vaga de REGINA JULIANA CECONELLO DE AGUIAR (movim. p/INPS), ROSEMARY RO DRIGUES FRANCISCHETTI na vaga de GILSON FREITAS CARVALHO (dispensa); Nº 5.517, de 8-8-83 - Memo 501-003.2=399/83 - Agente Administrativo, LT/SA 801, classe A, ref. NM-17C-03/81: DIVA ANTONIA FRANCO DE SOUZA na vaga de MARIA CLEIDE LIMA BULGARI (aposentadoria), SUELI DALCIM na vaga de NELMO DELPHINO (aposentadoria), LOURDES SAVI na vaga de LUIZ LUCIO BARSANELLI (dispensa); Nº 5.518, de 8-8-83 - Memo 501-003.2=399/83 - Agente Administrativo, LT/SA-801, classe A, ref. NM-17, C-03/81: ADRIANO ANTUNES TALAMO na vaga de ANA MARIA BORTOLOTTI SILVA DA CRUZ (dispensa) Nº 5.519, de 8-8-83 - Memo 501-003.2=396/83 - Agente Administrativo, LT/SA 801, classe A, ref. NM-17, C-03/81: IZABEL TEREZA BORBA PALOMANES na vaga de ANDREA RITA DE CASSIA ALVES JUAN (dispensa), JOSE ANTONIO PETROCHI Nª vaga de PEDRO DE ALCANTARA TRIGUEIRINHO (dispensa).

RELAÇÃO Nº INAMPS-684/83

PORTARIAS

SRSP-1.280, de 27-7-83 — Na forma da PT nº PR-260/78, WILMAR RO BERTO SILVINO foi dispensado, a partir de 27-7-83, da função de confiam ça de Coordenador Regional de Controle e Avaliação, código LT-DAS-101.1, nº 31.40280, tendo em vista sua designação para outra função.

Retificações

A PT nº SRSC-497, de 4-5-83, publicada no D.O.U. 96/83 e no BS//DG/INAMPS 95/83 (Relação nº INAMPS-383/83), fica retificada, a fim de declarar que HÉLIO BERRETA, matrícula 44.115, foi exonerado, "ex officio", do cargo em comissão de Coordenador Regional de Controle e Avaliação, código DAS-101.1, nº 31.40316, na RSCM, na forma do exposto no Parecer do DASP de 29-8-79, no Proc. DASP-9.689/79 - MPAS-8.607/79.

RELAÇÃO Nº INAMPS-685/83

ADP-1.085, de 9-8-83 - Na forma do artigo 104 do Regimento Interno e considerando o que consta do Proc. 503-000=5.969/83, foi aplica da a FRANCISCA VIEIRA DO NASCIMENTO, matrícula 718.815, Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, ref. NM-15, a pena de demissão, por justa causa, de acordo com o artigo 482, alíneas "a" e "b" (2. parte), da CLT, combinado com os itens 54 e 55, incisos I e II (2. parte), do Regimento do Pessoal Empregado, aprovado pela RS nº INPS-602.20/71, rescindindo-se, de pleno direito e sem ônus para o Instituto, o seu respectivo contrato de trabalho.

RELAÇÃO Nº INAMPS-686/83

PORTARIAS

Na forma do artigo 121 do Regimento Interno

Pelas portarias abaixo, os seguintes servidores foram dispensa dos das funções indicadas:

RRJA-1.067, de 5-8-83 - A contar de 6-7-83 - HELENA AUGUSTA DE ALMEIDA, matrícula 62.648 - Chefe de Serviço de Atividades de Apoio, codigo DAI-111.2, nº 12.41854, no Departamento Regional de Pessoal, por motivo de aposentadoria, publicada no BS/DG/INAMPS 129/83 e no D.O.U. 128/83.

RPRP-206, de 27-7-83 - A pedido, a contar de 27-7-83 - MARIA CRISTINA SKRABA, matrícula 829.358 - Chefe de Equipe, código DAI-111.2, nº 22.44172, na Coordenadoria Regional de Modernização Administrativa.

RPRP-212, de 2-8-83 - A pedido, a contar de 27-7-83 - CARMEN NANCI VI-LELA, matrícula 58.620 - Encarregado de Análise, código DAI--111.1, nº 21.44173, næ Coordenadoria Regional de Modernização Adminis-trativa.

foram designados para exercer as funções adiante mencionadas:

'RPRA 773, de 5-8-83 1 Tendo em vista o contido no Memo: \$14-003.30=102/

/83 - ARAMIS DE ALMEIDA GARRET, matrícula 731:788, ref. NS-17 Assistente, código DAI-111.2, nº 22.50596, no Departamento Regional de Material e Serviços Gerais - Gabinete do Diretor.

RPRP-209, de 19-8-83 - MARIA CRISTINA SKRABA, matricula 829.358, ref. NS-8 - Coordenador Regional, código DAI-111.3, nº 23.44171, næ Coordenadoria Regional de Modernização Administrativa.

RPRP-211, de 2-8-83 - CARMEN NANCI VILELA, matricula 58.620, ref. NS-8 - Chefe de Equipe, codigo DAI-111.2, nº 22.44172, na Coordenado ria Regional de Modernização Administrativa.

Retificações

A PT nº RRJM-723, de 11-7-83, publicada no D.O.U. 137/83 e no BS/DG/INAMPS 138/83 (Relação nº INAMPS-571/83), referente a MARIA OLGA DA SILVA, fica retificada, para declarar que a matricula da servidora é 40.642, e não como constou.

RELAÇÃO Nº INAMPS-687/83

PORTARIAS

Pelas PT/519-003.25 abaixo, na forma da PT nº RSAP-579/79 e ten do em vista o que consta dos processos indicados, foi concedida aposen-tadoria, em face do disposto nos atos citados, aos seguintes funcioná-rios, com os proventos mensais discriminados:

533, de 25-7-83 - Proc. 419-035=5.231/82 - Artigo 176, inciso III, da Lei nº 1.711/52, observado o inciso I, letra "b", do artigo 102 da Constituição - LEOCRIDES REYNALDO COLUSSI, matrícula 8,949, Motoris-ta Oficial, ref. NM-12 - Vencimentos do cargo.

Artigo 176, item II, da Lei nº 1.711/52, obs I, letra "a", do artigo 102 da Constituição observado o item

534, de 28-7-83 - Proc. 419-035=6.101/83 - WILSON GOMES RODRIGUES, matricula 6.542, Motorista Oficial, ref. NM-10 - Vencimentos e van tagens do cargo.

535, de 2-8-83 - Proc. 519-000=32.154/83 - ARGEU BESSA DE ALMEIDA, matrícula 63.936, Técnico em Contabilidade, ref. NM-30 - Vencimentos e vantagens do cargo.

536, de 3-8-83 - Proc. 519-000=32.205/83 - RIOGRANDINO BOHRER, cula 26.582, Agente Administrativo, ref. NM-31 - Vencimentos e vantagens do cargo efetivo, acrescidos do valor da função de Chefe de Equipe, código DAI-111.2 (NS), conforme previsto no artigo 180, item II, da Lei nº 1.711/52, na redação dada pela Lei nº 6.732/79.

RELAÇÃO Nº INAMPS-688/83

PORTARIAS

Na forma do artigo 94, inciso I, do Regimento Interno

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO.

Nº 1.458, de 15-8-83 - Designa RUTH HELENA DIAS GOMES, matrícula.nº 704.862, Agente Administrativo, para exercer na Coordenadoria de Desenvolvimento de Recursos Humanos do Departamento de Pessoal, a função de Encarregado de Setor Técnico, cod. DAI-111.1, nº 1141357.

SECRETARIA DE MEDICINA SOCIAL

Nº 911, de 16-8-83 - Memo 501-004.20=123/83 - Dispensa MARIA DE JE SUS DE HOLANDA VIANA, mat. 12.251, Agente Administrativo, ref. NM-31, da função de Encarregada de Setor Técnico, cód. DAI-111.1, nº 1141151, da Coordenadoria de Assistência Médica aos Urbanos, no Departamento de Promoção de Saúde Individual, por ter assumido no INPS, em 20-06-83, cargo em comissão do grupo DAS.

RELAÇÃO Nº INAMPS-689/83

PORTARIAS

Pelas portarias adiante discriminadas, foram autorizadas as lavraturas dos Contratos de Trabalho, -sob o regime da Legislação Trabalhista, para os empregos citados, em face de habilitações nos concursos indicados, dos seguintes candidatos:

DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL - SRES

Nº 1.042, de 3-8-83 - Memo 501-003.2=406/83 - Agente Administrativo, classe A, LT/SA-801, ref. NM-17, IAPAS: MARIA DA PENHA CRISTOVÃO
PASSABOM na vaga de HILTON DE MELO FALÇÃO (aposentadoria); Nº 1.043, de
3-8-83 - Memo 501-003.2=406/83 - Odontólogo, LT/NS-909, classe A, ref.
NS-05, Ministério da Marinha: ELISABETH MACHADO SANTIAGO na vaga de ADELSON JOÃO DA CUNHA e MARLUCE DE VASCONCELOS TAVARES na vaga de ONESTAL
DO NUNES DE SOUZA (ambos por aposentadoria).

DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL - SRPR

Nº 2.449, de 3-8-83 - Memo 501-003.2=482/83 - Datilógrafo, LT/SA-802, classe A, ref. NM-09, C-03/82 do DASP/IAPAS: MARIA GORETE VARASCHIN na vaga de LUCI LIANA FERREIRA DELLA TORRE (dispensa); Nº 2.450, de 3-8-83 - Memo 501.003.2=482/83 - Agente Administrativo, LT/SA-801, classe

ai contri

A, ref. NM-17, C-01/82 do DASP: VALDIR WUTZKE na vaga de PASCHOAL WALDE MAR FERREIRA (demissão), CELESTINO JOÃO, REICHERT na vaga de ORMIDES MOT TER MACHADO RIBAS (dispensa), GREGORIA MARIA DOS REIS na vaga de CLORYS QUADRO ASSAD, (aposentadoria), LURDES KOTHE SUPERTI na vaga de LINCOLN DO CARMO SANTOS (aposentadoria).

SECRETARIA REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO - SRRS

Datadas de 8-8-83 - Nº 833 - Memo 501-003.2=473/83 - Agente Adminis trativo, classe A; ref. NM-17, INAMPS, por delegação do DASP: MARIA DE FATIMA NOBRE DOS SANTOS e ROSEMARI FATTURI; as admissões ora autorizadas, estão sendo efetivadas em substituições a concursados anteriormente indicados, e para provimento em vagas decorrentes de afastamentos de finitivos de GENY FEIJÓ DE AZEVEDO e JOANA MARIA NUNES DA SILVA, respectivamente; Nº 834 - Memo 501-003.2=483/83 - Agente Administrativo, classe A, ref. NM-17, INAMPS por delegação do DASP: ELIANA FERREIRA GUERRA; a admissão, ora autorizada, está sendo efetivada em substituição a concursada anteriormente indicado e com base na excepcionalidade reconhecida através da EM/DASP-42/80; Nº 835 - Memo 501-003.2=483/83 - Aux. Operacional de Serviços Diversos (Copa), classe A, ref. NM-01, INAMPS por delegação do DASP: REGINA LUCIA FERREIRA; a admissão ora autorizada, está sendo efetivada em substituição a concursado anteriormente indicado, e com base na excepcionalidade reconhecida através da EM/DASP-42/80; Nº 836 - Memo 501-003.2=472/83 - Agente Administrativo, classe A, ref. NM-17, INAMPS por delegação do DASP: MILTON SERVANDO JARDIM FREITAS e SONIA REGINA ALVES; as admissões ora autorizadas, estão sendo efetivadas, em substituições a concursados anteriormente indicados, e para provimen to em vagas decorrentes de afastamentos definitivos de SERGIO HAVENSTEIN !!ERRERA e MARIA ELI MENEZES.

SECRETARIA REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO - SRSC

Nº 1.162, de 5-8-83 - Memo 501-003.2=475/83 - Agente Administrativo, classe A, cod, 801, ref. NM-17: ROZANI BEATRIZ BERTOLLO; a referida admissão está sendo efetivada em vaga decorrente de afastamento definitivo de servidor, após a vigência do Decreto nº 86.795/81; Nº 1.163, de 5-8-83 - Memo 501-003.2=475/83 - Motorista Oficial, classe A, codigo TP-1201, referência NM-07: RENATO VELHO DE SOUZA; a referida admissão está sendo efetivada em vaga decorrente de afastamento definitivo de servidor, após a vigência do Decreto nº 86.795/81.

RELAÇÃO Nº INAMPS-690/83

PORTARIAS

Pelas portarias adiante discriminadas, foram-autorizadas as lavra-turas dos Contratos de Trabalho, sob o regime da Legislação Trabalhista, para os empregos citados, em face de habilitação, nos concursos indica-dos, dos seguintes candidatos:

SECRETARTA REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO - SRMG

SECRETARTA REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO - SRMG

Nº 1.265, de 13-3-83 - Memo 501-003.2=391/83 - Agente Administrati
vo, SA-801.A, ref. NM-17, IAPAS: por motivo de aposentadoria - YARA PON
ZO DE SIQUEIRA, na vaga de CATARINA FELIZ DA C. BARBOSA, CARLOS MOREIRA
FRANCO FILHO, na vaga de MARIA LUIZA CARNEIRO DA ROCHA, GILSON ROBERTO
CĂMARA, na vaga de SILVIO MIRANDA, L'UIZ HENRIQUE DEZONTINI, na vaga de
MARIA JOSÉ SANTA ROSA M. CORREIA, MARIA NAZARETH VIEIRA, na vaga de MARIA DAS VICTÓRIAS M. CARAM, MARIA DA CONCEIÇÃO F. DE PINHO, na vaga de
LÉLIA TRINDADE LOPES DE MOURA, PAULO SÉRGIO DE SALES, na vaga de DEUSDE
DITH PLATÃO DE MOURA; po motivo de dispensa - FRANKLIN CÉSAR ARAÚJO DĂ
CRUZ, na vaga de EUCLYDES APARECIDO B. DA COSTA, MARIA MENEZES DE AMORIM, na vaga de EUCLYDES APARECIDO B. DA COSTA, MARIA MENEZES DE AMORIM, na vaga de ALFENO DE ALMEIDA FILHO; por motivo de Movimentação para o IAPAS - ROSE MARY ESTEVES, na vaga SALVADOR MARCIANO PINTO; por mo
tivo de transferencia para o INPS - FENELON PORTILHO D'ASSUNÇÃO, na vagá de DULCE TRINDADE PINTO; Datadas de 29-7-83; Nº 1.274 - Memorando nº
501-003.2=410/83 - Motorista Oficial, TP-1.201.A, ref. NM-7, FMTM; RONALDO RODRIGUES DA SILVA, na vaga de FRANCISCO ALVES (Aposentadoria); Nº
1.275 - Memo 501-003.2=410/83 - Agente Administrativo, SA-801.A, ref.
NM-17, UFMG - PEDRO MARQUES CARNEIRO, na vaga de JOÃO RAMALHO (Aposenta
doria) Nº 1.276 - Memo 501-003.2=409/83 - Agente
de POrtaria, TP-1.202.A, ref. NM-1, UFMG - SHERMAN MARTINS NETO, na vaga
de GERALDO DA SILVA (Aposentadoria); Nº 1.277 - Memo 501-003.2=409/83 - Agente
de POrtaria, TP-1.202.A, ref. NM-1, UFMG - SHERMAN MARTINS NETO, na vaga
de GERALDO DA SILVA (Aposentadoria); Nº 1.278 - Memo 501-003.2=409/83 - Agente Administrativo, SA-801.A, ref. NM-17, UFMG - JAIR ROBERTO MACÂRIO
PEREIRA CARNEIRO, na vaga de DALVA ANDRADE FÉLIX (Aposentadoria).

RETIFICAÇÃO

Na PT/SPAP-5.012, de 6-4-83, (BS/DG 77/83) Relação nº INAMPS-315/83, fica retificada para constar que foi determinada a lavratura de Contrato de Trabalho, para o emprego de Nutricionista, cod.LT NS 905, de SIL-MARIA BASAGLIA, com base na EM/MPAS 39/82, mantendo-se os demais ter-

INSTITUTO NACIONAL DE PREVIDÊNCIA SOCIAL

RELAÇÃO INPS/DG Nº 154, de 160883 PORTARIAS

PRESIDÊNCIA

Nº PR-338, de £50883 - Declara vaga a Função de Confiança de Coordenador Regional de Serviços Gerais, DAS-101 1, nº 3161657, da Secretaria Regional de Administração, da Superintendência Regional na Bahtag face aposentadoria do servidor JUAREZ DE MOURA PEDREIRA, mat. número 185 144, conforme Portaria BAAP-538, de 150783, publicada no DOU-142,

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO

NO SP-086, de 110883 - Declara vaga a função de Chefe de Seção de Trei

namento, da Coordenadoria de Recursos Humanos, desta Secretaria, códi go DAI-111 1, nº 2160491, em virtude de Aposentadoria da titular, DORO THEA DETERDING FREAZA, mat. nº 182 721, publicada no Diario Oficial da União de 030883, Seção II, pag. 6016. 11.3) A 18439

COORDENADORIA REGIONAL DE PESSOAL NO CEARA

Nº CEAF-135, de 110883 - Concede aposentadoria, de acordo com os artigos 101, inciso III, paragrafo único e 102, inciso I, alinea "a", am bos da Constituição Federal, a MARIA IVONISE CORREIA BEZERRA, mat. am mero 33 203, ocupante de cargo da Classe "C", ref. NM-29, Categoria T funcional de Agente Administrativo do Quadro Permanente do INPS, com o provento mensal acrescido de 25% (vinte cinco por cento) da gratificação adicional de que trata o art. 10, da Lei nº 4345/64 (Proc. número 605.000/12665/83).

UNIDADE LOCAD DE SEGUROS SOCIAIS EM FORTALEZA - CEARÁ

Nº ULSS-043, de 090883 - Designa MARIA GUILHERMIZA PIERRE E SILVA, matricula nº 811 737, para exercer a função de Chefe do Posto de Renda 'Mensal Vitalicia, DAI-111 2, nº 1263299, com as atribuições de Chefe do Posto, na Unidade Local de Seguros Sociais, em Fortaleza, da Superintendência Regional em Fortaleza.

SECRETARIA REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO NO PARANÃ

NO RPRA-446, de 090883 - Dispensa o Servidor JOSÉ AUGUSTO MANSUR, ma tricula nº 829 344, Técnico de Administração LTNS-923, Classe "A", re ferência NS-5, da Função de Secretário Administrativo, DAI-III 1, núme-

UNIDADE LOCAL DE SEGUROS SOCIAIS EM CURITIBA - PARANÁ

Nº GPRCT-021, de 090883 - Designa o servidor LUDOVICO DO CARMO, matricula 90 763, Agente Administrativo, LT/SA-801, Classe "C", ref. NM-26, para exercer a função de Chefe da Seção de Expediente, DAI-111 1, nume ro 1165589, no Posto de Benefícios (614-200.52).

SECRETARIA REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO NO RIO GRANDE DO SUL

WR RRSA-082, de 100883 - Dispensa, a pedido, a partir de 290783, o ser vidor IVON ANTONIO DE QUADROS, mat. nº 27 063, Agente Administrativo, WM-28, da função de Chefe da Seção de Pagamento, DAI-11, número 1164718, da Coordenadoria Regional de Pessoal, conforme processo núme ro 619-000/54771/83.

COORDENADORIA REGIONAL DE PESSOAL NO RIO GRANDE DO SUL

Nº RSAP-187, 110883 - Desliga da Tabela Permanente de Pessoal do INPS, o servidor LUIZ FURTADO FABRÍCIO, mat. nº 143 358, declarando vago o emprego de Médico, Classe "A", ref. NS-06, cod. LT-NS 901, lotado em 619-039.01, em virtude de sua aposentadoria por Tempo de Serviço pela LOPS, à contar de 090883.

AGENCIA DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM VACARIA-- RIO GRANDE DO SUL

'NO GRSVR-006, de 160583 - Dispensa MARIA HELENA CÁCERA LOVATEL, matrícula nº 140 077, Datilógrafo, Classe "A", ref. NM-11, dá função DAI-111. 1, número 1164801, de Chefe de Seção de Acidente do Trabalho.

Nº GRSVR-007, de 160583 - Designa NADIR DE SOUZA, mat. nº 144 493, A gente Administrativo, Classe "A", ref. NM-17, para exercer a Função DAI-111 1, nº 1164601, de Chefe de Seção de Acidente de Trabalho.

RELAÇÃO INPS/DG Nº 155, de 170883 PORTARIAS

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO

Nº SA-139, de 150883 - Declara vaga, a partir de 080883, a função Chefe de Equipe, DAI-111.3, nº 2360441, da Coordenadoria de Finan do Departamento de Contabilidade e Finanças, face aposentadoria de tular, SONIA DONNER CARNEIRO, mat. 188.041, publicada no D.O. 080883, pag. 6.100 - Seção II e BS/INPS/DG nº 151, de 100883.

SECRETARIA DE BENEFÍCIOS

Nº SB-921, de 160883 - Declara vaga, a partir de 120883 a função de Encarregado de Análise, cód. DAI-111.2, nº 2260097 ocupada pela servidora MARIA JOSÉ CARVALHO, mat. nº 26.645, face a sua aposentadoria publicada no DOU de 120883.

SECRETARIA REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO EM ALAGOAS . .

Nº RALA-076, de 120883 - Dispensa o Servidor ANTÔNIO ROMEIRO NETO, ma tricula nº 60.503, Agente Administrativo, Classe "A", ref. NM-20, da função de Chefe de Seção de Material, nº 1162312, DAI-111.1-NM, da Coordenadoria Regional de Serviços Gerais, desta Secretaria.

AGÊNCIA DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM MURITIBA - BAHIA

Nº GBAMT-124, de 190783 - Designa o servidor FRANCISCO MOTA BARBOSA PILHO, mat. nº 895.086, Agente Administrativo, ref. NM-21, para exercer a função de Chefe de Serviço de Seguros Sociais, cod. DAI-111.2, número 2163163, da Agência da Previdência Social em Muritiba (Memo número 604-000.0/303/83).

Nº GBAMT-126, de 190783 - Designa o servidor BENEDITO NUNES DE ARAU-Jo, mat. 144.016, Agente Administrativo, ref. NM-18, para exercer a função de Chefe de Seção de Acidentes do Trabalho, cod. DAI-111.1, nu mero 1163165, da Agência da Previdência Social em Muritiba (Memo núme ro 604-000.0/304/83).

SECRETARIA REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO EM MATO GROSSO DO SUL

Nº RMSA-109, de 150883 - Exclui do relacionamento de que trata a portaria INPS/RMSA-105, de 040783, publicada no D.O. nº 132, de 120783 e BS/INPS/DG-131, de 130783, Proc. DASP nº 10071/83, que autorizou a la vratura de Contrato de Trabalho para o emprego de Agente Administrativo, o nome da candidata abaixo relacionada:

6342

FALTA DE APRESENTAÇÃO DENTRO DO PRAZO LEGAL:

GERONSIA DOS SANTOS ROMERO

SECRETARIA REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO NO MARANHÃO

Nº RMAA-032, de 100883 - Dispensa, a-pedido e a contar de 050282, a servidora MARIA DA CONCEIÇÃO MEDEIROS FORMIGA, mat. nº 143.371, Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, ref. 14, Classe "C", da Tabela Permanente do INPS, lotada no Serviço de Seguros Sociais da Agência em Imperatriz (Proc. nº 007145, de 110282).

SECRETARIA REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO NO PIAUÍ

Nº RPIA-039, de 120883 - Autoriza a lavratura do Contrato de Trabalho sob o Regime da Legislação Trabalhista, para o emprego de Agente Admi nistrativo, cód. LT-SA-801, Classe "A", ref. NM-17, em face de habili tação no Concurso Público cumprindo 40 (quarenta) horas semanais de

tação no Concurso Publico cumprindo 40 (quarenta) horas semanais de trabalho conforme as disposições contidas nas normas em vigor, para os candidatos a seguir indicados:
GERSON BATISTA DE CASTRO NETO, em vaga decorrente da dispensa de ANTO NIO DE AZEVEDO CORREA; REGINALDO CAVALCANTE DE SAMPAIO, em vaga decorrente da dispensa de BELINO PAULO FERREIRA DE CARVALHO; MARCUS DENTS ARAUJO COSTA, em vaga decorrente da dispensa de CATARINA DAMACENO CHA NON (Proc. nº DG-5067766, de 240382, pag. 95 e DASP nº 06139, de 010482).

COORDENADORIA REGIONAL DE PESSOAL NO PIAUÍ

Nº PIAP-068, de 120883 - Concede aposentadoria a GERALDINO DE MOURA 'BASTOS, mat. nº 47.946, ocupante do Cargo da Classe "A", ref. NN-20, da Categoria Funcional de Agente Administrativo, cód. SA-801, do Quadro Permanente do INPS, de acordo com o artigo 101, item III e 102, item I, letra "a", ambos da Constituição Federal, com o provento men mensal acrescido do valor correspondente à função de Chefe da Seção T de Guarda e Suprimentos Diversos, cód. DAI-111.1, nº 1162663, nos termos do artigo 180, item I, da Lei nº 1711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.732, de dezembro de 1979, bem como de 30% (trinta por cento) da gratificação adicional de que trata o artigo 10 da Lei número 4.345/64 (Proc. nº 616-000/4174/83).

Nº PIAP-069, de 120883 - Concede aposentadoria a MARIA GONÇALVES Nº NES FERNANDES, mat. nº 36.158, ocupante de Cargo da Classe Especial, ref. NN-31, da Categoria Funcional de Agente Administrativo, código SA-801, do Quadro Permanente do INPS, de acordo com o artigo lol, item III, paragrafo único e 102, item I. Letra "a"; ambos da Constituição Federal, com o provento mensal acrescido do valor correspondente de função de Assistente cód. DAI-112.2, nº 2662618, nos termos do artigo 180, item I, da Lei nº 1711/52, com a redação da Lei nº 6.732/70, bem assim de 30%(trinta por cento), da gratificação adicional de que tra ta o artigo 10 da Lei nº 4345/64 (Proc. nº 616-000/4175/83).

SECRETARIA REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO NO RIO DE JANEIRO

Nº RRJA-102, de 110883 - Designa o servidor CESAR AUGUSTO BARBOSA PE REIRA, mat. 182.317, Agente Administrativo, para exercer a função de Chefe de Seção de Recebimento e Revisão, cod. DAI-111.1, nº 2160743, da Coordenadoria Regional de Contabilidade e Finanças, desta Secre

COORDENADORIA REGIONAL DE PESSOAL NO DISTRITO FEDERAL

Nº DFAP-077, de 110883 - Concede dispensa, a pedido, a contar de pri meiro de julho de mil novecentos e ortenta e três, a ADILTON DA FONSE CA, mat. nº 472.791, Auxiliar de Serviços de Portaria, cod. 5202, re ferência NN-01 da Tabela Especial de Empregos do INPS, lotado nesta Superintendência Regional (Proc. nº 623/016.459/83).

EMENTÁRIO DA JURISPRUDÊNCIA DO TRIBUNAL FEDERAL DE RECURSOS

Organizado pela Revista do T.F.R.

Vol. 31 — Fevereiro/82	Cr\$	650,00
Vol. 32 — Março/82	Cr\$	650,00
Vol. 33 — Abril/82	Cr\$	650,00
Vol. 34 — Maio/82	Cr\$	650,00
Vol. 35 — Junho/82	Cr\$	650,00
Vol. 36 — Julho/82	Cr\$	650,00
Vol. 37 — Agosto/82	Cr\$	750,00
Vol. 38 — Setembro/82	Cr\$ 1	.440,00
Vol. 39 — Outubro/82	Cr\$	650,00
Vol. 40 — Novembro/82	Cr\$	650,00
Vol. 41 — Dezembro/82	Cr\$	650,00
Vol. 42 — Janeiro/83	Cr\$	650,00
Vol. 43 — Fevereiro/83	Cr\$	650,00
Vol. 44 — Março/83 ,	Cr\$	650,00
Vol. 45 — Abril/83	Cr\$.	650,00

REVISTA DO TRIBUNAL FEDERAL DE RECURSOS

Publicação mensal organizada pela Imprensa Nacional

Nº 98 — Junho de 1983

Assinatura anual Cr\$ 11.000,00 Número avulso Cr\$ 1.100,00

(Temos exemplares disponíveis, a partir do número 41)

Os pedidos de assinatura podem ser feitos na sede em Brasilia (Setor de Indústrias Gráficas, Quadra 6, Lote

MINISTÉRIO DA JUSTIÇA EMPRESA BRASILEIRA DE NOTÍCIAS

«AUTORIDADES BRASILEIRAS/83»

Preço: Cr\$ 5.000,00

Para adquiri-la, dirija-se à EMPRESA BRASILEIRA DE NOTÍCIAS Setor de Publicações — Setor Comercial Sul — Edifício Toufic — Quadra 2 Bloco «C»/7º Andar — Telefone: 223-7155 — Ramais 216 e 299 — CEP: 70300 — Brasília, ou a um de nossos endereços regionais, mais próximos de V. S. ..

ENDEREÇOS REGIONAIS

ALAGOAS: Rua do Comércio, 436 — Ed. Lobão Barreto — Salas 210/13 — Tel. 221-6061 — Maceió.

AMAZONAS: Av. Eduardo Ribeiro, 639 - Salas 1506 e 1509 - Ed. Palácio do Comércio - Tel. 223-0076 - Manaus.

BAHIA: Av. Sete de Setembro, 71 — Ed. Executivo — Salas 3501/5 — Tel, 243-8631 — Salvador.

CEARÁ: Rua Eduardo Garcia, 23 - Salas 12 e 13 - Tel. 224-4411 - Fortaleza.

ESPIRITO SANTO: Rua General Osório, 83 — Sala 1303 — Ed. Portugal — Tel. 222-4799 — Vitória.

GOIÁS: Av. Goiás, 112 — Salas 505/06/07 — Ed. Tropical — Tel. 223-0783 — Goiânia.

MARANHÃO: Rua Oswaldo Cruz, 1555, lojas 8/9 — Tel. 222-1121 — São Luís.

MATO GROSSO: Rua 13 de Julho, 785, coni. 703 — Ed. Marzagão — Tel. conj. 703 — Ed. Marzagão — 321-8534 — Cuiabá.

MATO GROSSO DO SUL: Av. Afonso Pena, 2081 — Salas 106/107 — Sobre-loja — Ed. «Dona Neta» — Tel. 382-8920 — Campo Grande.

MINAS GERAIS: Rua Rio de Janeiro, 2340 — Bairro de Lourdes — Tel. 225-5899 — Belo Horizonte.

PARÁ: Av. Presidente Vargas, 800 — Ed. Basa — Bl. B — Sala 201 — Tel. 223-4410 — Belém.

PARAÍBA: Parque Solon de Lucena, Ed. Lagoa Center, Salas 401/02 — Tel. 221-3731 — João Pessoa.

PARANA: Rua Mal. Deodoro, 235 Ed. Arnaldo Thá — 15° andar — Sala 1501 — Tel. 222-9868 — Curitiba.

PERNAMBUCO: Av. Dantas Barreto, 1200 — Salas 905/906 — Ed. San Diego — Bairro São José — Tel. 222-5245 — Recife.

PIAUI: Rua David Caldas, 90 - 2° andar — Sala 03 — Ed. Associação Piauense de Medicina — Tel. 222-5641

RIO GRANDE DO NORTE: Rua São João, 267 — Ed. Cidade de Natal — Salas 415/6/7/8 — Tel. 222-9029 — Natal.

RIO GRANDE DO SUL: Rua Caldas Jr., 120 - 22° andar - Tel. 225-2544 -Porto Alegre.

RIO DE JANEIRO: Av. Presidente Wilson, 164 - 8º andar - Tel. 220-1174 -Rio de Janeiro.

RONDÔNIA: Travessa Guaporé, 01 Ed. Rio Madeira, cobertura 06/5° andar

— Tel. 221-4277 — Porto Velho.

SANTA CATARINA: Rua dos Ilhéus, 08 — Ed. Aplub — Salas 71/72/73 — Tel: 222-3425 — Florianópolis.

SÃO PAULO: Rua Sete de Abril, 230 - 8° andar, conj. 85 - Bl. B - Tel. 231-3911 - São Paulo.

SERGIPE: Av. Rio Branco, 186 — 12° andar — Salas 1217/18/19 — Ed. Oviêdo Teixeira — Tel. 222-7155 — Aracaju

25 de agosto-Dia do Soldado.





Exército, Presença Nacional.

RECEBA, PELO CORREIO, O **DIARIO OFICIAL**FAÇA SUA OPÇÃO ENVIANDO, HOJE MESMO, ESTE CUPOM DEVIDAMENTE PREENCHIDO.

	DE	VIDA	MEI	NTE	PRE	ENCHID	Э.		
NOME:					SIGA AS	S INSTRUÇÕE	S:	,	•
ENDEREÇO.	uin a	,		(1 -1	No item um esco	Iha a(s) e	especie(s) de	publicação(oes)
	<u> </u>	<u> </u>	<u> </u>). لــــــ	2. —	No item dois colo	oque o vá	alor unitario d	a assinatura.
BAIRRO:	CEP					Diário Oficial — S Diário Oficial — S Diário da Justiça	Seção II—		00,00
CIDADE:	ESTADO		 	(<u> </u>	No item três ma de cada publicaç) quantidade	(s) de assinatura(s
CX. POSTAL:	TELEFONE					No item quatro r he interessa.	marque c	om um X qu	e espécie de porte
DATA DO PEDIDO:				. (Ý.	O item cinco dev erente a espécie			o valor unitário re
CHEQUE Nº:	BAN	ICO Nº:				Seção I — Cr\$ Seção II — Cr\$	Port. Sup. 7.920,00 6.336,00 6.336,00	75.240,0 75.376,0 35.376,0	80.520,00 44.880,00
SERVIDOR PUBLICO: SIM [NÃO [CIC OU CGC:	Anexar cópi	a docume	ento proba	itorio	7) — C	ente(s) à(s) assir) item 7 — ATEN	natura(s) IÇÃO — é os pelas (é o sub total: quantidades,	s) de porte(s) refe- preços das assina- somados aos valo- intidades.
			<u> </u>		8) — V	lo item oito deve	rá ser co	locado o valo	r total do pedido.
OBS: Envie este cupom ao E Lote 800 — CEP 70.604), sado ou comprado, pag DEPARTAMENTO DE IMP	acompanhado ável em Bras RENSA NACIO	o de che ilia, nom DNAL.	eque vi- ninal ao		some seu t o iten	ncionário públic nte nas assinat otal. Desconte n n nº 2.	uras. O as assina	porte deverá aturas os 25%	ser pago em
0	@	3	⊕ ESP	ECIE PO	RTE	⑤	6	Ø	
NOME DA PUBLICAÇÃO	Preço Unitário Assinat.	Quant. Assinat.	Porte Superf.	Porte Aéreo	Porte Exterior	Preço Unitário Porte	Quant. Porte	Sub/Total	Assinat + Porte
Diário Oficial — Seção I									
Diáric Oficial — Seção II					ı				
Diário da Justiça									
	-				<u>®</u>	TOTAL GERAL			